
 

 

 

 

INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2013-00744 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, MODIFICÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, septiembre veinticinco (25) de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  ROSA OSIRIS ROMERO GUERRERO 

DEMANDADO:          INSTITUTO DE SEGUROS SOCIALES EN LIQUIDAACION 

RADICACIÓN: 76001310501520130074400 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2662 

 
Habiéndose MODIFICADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 5.000.000,oo 

 Expensas $ 0 

Agencias en derecho Segunda  $ 0 

Total liquidación de costas  $ 5.000.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad INSTITUTO DE SEGUROS SOCIALES EN LIQUIDACIÓN hoy 

PATRIMONIO AUTONOMO DE REMANENTES DEL ISS – PAR ISS <a través de su 

administradora LA FIDUCIARIA LA PREVISORA S.A.>, la suma de cinco millones de pesos 

($5.000.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su Sentencia No. 2915 del 31/05/2023, que modificó 

la decisión proferida por esta instancia. 

 
De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2023__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia No. 2915 del 31/05/2023, que MODIFICA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: ccf8995201273f70003a7aa763fca4b6a3f257c0e3e46f3176bd386e790c87dd

Documento generado en 25/09/2023 10:10:01 AM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



E-802-2014 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2645 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO LABORAL 
Ejecutante SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE 

FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS 
PROTECCIÓN S.A. 

Ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA y OTROS 
Radicación 76001-3105-015-2014-00802-00 

 
 
Decide este Juzgado sobre las excepciones de mérito formuladas contra la orden de 
ejecución y la constitución de apoderada judicial de los ejecutados HAROLD CAICEDO 
HIDALGO, JEFFERSON CAICEDO MURILLO y VALERIA CAICEDO MURILLO. 
 
La solicitud de reconocimiento de apoderada judicial de la parte ejecutada HAROLD 
CAICEDO HIDALGO, JEFFERSON CAICEDO MURILLO y VALERIA CAICEDO MURILLO 
cumple con los artículos 73 a 77 del CGP.  Por tal razón, el Juzgado la despachará 
favorablemente. 
 
 
Se observa que la parte ejecutada se pronunció frente al mandamiento de pago formulando 
excepciones la cuales deberán tramitarse conforme lo dispone el artículo 443 del CGP. 
 
En tal virtud, el Juzgado,  
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: RECONOCER PERSONERÍA a la doctora MARCELA ESQUIVEL CRUZ, quien 
se identifica con c.c. 1.144.031.725 y tarjeta profesional de abogado No. 196.391 del C.S. 
de la J., como apoderado judicial de la parte ejecutada HAROLD CAICEDO HIDALGO, 
JEFFERSON CAICEDO MURILLO y VALERIA CAICEDO MURILLO, conforme poder 
conferido. 
 
 
SEGUNDO: TENER POR CONTESTADA la solicitud de ejecución por la parte ejecutada 
CARPAS EL TIGRE LTDA, FLOR MARÍA MURILLO DE CAICEDO, HAROLD ILDEFONSO 
CAICEDO MURILLO, HAROLD CAICEDO HIDALGO, JEFFERSON CAICEDO MURILLO y 
VALERIA CAICEDO MURILLO. 
 
 
TERCERO: CORRER TRASLADO a la parte ejecutante de las excepciones formuladas por 
la parte ejecutada, por el término de diez (10) días hábiles, para que se pronuncie al 
respecto, conforme a lo consagrado en el artículo 443 del CGP. 
 



E-802-2014 

 
CUARTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-802-2014 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 259 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: df6720dfbf61bbf0a3f516ba61a8f095f5a50bdda30e824fd1971b41d80922ac

Documento generado en 25/09/2023 07:18:26 AM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos










2:0;3 Y2-7)  
SEÑOR 

0). 
JUEZ QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE CALI 

er CARLOS A. TRUJILLO N. 
ABOGADO - ADMINISTRADOR DE EMPRESAS 

E. 	S. 	D. 

REF 	: PROCESO EJECUTIVO LABORAL. 

DOTE 	: SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y 
CESANTIAS PROTECION S.A. 

DDO 	: CARPAS EL TIGRE LTDA, FLOR MARIA MURILLO DE CAICEDO 
Y OTROS. 

RAD 	: 014 — 0802. 

CARLOS A. TRUJILLO N., mayor y vecino de Cali, identificado como aparece al 

pie de mi firma, abogado en ejercicio portador de la T.P. # 64.835 del C.S. de la J., 

en mi calidad de CURADOR AD LITEM  de la CARPAS EL TIGRE, FLOR MARIA 

MURILLO DE CAICEDO, PAULA ANDREA CAICEDO MURILLO Y HAROLD  

ILDEFONSO CAICEDO MURILLO,  estando dentro del término legal procedo a 

manifestarme así: 

A LOS HECHOS 

AL PRIMERO .- No me consta que se pruebe. 

AL SEGUNDO .- Que se pruebe. 

AL TERCERO .- Que se pruebe. 

AL CUARTO.- Que se pruebe. 

AL QUINTO.- Que se pruebe. 

AL SEXTO.- Que se pruebe. 

CRA 3' No 11-32 OF. 723 EDIFICIO ZACCOUR CEL 3104340061 CALI - COLOMBIA 

E-mail: catna6®gmail.com  



AL SEPTIMO.- Que se pruebe. 

AL OCTAVO.- Que se pruebe. 

AL NOVENO.- Que se pruebe ya que no me consta. 

AL DECIMO.- Que se pruebe. 

AL DECIMO PRIMERO.- No me consta lo manifestado en este hecho que se 

pruebe. 

AL DECIMO SEGUNDO.- No me consta que se pruebe. 

AL DECIMO TERCERO.- Que se pruebe ya que no me consta lo manifestado. 

AL DECIMO CUARTO.- Es cierto. 

AL DECIMO QUINTO.- Que se pruebe. 

AL DECIMO SEXTO.- Que se pruebe. 

AL DECIMO SEPTIMO.- Esto no es un hecho es una manifestación. 

A LAS PRETENSIONES 

Ni me opongo ni acepto todas las pretensiones incoadas en esta Demanda, 

ateniéndome en forma exclusiva a lo que resultare probado dentro del curso del 

presente proceso. 

EXCEPCIONES 

Con su debido respeto solicito se ordene la PRESCRIPCION de la acción incoada 

en esta Demanda. 

AL DERECHO 

El invocado es el aplicable, para este caso. 

AL PROCESO 

El estimado es el aplicable y es el que debe seguirse. 

A LA CUANTÍA Y COMPETENCIA 

Es Usted Señor Juez competente para conocer de este proceso tanto por la 
naturaleza de la obligación, la cuantía y el domicilio de las partes. 

CRA 3 No 11-32 OF. 723 EDIFICIO ZACCOUR CEL 3104340061 CALI - COLOMBIA 

E-mail: catna6@gmall.com  



CONTESTACIÓN COMO LITISCONSORTE NECESARIO VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO
MURILLO 2014-802
Marcela Esquivel <EsquivelAA@hotmail.com>
Mar 29/08/2023 14:58
Para:Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali
<j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;proteccionenlinea@proteccion.com.co
<proteccionenlinea@proteccion.com.co>;monicaquicenor@gmail.com
<monicaquicenor@gmail.com>;carpaseltigreltda@carpaseltigre.com
<CARPASELTIGRELTDA@CARPASELTIGRE.COM>;jefferson.caicedom@hotmail.com
<jefferson.caicedom@hotmail.com>;valeriadlac@gmail.com <valeriadlac@gmail.com>

2 archivos adjuntos (9 MB)
ANEXOS CONTESTACIÓN VALERIA CAICEDO MURILLO.pdf; CONTESTACIÓN DEMANDA EJECUTIVA VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO M.pdf;

Señor (es)
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI
E.       S.      D.
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO LABORAL
DEMANDANTE: SOCIEDAD DE FONDOS Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A.
DEMANDADO: CARPAS EL TIGRE LTDA. Y OTROS
RADICADO: 2014-802
 
MARCELA ESQUIVEL CRUZ, abogada en ejercicio, identificada con la Cédula de Ciudadanía No. 1.144.031.725
de Cali, titular de la Tarjeta Profesional No. 196.391 Del C. S. J., obrando en nombre y representación de la Sra.
VALERIA CAICEDO MURILLO, quien fue vinculado al presente proceso como litisconsorte necesario, de
conformidad con Auto Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023, notificado por estados el 09 de agosto de la
misma anualidad,  respetuosamente presento a Usted CONTESTACIÓN DE DEMANDA EJECUTIVA
LABORAL dentro del proceso de la referencia, que fue notificada por correo electrónico el día 18 de agosto de
2023, encontrándome dentro del término judicial establecido.
 
Adjunto contestación y anexos, en los cuales se encuentra constancia del poder enviado por mensaje de datos a la
suscrita.
 
Se deja constancia que se le remite la presente contestación a la parte ejecutante y demás vinculados como lo ordena
la Ley 2213 de 2022
 
 
 

Marcela Esquivel Cruz
Abogada Especialista en Seguridad Social 

Teléfono: 311 3579572
Carrera 4 No. 11 - 45 Oficina 501 Edificio Colseguros 

Cali - Valle 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

Señor (es) 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

E.       S.      D. 

 

REF.: PROCESO EJECUTIVO LABORAL 
DEMANDANTE: SOCIEDAD DE FONDOS Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A. 
DEMANDADO: CARPAS EL TIGRE LTDA. Y OTROS 
RADICADO: 2014-802 
 

MARCELA ESQUIVEL CRUZ, abogada en ejercicio, identificada con la Cédula de 

Ciudadanía No. 1.144.031.725 de Cali, titular de la Tarjeta Profesional No. 196.391 

Del C. S. J., obrando en nombre y representación de la Sra.  VALERIA DE LOS ANGELES 

CAICEDO MURILLO, mayor de edad, domiciliada en la ciudad de Cali (Valle) 

identificada con cedula de ciudadanía No. 1.144.087.853, quien fue vinculada al 

presente proceso como litisconsorte necesario, de conformidad con Auto 

Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023, notificado por estados el 09 de 

agosto de la misma anualidad,  respetuosamente presento a Usted CONTESTACIÓN 

DE DEMANDA EJECUTIVA LABORAL dentro del proceso de la referencia, que fue 

notificada por correo electrónico el día 18 de agosto de 2023, encontrándome dentro 

del término judicial establecido, ejerciendo el poder que me han otorgado, el cual 

expresamente acepto, me permito dar contestación a la demanda propuesta, en los 

siguientes términos: 

A LAS PRETENSIONES: 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones expresadas en contra de la Sra. 

VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO MURILLO, vinculada como litisconsorte 

necesaria  y en subsidio absuelva a mi prohijada de todos y cada uno de los cargos 

formulados.  



 

 

 

 

 

1. Me opongo a que se libre mandamiento de pago en favor de PROTECCIÓN 

S.A., por los valores establecidos en los literales a, b y c, de la pretensión de 

demanda ejecutiva, teniendo en cuenta que a la sociedad ejecutante 

PROTECCIÓN S.A., se le efectuó el pago de la totalidad de la deuda, quedando 

actualmente un estado de deuda en ceros (0) y habiendo la empresa CARPAS 

EL tigre Ltda., asumido el pago de toda la obligación con antelación a que se 

vinculara como litisconsorte necesario a mi defendida, por lo que no resulta 

viable que se le cobren esos emolumentos por ser socio, habiéndose 

satisfecho la obligación principal y accesorias.   

2. Me opongo a que se me impongan costas en favor de PROTECCIÓN S.A., y a 

cargo de la Sra. CAICEDO MURILLO,  como persona natural y socia de la 

empresa ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA., toda vez que al momento en el 

cual le han vinculado como litisconsorte necesario dentro del proceso bajo 

radicado 76001310501520140080200, ya se había pagado la totalidad de la 

obligación adeudada por CARPAS EL TIGRE LTDA., que fue la que dio origen 

al proceso en curso y quien es la responsable como persona jurídica de 

efectuar dichos pagos y que en efecto se demostró, pues en auto quedó claro 

que dicho pago fue satisfecho y que solo quedaba pendiente que se fijaran 

costas procesales a cargo de la ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA.  

 

A LOS HECHOS (DE ACUERDO CON ESCRITO DE DEMANDA EJECUTIVA) 

 

AL HECHO PRIMERO: Es cierto lo manifestado en este hecho.   

AL HECHO SEGUNDO: Es cierto lo manifestado en este hecho y además debo indicar 

que dicha obligación ha sido cumplida a cabalidad por parte del empleador CARPAS 

EL TIGRE LTDA., pues los pagos efectuados se realizaron por el total del capital e 

intereses moratorios de acuerdo con planillas de pago que se aportan con esta 

contestación.  



 

 

 

 

 

AL HECHO TERCERO: Es cierto que los empleadores tienen la obligatoriedad de 

efectuar los aportes a seguridad social en pensión a los correspondientes fondos 

pensionales a los que se encuentren afiliado los trabajadores, durante la relación 

laboral. Es por lo anterior, que dicha obligatoriedad fue satisfecha por parte de 

CARPAS EL TIGRE LTDA., a cabalidad con antelación a que se me vinculara como 

litisconsorte necesario por ser socio de la empresa ejecutada.  

AL HECHO CUARTO: Es cierto de conformidad con las normas citadas en este hecho, 

lo cual implica que el hecho es una información jurídica  que redacta la parte 

ejecutante.  

AL HECHO QUINTO: Es cierto, así fue redactado en el Art. 97 de la ley 100 de 1993, 

que estuvo vigente hasta el 14 de septiembre de 2010, pues a partir del 15 de 

septiembre de 2010, entra a regir el art. 50 de la ley 1328 de 2009. Por lo anterior, el 

hecho narrado es más una compilación jurídica realizada por la parte ejecutante 

que un hecho.  

AL HECHO SEXTO: Es cierto lo manifestado en este hecho, que resulta nuevamente 

ser una cita jurídica de la apoderada judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO SÉPTIMO: Es cierto de acuerdo con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO OCTAVO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante.   

AL HECHO NOVENO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante. Adicional a ello, debo manifestar que, a 

la fecha, el empleador CARPAS EL TIGRE LTDA., ha cumplido a cabalidad con dicha 

obligación y ha realizado los correspondientes aportes por sus colaboradores 

incluyendo intereses moratorios y capital y que al realizarlo fuera de los plazos 



 

 

 

 

 

establecidos, no fue por desconocer el derecho que le asisten a sus colaboradores 

sino por cuanto la empresa atraviesa desde hace varios años una crisis económica 

que la había llevado a postergar los pagos en seguridad social – pensiones del fondo 

PROTECCIÓN S.A., sin embargo, como lo señalé anteriormente, dichos pagos se 

efectuaron a cabalidad con capital e intereses. 

AL HECHO DÉCIMO PRIMERO: No es cierto, a la fecha la empresa CARPAS EL TIGRE 

LTDA., se encuentra a paz y salvo con su obligación frente al fondo pensional 

PROTECCIÓN S.A., así mismo reitero que el incumplimiento que hubiese existido con 

antelación o a la fecha de radicación de la demanda ejecutiva, se debió a los 

inconvenientes financieros que ha venido atravesando la empresa, por lo que como 

se observa, los pagos efectuados se hicieron de manera paulatina, en el proceso de 

recuperación económica de la empresa.   

AL HECHO DÉCIMO SEGUNDO: No es cierto en la forma como está redactado, los 

cobros pre jurídicos que se efectuaron se realizaron en momentos en los que la 

compañía atravesaba la mayor de sus crisis económicas. A la fecha, CARPAS EL TIGRE 

LTDA., ha realizado todos los esfuerzos financieros para ponerse al día con su 

obligación total que el mismo juzgado tasó en un valor de $153.807.160, valor que 

fue pagado de conformidad con el flujo de ingresos que percibía la empresa de 

manera acompasada.  

Adicional a lo anterior, debo manifestar que desde el año 2022 se había puesto en 

conocimiento a la entidad sobre las novedades de los colaboradores a fin de depurar 

la deuda presunta y dejar clara la deuda real de la empresa con la administradora 

de fondo pensional PROTECCIÓN S.A. 

AL HECHO DÉCIMO TERCERO: Es cierto de conformidad con las normas citadas en 

este hecho.  

EL HECHO DÉCIMO CUARTO: No es cierto, La obligación es exigible a CARPAS EL 

TIGRE LTDA., como empleador y a sus socios por la responsabilidad que implica el 



 

 

 

 

 

ser una sociedad limitada, en los cuales no se encuentra la Sra. PAULA ANDREA 

CAICEDO y se adicionan a VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO MURILLO, JEFFERSON 

CAICEDO MURILLO y HAROLD CAICEDO HIDALGO. 

AL HECHO DÉCIMO QUINTO: No es un hecho es un concepto jurídico realizado por 

la parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO SEXTO: El cierto que la obligación de efectuar los aportes 

pensionales a las administradoras de fondos pensionales, emanan de la relación 

laboral entre empleador y empleado. No obstante lo anterior, debo manifestar que 

a la fecha en la cual se me ha vinculado como litisconsorte necesario dicha 

obligación ya había sido satisfecha, pues los pagos de la totalidad de la obligación 

junto con los intereses moratorios, se pagaron en su totalidad desde junio de 2023. 

De acuerdo con información que reposa en planillas de pago a la seguridad social. 

Ahora bien, habiéndose pagado la totalidad de la obligación por parte de CARPAS 

EL TIGRE LTDA., no hay lugar a que se dé una obligación solidaria, pues a la fecha no 

existe una obligación que pagar en favor de PROTECCION S.A., por cuanto se 

efectuaron la totalidad de los pagos de aportes con sus respectivos intereses.  

Respecto de las costas procesales que han de pagarse, éstas deben imponerse en su 

totalidad a la empresa CARPAS EL TIGRE LTDA., y no a sus socios de manera 

individualizada, teniendo en cuenta las mismas normas citadas por la apoderada 

judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO SÉPTIMO: Es cierto que se presenta la demanda ejecutiva, pero 

es de aclararse que es contra CARPAS EL TIGRE LTDA., y se vincularon como 

litisconsortes necesarios a los socios de la empresa con posterioridad a que se 

hubiese efectuado el pago de la obligación que originó el proceso judicial.  

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

• Código Civil Colombiano: Artículos:  1653 y concordantes. 



 

 

 

 

 

• Código de Comercio Colombiano: Artículos 169 y ss. 

• Ley 100 de 1993: Artículo 23, 24, 97 y demás concordantes.  

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

Propongo al Despacho las siguientes excepciones de fondo o mérito para que sean 

tenidas en cuenta en el momento de fallar. 

 

1. Inexistencia de la Obligación y Cobro de lo no Debido 

2. Pago 

3. Prescripción  

4. Compensación  

5. Petición de lo no debido.  

 

Sustento las anteriores excepciones en los siguientes términos: 

 

1. INEXISTENCIA DE LA OBLIGACIÓN Y COBRO DE LO NO DEBIDO 

Pretende la entidad ejecutante que se cobren unas sumas de dinero por obligaciones 

adquiridas por parte de CARPAS EL TIGRE LTDA. como empleador, por lo que se le 

ha vinculado como litisconsorte necesario  a mi defendido, de acuerdo con el Auto 

Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023 notificado el 09 de agosto de la 

misma anualidad; sin embargo, la obligación reclamada en demanda ejecutiva, fue 

pagada en su totalidad, pues se pagaron los aportes a pensión con los intereses 

moratorios correspondientes y la empresa ejecutada  CARPAS EL TIGRE LTDA., 

remitió copia de dichas planillas y del Estado de cuenta actualizado, aunado a lo 

anterior, mediante el mismo auto en el cual se integra como litisconsorte necesario 

a la Sra. VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO MURILLO, se pone de presente que el 

proceso judicial solo continuara por las costas procesales que surtan en el proceso, 

de las cuales, debo manifestar que no puede endilgársele obligación de pago alguno 



 

 

 

 

 

sobre dichas costas judiciales, por cuanto el pago total de la obligación se generó 

mucho antes de que se le vinculara como litisconsorte necesario.  

 

No obstante lo anterior, siendo que la parte ejecutante, solicito la existencia de una 

responsabilidad solidaria, si han de fijarse costas procesales, las mismas se 

liquidaran en un solo valor que pagará la ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA. y no de 

manera individualizada para todos los vinculados al proceso, pues iría en contra vía 

de los lineamientos legales al respecto.   

 

Adicional a lo anterior, es importante resaltar que al momento en el cual se vincula 

como litisconsorte necesario a mi poderdante, la obligación pretendida por el 

ejecutante ya había sido pagada en su totalidad.  

 

2.- PAGO:  

Como lo he mencionado a lo largo de este escrito, solicito que se tengan por pagadas 

en debida forma las obligaciones que en su momento contrajo CARPAS EL TIGRE 

LTDA., con el fondo pensional PROTECCIÓN S.A., como consecuencia de sus 

relaciones laborales, teniendo en cuenta que se aportan con este escrito las 

constancias de planillas pagadas y estados de cuenta de la empresa CARPAS EL 

TIGRE LTDA., en ceros.  

 

Por lo anterior, al momento en el cual se vincula como litisconsorte necesario a la 

Sra. VALERIA CAICEDO MURILLO,  dentro del proceso en curso, ya se han pagado la 

totalidad de obligaciones que dieron inicio al proceso en curso, por lo que no hay 

lugar a que se generen condenas en costas en contra de mi prohijado.  

 

3.- PRESCRIPCIÓN: 

Se aclara que, por el hecho de proponerla, no estoy aceptando como ciertos los 

hechos negados en esta contestación. Pues con la documental que se aporta, se 



 

 

 

 

 

prueba de manera suficiente que no existe en la actualidad deuda alguna, sin 

embargo solicito que se aplique la prescripción establecida de acuerdo con la 

normatividad vigente.  

 

4. COMPENSACIÓN  

Se aclara que por el hecho de proponerla no se aceptan los hechos negados en esta 

contestación. No obstante solicito que una vez revisados los pagos realizados por la 

empresa CARPAS EL TIGRE LTDA., se compensen los valores pagados con alguna 

posible diferencia que pudiese llegar a existir, aunque se reitera que los valores 

pagados se hicieron en su totalidad y de hecho el estado de cuenta actualizado se 

encuentra en ceros y así fue reconocido el pago por la apoderada judicial dela parte 

ejecutante.  

 

5. PETICIÓN DE LO NO DEBIDO: 

Se encuentra sustentada en el hecho de que no se le adeuda ningún concepto a la 

entidad ejecutante teniendo en cuenta que sus pretensiones derivan de unas 

obligaciones que ya fueron asumidas y pagadas por la empresa CARPAS EL TIGRE 

LTDA.,  por lo que, con mucha antelación a la integración como litisconsorte 

necesario dentro del proceso de la referencia, el pago de la obligación junto con sus 

intereses moratorios se había asumido en su totalidad.  

 

PETICIÓN 

De conformidad con los argumentos de hecho y de derecho presentados en este 

escrito de contestación de demanda, solicito al Despacho:  

 

PRIMERO: Se Sirva DECLARAR PROBADAS las excepciones de PAGO, INEXISTENCIA 

DE LA OBLIGACIÓN y PETICIÓN DE LO NO DEBIDO, de conformidad con la prueba 

documental que se allega con este escrito.  

 



 

 

 

 

 

SEGUNDO: Abstenerse de condenar en costas a mi prohijado de manera 

individualizada.  

TERCERO: CONDENAR en costas y fijar agencias en Derecho en favor de mi 

prohijado, teniendo en cuenta que desde antes de que se me vinculara como 

litisconsorte necesario, debido a las manifestaciones de la apoderada judicial de la 

parte ejecutante, se había pagado la totalidad de la obligación con los 

correspondientes intereses moratorios.  

 

PRUEBAS 

Solicito al despacho se decreten los siguientes medios probatorios para que sean 

tenidos en cuenta al momento de proferir el fallo. 

1. DOCUMENTALES APORTADOS POR LA PARTE DEMANDADA:  

A) Planillas de Pago efectuadas y liquidadas con los correspondientes intereses 

moratorios.  

B) Estado de cuenta actualizado, donde la deuda de CARPAS EL TIGRE LTDA., a 

PROTECCIÓN S.A., aparece en ceros (0)  

ANEXOS:  

i. Poder para actuar, con constancia de que el mismo fue remitido por mensaje 

de datos mediante correo electrónico a la suscrita.  

 

NOTIFICACIONES Y DIRECCIONES 

• Las personales las recibiré en la Secretaría de su despacho o en mi Oficina de 

Abogada, ubicada en la Carrera 5 No. 11 – 45 Oficina 501 Edificio Banco de 

Bogotá de Cali Cel. 311-3579572, correo electrónico 

esquivelaa@hotmail.com    

mailto:esquivelaa@hotmail.com


 

 

 

 

 

• Las de la Sra. VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO MURILLO, las recibirá en el 

correo electrónico: valeriadlac@gmail.com  

 

Del Señor(a) Juez 

 

________________________________ 
MARCELA ESQUIVEL CRUZ 
C. C. No. 1.144.031.725 de Cali 
T.P. No.196.391 del C. S. de la Judicatura 

mailto:valeriadlac@gmail.com






CONSTANCIA DE ENVIO DE PODER VALERIA DE LOS ANGELES CAICEDO MURILLO: 

 

 



DESDE 1994//04 HASTA 2023/05

ESTADO DE DEUDA POR NO PAGO
FONDO DE PENSIONES OBLIGATORIAS

/

Fecha: 2023/05/19

Hora: 11:18:24

Usuario: DMESTRAD

21Página:

NIT 800138188-1

805,010,947 CALINit Empleador: Razón Social:Ciudad:

CRA 11 # 24- 46  BARRIO OBRERODirección:

DATOS BÁSICOS

8843514Teléfono:

CARPAS EL TIGRE LIMITADA

Origen
DeudaHasta Fecha

AAAAMMDD
Correc.

IDCiudadNombre Observa.Novedad

Período

Tipo de
identidad

Datos Afiliado

Número de
identificación

Valor
Capital Valor AFP Código

FondoEstado I.B.C.Desde

0 .00
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2 2/Página:

805,010,947 CALINit Empleador: Razón Social:Ciudad:

CRA 11 # 24- 46  BARRIO OBRERODirección:

DATOS BÁSICOS

8843514Teléfono:

CARPAS EL TIGRE LIMITADA

OBSERVACIONES O COMENTARIOS

Agradeceríamos nos informe a la mayor brevedad, los datos requeridos para así agilizar la debida corrección.
Este estado de cuenta debe ir sellado y firmado por la persona responsable de la empresa que tramita estas novedades.
El empleador tiene la obligación de reportar novedades en forma veraz y oportuna (Art. 68, decreto 3063 de 1989).
Estos afiliados están en deuda con Protección S.A. por alguna de las siguientes razones:

1. No se reportó la novedad como: Ingreso o Retiro del afiliado, Licencia No Remunerada, Incapacidad, Suspensión, etc.
2. Pagó los aportes a otra Administradora de Fondos de Pensiones o al ISS, y no a Protección S.A.
3. No hizo el pago de los aportes en los períodos que se detallan en este reporte.

-------------------- No existen deudas para el empleador en este periodo

ORIGEN DEUDA
P
I
C Deuda Fusión

Deuda Fusión

Deuda Protección

Tipo de reporte: Protección - Fusión con marca

NOVEDAD

ING
NVL

Ingreso

No pago de aporte

No Vínculo laboral

NPA
RET
CER

Retiro

Pago a otro fondo o al ISS

Cédula Errada

AFT
SPT
LNR

Sustitución Patronal

Liquidación de Empresa

Licencia no remunerada

LEM

ING-RET
TDP

Ingreso Retiro

Retiro a otra administradora

Traslado de otra administradora

TAP
VSP
VST

Variación del salario

Incapacidad general

Variación transitoria del salario

IGE
LMA
VAC

Licencia de maternidad

Aporte Voluntario

Vacaciones

AVP

FONDOS

Código Fondo Descripción
02 Protección

03 Porvenir

05 Horizonte - Colpatria

10 Colfondos

19 Old Mutual

23 ISS

14 Colpensiones

ACT
TRS

Pensionado

ESTADO DE AFILIADO
Activo

Traslado

PEN
RES Devolución de Saldos

F 341 Listado de Deudas Presuntas de un Empleador - Versión 1



DESDE 1994/04   HASTA 202305

Fecha: 2023/05/19

Hora: 11:17:32

INTERES A: 19052023

ESTADO DEUDAS
REALES DETALLADAS

FONDO DE PENSIONES OBLIGATORIAS

/1Página: 1

Usuario: DMESTRAD

NIT:

DATOS BÁSICOS

Nit Empleador:

Dirección:

Ciudad:

Teléfono:

Razón Social:805,010,947

Saldo
Deuda

Saldo
DeudaNombre Total DeudaPeríodo

Cotiza. Cédula

Datos Afiliado

Intereses a
19052023

Cotización Obligatoria Fondo de Solidaridad

Intereses a
19052023

 Salario Base
Cotización
Obligatoria

Origen
Deuda

Ciudad
Pago

Tipo
Pago

Fecha
Depósito

Tipo
Deuda

Fecha
Límite
Pago

0 0 0 000

0 0 0 0TOTAL 0

Cualquier información adicional comuníquese con cualquiera de nuestras oficinas o a nuestra linea de atención

OBSERVACIONES O COMENTARIOS

ORIGEN DEUDA

P
I
C

Deuda Fusión

Deuda Fusión

Deuda Protección

Tipo de reporte: Protección - Fusión con marca

04. Pago Mixto.

11 RETROACTIVO SITUADO

01. Pago Extemporáneo.

04 SITUADO 09 RETROACTIVO

TIPOS DE PAGO

08 AGREMIACION

Se presenta cuando el empleador cancela fuera de la fecha límite de cotización y adicionalmente hay un menor valor pagado en los detalles de afiliados o en el total reportado en la planilla.

Se presenta cuando uno o varios registros corresponden a aportes pendientes de solucionar.

Se presenta cuando se efectúa el pago mensual fuera de la fecha límite de cotización.

05 HOSPITAL

05. Rezagos.

10 RETROACTIVO CANCELACION DE DEUDA

01 NORMAL

Se presenta cuando hay un menor valor pagado en los detalles de afiliados o en el total reportado en la planilla.

Corresponden a deuda confirmada por el empleador y que aún no ha sido cancelada.03. Declaración y No Pago.

07 CONTRATISTA

02. Pago Errado.

06 PLANILLA EXTRAORDINARIA
12 RETROACTIVO HOSPITAL

TIPOS DE DEUDA

02 CANCELACION DEUDA
03 DECLARACION Y NO PAGO

F 342 Listado de Deudas Reales - Versión 1





LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 04989545 9437219991 M 2010/09/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4325 $357,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 04989545 9437219991 M 2010/09/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4325 $357,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

TOTAL 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

Página 1 de 1 2022/07/13 10:41 AM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 04989581 9437220004 M 2010/10/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4295 $355,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 04989581 9437220004 M 2010/10/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4295 $355,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

TOTAL 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

Página 1 de 1 2022/07/13 10:49 AM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 04789343 9437220354 M 2010/11/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4262 $353,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 04789343 9437220354 M 2010/11/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4262 $353,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

TOTAL 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

Página 1 de 1 2022/07/13 10:54 AM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 04789270 9437220385 M 2010/12/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4233 $352,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 04789270 9437220385 M 2010/12/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4233 $352,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

TOTAL 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

Página 1 de 1 2022/07/13 10:59 AM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 05379101 9437312774 M 2011/04/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4114 $360,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 05379101 9437312774 M 2011/04/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4114 $360,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

TOTAL 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

Página 1 de 1 2022/07/27 12:47 PM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2009-12 2010-01 9447070332 9447070332 M 2010/01/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4791 $6,976,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2009-12 2010-01 9447070332 9447070332 M 2010/01/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4791 $6,976,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

TOTAL 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-02 2010-03 9447072391 9447072391 M 2010/03/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4736 $7,011,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-02 2010-03 9447072391 9447072391 M 2010/03/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4736 $7,011,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700

TOTAL 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (7 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (7 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (7 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

8 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 8)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-01 2010-02 9447202665 9447202665 M 2010/02/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4764 $5,688,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-01 2010-02 9447202665 9447202665 M 2010/02/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4764 $5,688,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400

TOTAL 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 9447321734 9447321734 M 2010/07/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4616 $5,005,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 9447321734 9447321734 M 2010/07/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4616 $5,005,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700

TOTAL 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 9447321917 9447321917 M 2010/08/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4585 $4,985,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 9447321917 9447321917 M 2010/08/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4585 $4,985,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100

TOTAL 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 9447941764 9447941764 M 2011/07/11 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4259 $4,430,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 9447941764 9447941764 M 2011/07/11 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4259 $4,430,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000

TOTAL 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 9447945519 9447945519 M 2011/08/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4231 $4,408,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 9447945519 9447945519 M 2011/08/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4231 $4,408,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 9447946101 9447946101 M 2011/09/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4200 $4,384,400
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 9447946101 9447946101 M 2011/09/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4200 $4,384,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400

TOTAL 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 9447946534 9447946534 M 2011/10/10 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4168 $4,359,400
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 9447946534 9447946534 M 2011/10/10 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4168 $4,359,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400

TOTAL 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 9447946853 9447946853 M 2011/11/09 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4138 $4,335,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 9447946853 9447946853 M 2011/11/09 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4138 $4,335,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,628,000 $1,095,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9447958168 9447958168 M 2013/10/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 3439 $4,047,200

Página 1 de 2 2023/03/08 03:28 PM

Resumen General de Pago



DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9447958168 9447958168 M 2013/10/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 3439 $4,047,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200

TOTAL 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 9447322084 9447322084 M 2010/09/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4555 $4,965,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 9447322084 9447322084 M 2010/09/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4555 $4,965,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200

TOTAL 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-05 2010-06 9447321457 9447321457 M 2010/06/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4646 $5,026,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-05 2010-06 9447321457 9447321457 M 2010/06/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4646 $5,026,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 9447322175 9447322175 M 2010/10/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4525 $4,945,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 9447322175 9447322175 M 2010/10/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4525 $4,945,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300

TOTAL 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 9447322296 9447322296 M 2010/11/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4493 $4,925,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 9447322296 9447322296 M 2010/11/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4493 $4,925,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 9447591479 9447591479 M 2010/12/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4466 $4,910,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 9447591479 9447591479 M 2010/12/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4466 $4,910,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 9447592366 9447592366 M 2011/01/11 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4433 $4,888,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 9447592366 9447592366 M 2011/01/11 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4433 $4,888,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300

TOTAL 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,646,800 $1,098,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 9447594724 9447594724 M 2011/02/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4405 $4,913,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 9447594724 9447594724 M 2011/02/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4405 $4,913,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100

TOTAL 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,646,800 $1,098,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 9447595844 9447595844 M 2011/03/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4377 $4,893,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 9447595844 9447595844 M 2011/03/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4377 $4,893,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500

TOTAL 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 9447600765 9447600765 M 2011/05/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4315 $4,468,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 9447600765 9447600765 M 2011/05/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4315 $4,468,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 9447601852 9447601852 M 2011/06/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4284 $4,445,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 9447601852 9447601852 M 2011/06/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4284 $4,445,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500

TOTAL 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 04989504 9437219951 M 2010/07/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4386 $360,100

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 04989504 9437219951 M 2010/07/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4386 $360,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

TOTAL 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 04989446 9437219970 M 2010/08/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4355 $358,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 04989446 9437219970 M 2010/08/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4355 $358,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500

TOTAL 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 04790603 9437220452 M 2011/01/11 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4200 $350,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 04790603 9437220452 M 2011/01/11 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4200 $350,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900

TOTAL 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

      X           23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 05379064 9437312692 M 2011/02/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4172 $377,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 05379064 9437312692 M 2011/02/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4172 $377,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400

TOTAL 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 05379082 9437312739 M 2011/03/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4145 $361,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 05379082 9437312739 M 2011/03/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4145 $361,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

TOTAL 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 05379124 9437312801 M 2011/05/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4082 $358,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 05379124 9437312801 M 2011/05/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4082 $358,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

TOTAL 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

Página 1 de 1 2022/07/27 12:35 PM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 05379146 9437312843 M 2011/06/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4052 $356,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 05379146 9437312843 M 2011/06/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4052 $356,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300

TOTAL 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300
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Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 05379166 9437313554 M 2011/07/11 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4020 $354,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 05379166 9437313554 M 2011/07/11 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4020 $354,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

TOTAL 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 05379177 9437313600 M 2011/08/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3992 $352,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 05379177 9437313600 M 2011/08/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3992 $352,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500

TOTAL 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 05379201 9437313626 M 2011/09/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3960 $350,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 05379201 9437313626 M 2011/09/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3960 $350,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400

TOTAL 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 05379216 9437313640 M 2011/10/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3929 $348,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 05379216 9437313640 M 2011/10/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3929 $348,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

TOTAL 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 05379235 9437313657 M 2011/11/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3899 $346,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 05379235 9437313657 M 2011/11/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3899 $346,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300

TOTAL 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 05379253 9437313678 M 2011/12/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3869 $344,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 05379253 9437313678 M 2011/12/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3869 $344,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200

TOTAL 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-12 2012-01 05379279 9437313690 M 2012/01/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3837 $342,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-12 2012-01 05379279 9437313690 M 2012/01/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3837 $342,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000

TOTAL 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2012-01 2012-02 06047192 9437381899 M 2012/02/08 2022/07/15 BANCO DE OCCIDENTE 3810 $360,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2012-01 2012-02 06047192 9437381899 M 2012/02/08 2022/07/15 BANCO DE OCCIDENTE 3810 $360,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000

TOTAL 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

1 CC 16647156 BERMUDEZ CARLOS 230201 30 $616,000 $98,600 EPS010 30 $616,000 $77,000 CCF57 30 $535,600 $21,500 14-23 30 $616,000 $15,100 30 $535,600 $26,900

Total         Afiliados( 1) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2014-02 2014-03 9440018122 9440018122 E 2014/03/10 2022/09/13 BANCO BOGOTA 3109 $809,000

Página 1 de 2 2022/09/13 02:13 PM

Resumen General de Pago



DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2014-02 2014-03 9440018122 9440018122 E 2014/03/10 2022/09/13 BANCO BOGOTA 3109 $809,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $98,600 $234,900 $0 $333,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $98,600 $234,900 $0 $333,500

ARL (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $15,100 $36,000 $0 $51,100

     POSITIVA COMPAÑIA DE SEGUROS 14-23 860,011,153 6 1 $15,100 $36,000 $0 $51,100

CCF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $21,500 $51,300 $0 $72,800

     COMFANDI CCF57 890,303,208 5 1 $21,500 $51,300 $0 $72,800

EPS (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $77,000 $183,500 $0 $260,500

     EPS SURA (ANTES SUSALUD) EPS010 800,088,702 2 1 $77,000 $183,500 $0 $260,500

ICBF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $16,100 $38,400 $0 $54,500

     INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR 
FAMILIAR

PAICBF 899,999,239 2 1 $16,100 $38,400 $0 $54,500

SENA (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $10,800 $25,800 $0 $36,600

     SENA PASENA 899,999,034 1 1 $10,800 $25,800 $0 $36,600

TOTAL 1 $239,100 $569,900 $0 $809,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-03 2010-04 9447072908 9447072908 M 2010/04/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4701 $6,977,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-03 2010-04 9447072908 9447072908 M 2010/04/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4701 $6,977,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500

TOTAL 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 16 $285,654 $45,800 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,396,854 $1,058,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 9448313558 9448313558 M 2011/04/08 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4368 $4,722,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 9448313558 9448313558 M 2011/04/08 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4368 $4,722,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100

TOTAL 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 9448313728 9448313728 M 2011/12/09 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4123 $4,329,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 9448313728 9448313728 M 2011/12/09 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4123 $4,329,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500

TOTAL 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 1) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9449765469 9449765469 M 2013/10/08 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3487 $354,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9449765469 9449765469 M 2013/10/08 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3487 $354,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200

TOTAL 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-10 2013-11 9449765826 9449765826 M 2013/11/12 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3452 $4,431,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-10 2013-11 9449765826 9449765826 M 2013/11/12 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3452 $4,431,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700

TOTAL 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-11 2013-12 9449765999 9449765999 M 2013/12/09 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3425 $4,405,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-11 2013-12 9449765999 9449765999 M 2013/12/09 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3425 $4,405,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500

TOTAL 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-12 2014-01 9449766130 9449766130 M 2014/01/10 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3393 $4,374,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-12 2014-01 9449766130 9449766130 M 2014/01/10 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3393 $4,374,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700

TOTAL 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700
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CONTESTACIÓN DE VINCULADO COMO LITISCONSORTE NECESARIOJEFFERSON CAICEDO
MURILLO 2014-802
Marcela Esquivel <EsquivelAA@hotmail.com>
Mar 29/08/2023 14:56
Para:Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali
<j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;proteccionenlinea@proteccion.com.co
<proteccionenlinea@proteccion.com.co>;monicaquicenor@gmail.com
<monicaquicenor@gmail.com>;carpaseltigreltda@carpaseltigre.com
<CARPASELTIGRELTDA@CARPASELTIGRE.COM>;jefferson.caicedom@hotmail.com
<jefferson.caicedom@hotmail.com>;valeriadlac@gmail.com <valeriadlac@gmail.com>

2 archivos adjuntos (9 MB)
ANEXOS CONTESTACIÓN DEMANDA JEFFERSON CAICEDO M.pdf; CONTESTACIÓN DEMANDA EJECUTIVA JEFFERSON CAICEDO MURILLO.pdf;

Señor (es)
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI
E.       S.      D.
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO LABORAL
DEMANDANTE: SOCIEDAD DE FONDOS Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A.
DEMANDADO: CARPAS EL TIGRE LTDA. Y OTROS
RADICADO: 2014-802
 
MARCELA ESQUIVEL CRUZ, abogada en ejercicio, identificada con la Cédula de Ciudadanía No. 1.144.031.725
de Cali, titular de la Tarjeta Profesional No. 196.391 Del C. S. J., obrando en nombre y representación del Sr.
JEFFERSON CAICEDO MURILLO, quien fue vinculado al presente proceso como litisconsorte necesario, de
conformidad con Auto Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023, notificado por estados el 09 de agosto de la
misma anualidad,  respetuosamente presento a Usted CONTESTACIÓN DE DEMANDA EJECUTIVA
LABORAL dentro del proceso de la referencia, que fue notificada por correo electrónico el día 18 de agosto de
2023, encontrándome dentro del término judicial establecido.
 
Adjunto contestación y anexos, en los cuales se encuentra constancia del poder enviado por mensaje de datos a la
suscrita.
 
Se deja constancia que se le remite la presente contestación a la parte ejecutante y demás vinculados como lo ordena
la Ley 2213 de 2022
 
 
 

Marcela Esquivel Cruz
Abogada Especialista en Seguridad Social 

Teléfono: 311 3579572
Carrera 4 No. 11 - 45 Oficina 501 Edificio Colseguros 

Cali - Valle 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

Señor (es) 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

E.       S.      D. 

 

REF.: PROCESO EJECUTIVO LABORAL 
DEMANDANTE: SOCIEDAD DE FONDOS Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A. 
DEMANDADO: CARPAS EL TIGRE LTDA. Y OTROS 
RADICADO: 2014-802 
 

MARCELA ESQUIVEL CRUZ, abogada en ejercicio, identificada con la Cédula de 

Ciudadanía No. 1.144.031.725 de Cali, titular de la Tarjeta Profesional No. 196.391 

Del C. S. J., obrando en nombre y representación del Sr.  JEFFERSON CAICEDO 

MURILLO , mayor de edad, domiciliado en la ciudad de Cali (Valle) identificado con 

cedula de ciudadanía No. 1.144.042.205, quien fue vinculado al presente proceso 

como litisconsorte necesario, de conformidad con Auto Interlocutorio No. 2174 del 

08 de agosto de 2023, notificado por estados el 09 de agosto de la misma anualidad,  

respetuosamente presento a Usted CONTESTACIÓN DE DEMANDA EJECUTIVA 

LABORAL dentro del proceso de la referencia, que fue notificada por correo 

electrónico el día 18 de agosto de 2023, encontrándome dentro del término judicial 

establecido, ejerciendo el poder que me han otorgado, el cual expresamente acepto, 

me permito dar contestación a la demanda propuesta, en los siguientes términos: 

 

A LAS PRETENSIONES: 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones expresadas en contra del Sr. 

JEFFERSON CAICEDO MURILLO, vinculado  y en subsidio absuelva a mi prohijado de 

todos y cada uno de los cargos formulados.  

1. Me opongo a que se libre mandamiento de pago en favor de PROTECCIÓN 



 

 

 

 

 

 

 

S.A., por los valores establecidos en los literales a, b y c, de la pretensión de 

demanda ejecutiva, teniendo en cuenta que a la sociedad ejecutante 

PROTECCIÓN S.A., se le efectuó el pago de la totalidad de la deuda, quedando 

actualmente un estado de deuda en ceros (0) y habiendo la empresa CARPAS 

EL tigre Ltda., asumido el pago de toda la obligación con antelación a que se 

vinculara como litisconsorte necesario a mi defendido, por lo que no resulta 

viable que se le cobren esos emolumentos por ser socio, habiéndose 

satisfecho la obligación principal y accesorias.   

2. Me opongo a que se me impongan costas en favor de PROTECCIÓN S.A., y a 

cargo del Sr. CAICEDO MURILLO,  como persona natural y socio de la empresa 

ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA., toda vez que al momento en el cual le han 

vinculado como litisconsorte necesario dentro del proceso bajo radicado 

76001310501520140080200, ya se había pagado la totalidad de la obligación 

adeudada por CARPAS EL TIGRE LTDA., quien es la responsable como persona 

jurídica de efectuar dichos pagos y que en efecto se demostró, pues en auto 

quedó claro que dicho pago fue satisfecho y que solo quedaba pendiente que 

se fijaran costas procesales a cargo de la ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA.  

 

A LOS HECHOS (DE ACUERDO CON ESCRITO DE DEMANDA EJECUTIVA) 

 

AL HECHO PRIMERO: Es cierto lo manifestado en este hecho.   

AL HECHO SEGUNDO: Es cierto lo manifestado en este hecho y además debo indicar 

que dicha obligación ha sido cumplida a cabalidad por parte del empleador CARPAS 

EL TIGRE LTDA., pues los pagos efectuados se realizaron por el total del capital e 

intereses moratorios de acuerdo con planillas de pago que se aportan con esta 

contestación.  



 

 

 

 

 

 

 

AL HECHO TERCERO: Es cierto que los empleadores tienen la obligatoriedad de 

efectuar los aportes a seguridad social en pensión a los correspondientes fondos 

pensionales a los que se encuentren afiliado los trabajadores, durante la relación 

laboral. Es por lo anterior, que dicha obligatoriedad fue satisfecha por parte de 

CARPAS EL TIGRE LTDA., a cabalidad con antelación a que se me vinculara como 

litisconsorte necesario por ser socio de la empresa ejecutada.  

AL HECHO CUARTO: Es cierto de conformidad con las normas citadas en este hecho, 

lo cual implica que el hecho es una información jurídica  que redacta la parte 

ejecutante.  

AL HECHO QUINTO: Es cierto, así fue redactado en el Art. 97 de la ley 100 de 1993, 

que estuvo vigente hasta el 14 de septiembre de 2010, pues a partir del 15 de 

septiembre de 2010, entra a regir el art. 50 de la ley 1328 de 2009. Por lo anterior, el 

hecho narrado es más una compilación jurídica realizada por la parte ejecutante 

que un hecho.  

AL HECHO SEXTO: Es cierto lo manifestado en este hecho, que resulta nuevamente 

ser una cita jurídica de la apoderada judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO SÉPTIMO: Es cierto de acuerdo con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO OCTAVO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante.   

AL HECHO NOVENO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante. Adicional a ello, debo manifestar que, a 

la fecha, el empleador CARPAS EL TIGRE LTDA., ha cumplido a cabalidad con dicha 



 

 

 

 

 

 

 

obligación y ha realizado los correspondientes aportes por sus colaboradores 

incluyendo intereses moratorios y capital y que al realizarlo fuera de los plazos 

establecidos, no fue por desconocer el derecho que le asisten a sus colaboradores 

sino por cuanto la empresa atraviesa desde hace varios años una crisis económica 

que la había llevado a postergar los pagos en seguridad social – pensiones del fondo 

PROTECCIÓN S.A., sin embargo, como lo señalé anteriormente, dichos pagos se 

efectuaron a cabalidad con capital e intereses. 

AL HECHO DÉCIMO PRIMERO: No es cierto, a la fecha la empresa CARPAS EL TIGRE 

LTDA., se encuentra a paz y salvo con su obligación frente al fondo pensional 

PROTECCIÓN S.A., así mismo reitero que el incumplimiento que hubiese existido con 

antelación o a la fecha de radicación de la demanda ejecutiva, se debió a los 

inconvenientes financieros que ha venido atravesando la empresa, por lo que como 

se observa, los pagos efectuados se hicieron de manera paulatina, en el proceso de 

recuperación económica de la empresa.   

AL HECHO DÉCIMO SEGUNDO: No es cierto en la forma como está redactado, los 

cobros pre jurídicos que se efectuaron se realizaron en momentos en los que la 

compañía atravesaba la mayor de sus crisis económicas. A la fecha, CARPAS EL TIGRE 

LTDA., ha realizado todos los esfuerzos financieros para ponerse al día con su 

obligación total que el mismo juzgado tasó en un valor de $153.807.160, valor que 

fue pagado de conformidad con el flujo de ingresos que percibía la empresa de 

manera acompasada.  

Adicional a lo anterior, debo manifestar que desde el año 2022 se había puesto en 

conocimiento a la entidad sobre las novedades de los colaboradores a fin de depurar 

la deuda presunta y dejar clara la deuda real de la empresa con la administradora 

de fondo pensional PROTECCIÓN S.A. 



 

 

 

 

 

 

 

AL HECHO DÉCIMO TERCERO: Es cierto de conformidad con las normas citadas en 

este hecho.  

EL HECHO DÉCIMO CUARTO: No es cierto, La obligación es exigible a CARPAS EL 

TIGRE LTDA., como empleador y a sus socios por la responsabilidad que implica el 

ser una sociedad limitada, en los cuales no se encuentra la Sra. PAULA ANDREA 

CAICEDO y se adicionó a JEFFERSON CAICEDO MURILLO , HAROLD CAICEDO 

HIDALGO y VALERIA CAICEDO MURILLO. 

AL HECHO DÉCIMO QUINTO: No es un hecho es un concepto jurídico realizado por 

la parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO SEXTO: El cierto que la obligación de efectuar los aportes 

pensionales a las administradoras de fondos pensionales, emanan de la relación 

laboral entre empleador y empleado. No obstante lo anterior, debo manifestar que 

a la fecha en la cual se me ha vinculado como litisconsorte necesario dicha 

obligación ya había sido satisfecha, pues los pagos de la totalidad de la obligación 

junto con los intereses moratorios, se pagaron en su totalidad desde junio de 2023. 

De acuerdo con información que reposa en planillas de pago a la seguridad social. 

Ahora bien, habiéndose pagado la totalidad de la obligación por parte de CARPAS 

EL TIGRE LTDA., no hay lugar a que se dé una obligación solidaria, pues a la fecha no 

existe una obligación que pagar en favor de PROTECCION S.A., por cuanto se 

efectuaron la totalidad de los pagos de aportes con sus respectivos intereses.  

Respecto de las costas procesales que han de pagarse, éstas deben imponerse en su 

totalidad a la empresa CARPAS EL TIGRE LTDA., y no a sus socios de manera 

individualizada, teniendo en cuenta las mismas normas citadas por la apoderada 

judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO SÉPTIMO: Es cierto que se presenta la demanda ejecutiva, pero 

es de aclararse que es contra CARPAS EL TIGRE LTDA., y se vincularon como 



 

 

 

 

 

 

 

litisconsortes necesarios a los socios de la empresa con posterioridad a que se 

hubiese efectuado el pago de la obligación que originó el proceso judicial.  

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

• Código Civil Colombiano: Artículos:  1653 y concordantes. 

• Código de Comercio Colombiano: Artículos 169 y ss. 

• Ley 100 de 1993: Artículo 23, 24, 97 y demás concordantes.  

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

Propongo al Despacho las siguientes excepciones de fondo o mérito para que sean 

tenidas en cuenta en el momento de fallar. 

 

1. Inexistencia de la Obligación y Cobro de lo no Debido 

2. Pago 

3. Prescripción  

4. Compensación  

5. Petición de lo no debido.  

 

Sustento las anteriores excepciones en los siguientes términos: 

 

1. INEXISTENCIA DE LA OBLIGACIÓN Y COBRO DE LO NO DEBIDO 

Pretende la entidad ejecutante que se cobren unas sumas de dinero por obligaciones 

adquiridas por parte de CARPAS EL TIGRE LTDA. como empleador, por lo que se le 

ha vinculado como litisconsorte necesario  a mi defendido, de acuerdo con el Auto 

Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023 notificado el 09 de agosto de la 

misma anualidad; sin embargo, la obligación reclamada en demanda ejecutiva, fue 

pagada en su totalidad, pues se pagaron los aportes a pensión con los intereses 

moratorios correspondientes y la empresa ejecutada  CARPAS EL TIGRE LTDA., 



 

 

 

 

 

 

 

remitió copia de dichas planillas y del Estado de cuenta actualizado, aunado a lo 

anterior, mediante el mismo auto en el cual se integra como litisconsorte necesario 

al Sr. CAICEDO MURILLO, se pone de presente que el proceso judicial solo continuara 

por las costas procesales que surtan en el proceso, de las cuales, debo manifestar 

que no puede endilgársele obligación de pago alguno sobre dichas costas judiciales, 

por cuanto el pago total de la obligación se generó mucho antes de que se le 

vinculara como litisconsorte necesario.  

 

No obstante lo anterior, siendo que la parte ejecutante, solicito la existencia de una 

responsabilidad solidaria, si han de fijarse costas procesales, las mismas se 

liquidaran en un solo valor que pagará la ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA. y no de 

manera individualizada para todos los vinculados al proceso, pues iría en contra vía 

de los lineamientos legales al respecto.   

 

Adicional a lo anterior, es importante resaltar que al momento en el cual se vincula 

como litisconsorte necesario a mi poderdante, la obligación pretendida por el 

ejecutante ya había sido pagada en su totalidad.  

 

2.- PAGO:  

Como lo he mencionado a lo largo de este escrito, solicito que se tengan por pagadas 

en debida forma las obligaciones que en su momento contrajo CARPAS EL TIGRE 

LTDA., con el fondo pensional PROTECCIÓN S.A., como consecuencia de sus 

relaciones laborales, teniendo en cuenta que se aportan con este escrito las 

constancias de planillas pagadas y estados de cuenta de la empresa CARPAS EL 

TIGRE LTDA., en ceros.  

 

Por lo anterior, al momento en el cual se vincula como litisconsorte necesario al Sr. 

JEFFERSON CAICEDO M.,  dentro del proceso en curso, ya se han pagado la totalidad 



 

 

 

 

 

 

 

de obligaciones que dieron inicio al proceso en curso, por lo que no hay lugar a que 

se generen condenas en costas en contra de mi prohijado.  

 

3.- PRESCRIPCIÓN: 

Se aclara que, por el hecho de proponerla, no estoy aceptando como ciertos los 

hechos negados en esta contestación. Pues con la documental que se aporta, se 

prueba de manera suficiente que no existe en la actualidad deuda alguna, sin 

embargo solicito que se aplique la prescripción establecida de acuerdo con la 

normatividad vigente.  

 

4. COMPENSACIÓN  

Se aclara que por el hecho de proponerla no se aceptan los hechos negados en esta 

contestación. No obstante solicito que una vez revisados los pagos realizados por la 

empresa CARPAS EL TIGRE LTDA., se compensen los valores pagados con alguna 

posible diferencia que pudiese llegar a existir, aunque se reitera que los valores 

pagados se hicieron en su totalidad y de hecho el estado de cuenta actualizado se 

encuentra en ceros y así fue reconocido el pago por la apoderada judicial dela parte 

ejecutante.  

 

5. PETICIÓN DE LO NO DEBIDO: 

Se encuentra sustentada en el hecho de que no se le adeuda ningún concepto a la 

entidad ejecutante teniendo en cuenta que sus pretensiones derivan de unas 

obligaciones que ya fueron asumidas y pagadas por la empresa CARPAS EL TIGRE 

LTDA.,  por lo que, con mucha antelación a la integración como litisconsorte 

necesario dentro del proceso de la referencia, el pago de la obligación junto con sus 

intereses moratorios se había asumido en su totalidad.  

 

PETICIÓN 



 

 

 

 

 

 

 

De conformidad con los argumentos de hecho y de derecho presentados en este 

escrito de contestación de demanda, solicito al Despacho:  

 

PRIMERO: Se Sirva DECLARAR PROBADAS las excepciones de PAGO, INEXISTENCIA 

DE LA OBLIGACIÓN y PETICIÓN DE LO NO DEBIDO, de conformidad con la prueba 

documental que se allega con este escrito.  

 

SEGUNDO: ABSTENERSE de condenar en costas a mi prohijado de manera 

individualizada.  

TERCERO: CONDENAR en costas y fijar agencias en Derecho en favor de mi 

prohijado, teniendo en cuenta que desde antes de que se me vinculara como 

litisconsorte necesario, debido a las manifestaciones de la apoderada judicial de la 

parte ejecutante, se había pagado la totalidad de la obligación con los 

correspondientes intereses moratorios.  

 

PRUEBAS 

Solicito al despacho se decreten los siguientes medios probatorios para que sean 

tenidos en cuenta al momento de proferir el fallo. 

1. DOCUMENTALES APORTADOS POR LA PARTE DEMANDADA:  

A) Planillas de Pago efectuadas y liquidadas con los correspondientes intereses 

moratorios.  

B) Estado de cuenta actualizado, donde la deuda de CARPAS EL TIGRE LTDA., a 

PROTECCIÓN S.A., aparece en ceros (0)  

ANEXOS:  

i. Poder para actuar, con constancia de que el mismo fue remitido por mensaje de 

datos mediante correo electrónico a la suscrita.  



 

 

 

 

 

 

 

 

NOTIFICACIONES Y DIRECCIONES 

• Las personales las recibiré en la Secretaría de su despacho o en mi Oficina de 

Abogada, ubicada en la Carrera 5 No. 11 – 45 Oficina 501 Edificio Banco de 

Bogotá de Cali Cel. 311-3579572, correo electrónico esquivelaa@hotmail.com    

• Las del el Sr. JEFFERSON CAICEDO MURILLO , las recibirá en el correo electrónico: 

jefferson.caicedom@hotmail.com  

 

Del Señor(a) Juez 

 

________________________________ 
MARCELA ESQUIVEL CRUZ 
C. C. No. 1.144.031.725 de Cali 
T.P. No.196.391 del C. S. de la Judicatura 

mailto:esquivelaa@hotmail.com
mailto:jefferson.caicedom@hotmail.com






CONSTANCIA DE ENVIO DE PODER JEFFERSON CAICEDO MURILLO: 

 



DESDE 1994//04 HASTA 2023/05

ESTADO DE DEUDA POR NO PAGO
FONDO DE PENSIONES OBLIGATORIAS

/

Fecha: 2023/05/19

Hora: 11:18:24

Usuario: DMESTRAD

21Página:

NIT 800138188-1

805,010,947 CALINit Empleador: Razón Social:Ciudad:

CRA 11 # 24- 46  BARRIO OBRERODirección:

DATOS BÁSICOS

8843514Teléfono:

CARPAS EL TIGRE LIMITADA

Origen
DeudaHasta Fecha

AAAAMMDD
Correc.

IDCiudadNombre Observa.Novedad

Período

Tipo de
identidad

Datos Afiliado

Número de
identificación

Valor
Capital Valor AFP Código

FondoEstado I.B.C.Desde

0 .00
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2 2/Página:

805,010,947 CALINit Empleador: Razón Social:Ciudad:

CRA 11 # 24- 46  BARRIO OBRERODirección:

DATOS BÁSICOS

8843514Teléfono:

CARPAS EL TIGRE LIMITADA

OBSERVACIONES O COMENTARIOS

Agradeceríamos nos informe a la mayor brevedad, los datos requeridos para así agilizar la debida corrección.
Este estado de cuenta debe ir sellado y firmado por la persona responsable de la empresa que tramita estas novedades.
El empleador tiene la obligación de reportar novedades en forma veraz y oportuna (Art. 68, decreto 3063 de 1989).
Estos afiliados están en deuda con Protección S.A. por alguna de las siguientes razones:

1. No se reportó la novedad como: Ingreso o Retiro del afiliado, Licencia No Remunerada, Incapacidad, Suspensión, etc.
2. Pagó los aportes a otra Administradora de Fondos de Pensiones o al ISS, y no a Protección S.A.
3. No hizo el pago de los aportes en los períodos que se detallan en este reporte.

-------------------- No existen deudas para el empleador en este periodo

ORIGEN DEUDA
P
I
C Deuda Fusión

Deuda Fusión

Deuda Protección

Tipo de reporte: Protección - Fusión con marca

NOVEDAD

ING
NVL

Ingreso

No pago de aporte

No Vínculo laboral

NPA
RET
CER

Retiro

Pago a otro fondo o al ISS

Cédula Errada

AFT
SPT
LNR

Sustitución Patronal

Liquidación de Empresa

Licencia no remunerada

LEM

ING-RET
TDP

Ingreso Retiro

Retiro a otra administradora

Traslado de otra administradora

TAP
VSP
VST

Variación del salario

Incapacidad general

Variación transitoria del salario

IGE
LMA
VAC

Licencia de maternidad

Aporte Voluntario

Vacaciones

AVP

FONDOS

Código Fondo Descripción
02 Protección

03 Porvenir

05 Horizonte - Colpatria

10 Colfondos

19 Old Mutual

23 ISS

14 Colpensiones

ACT
TRS

Pensionado

ESTADO DE AFILIADO
Activo

Traslado

PEN
RES Devolución de Saldos

F 341 Listado de Deudas Presuntas de un Empleador - Versión 1



DESDE 1994/04   HASTA 202305

Fecha: 2023/05/19

Hora: 11:17:32

INTERES A: 19052023

ESTADO DEUDAS
REALES DETALLADAS

FONDO DE PENSIONES OBLIGATORIAS

/1Página: 1

Usuario: DMESTRAD

NIT:

DATOS BÁSICOS

Nit Empleador:

Dirección:

Ciudad:

Teléfono:

Razón Social:805,010,947

Saldo
Deuda

Saldo
DeudaNombre Total DeudaPeríodo

Cotiza. Cédula

Datos Afiliado

Intereses a
19052023

Cotización Obligatoria Fondo de Solidaridad

Intereses a
19052023

 Salario Base
Cotización
Obligatoria

Origen
Deuda

Ciudad
Pago

Tipo
Pago

Fecha
Depósito

Tipo
Deuda

Fecha
Límite
Pago

0 0 0 000

0 0 0 0TOTAL 0

Cualquier información adicional comuníquese con cualquiera de nuestras oficinas o a nuestra linea de atención

OBSERVACIONES O COMENTARIOS

ORIGEN DEUDA

P
I
C

Deuda Fusión

Deuda Fusión

Deuda Protección

Tipo de reporte: Protección - Fusión con marca

04. Pago Mixto.

11 RETROACTIVO SITUADO

01. Pago Extemporáneo.

04 SITUADO 09 RETROACTIVO

TIPOS DE PAGO

08 AGREMIACION

Se presenta cuando el empleador cancela fuera de la fecha límite de cotización y adicionalmente hay un menor valor pagado en los detalles de afiliados o en el total reportado en la planilla.

Se presenta cuando uno o varios registros corresponden a aportes pendientes de solucionar.

Se presenta cuando se efectúa el pago mensual fuera de la fecha límite de cotización.

05 HOSPITAL

05. Rezagos.

10 RETROACTIVO CANCELACION DE DEUDA

01 NORMAL

Se presenta cuando hay un menor valor pagado en los detalles de afiliados o en el total reportado en la planilla.

Corresponden a deuda confirmada por el empleador y que aún no ha sido cancelada.03. Declaración y No Pago.

07 CONTRATISTA

02. Pago Errado.

06 PLANILLA EXTRAORDINARIA
12 RETROACTIVO HOSPITAL

TIPOS DE DEUDA

02 CANCELACION DEUDA
03 DECLARACION Y NO PAGO
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 04989545 9437219991 M 2010/09/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4325 $357,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 04989545 9437219991 M 2010/09/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4325 $357,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

TOTAL 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

Página 1 de 1 2022/07/13 10:41 AM
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 04989581 9437220004 M 2010/10/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4295 $355,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 04989581 9437220004 M 2010/10/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4295 $355,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

TOTAL 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

Página 1 de 1 2022/07/13 10:49 AM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 04789343 9437220354 M 2010/11/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4262 $353,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 04789343 9437220354 M 2010/11/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4262 $353,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

TOTAL 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

Página 1 de 1 2022/07/13 10:54 AM
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 04789270 9437220385 M 2010/12/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4233 $352,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 04789270 9437220385 M 2010/12/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4233 $352,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

TOTAL 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

Página 1 de 1 2022/07/13 10:59 AM
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 05379101 9437312774 M 2011/04/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4114 $360,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 05379101 9437312774 M 2011/04/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4114 $360,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

TOTAL 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

Página 1 de 1 2022/07/27 12:47 PM
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2009-12 2010-01 9447070332 9447070332 M 2010/01/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4791 $6,976,000

Página 1 de 2 2023/02/24 01:17 PM
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2009-12 2010-01 9447070332 9447070332 M 2010/01/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4791 $6,976,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

TOTAL 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

Página 2 de 2 2023/02/24 01:17 PM
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-02 2010-03 9447072391 9447072391 M 2010/03/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4736 $7,011,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-02 2010-03 9447072391 9447072391 M 2010/03/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4736 $7,011,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700

TOTAL 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (7 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (7 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (7 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

8 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 8)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-01 2010-02 9447202665 9447202665 M 2010/02/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4764 $5,688,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-01 2010-02 9447202665 9447202665 M 2010/02/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4764 $5,688,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400

TOTAL 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 9447321734 9447321734 M 2010/07/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4616 $5,005,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 9447321734 9447321734 M 2010/07/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4616 $5,005,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700

TOTAL 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 9447321917 9447321917 M 2010/08/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4585 $4,985,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 9447321917 9447321917 M 2010/08/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4585 $4,985,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100

TOTAL 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 9447941764 9447941764 M 2011/07/11 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4259 $4,430,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 9447941764 9447941764 M 2011/07/11 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4259 $4,430,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000

TOTAL 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 9447945519 9447945519 M 2011/08/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4231 $4,408,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 9447945519 9447945519 M 2011/08/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4231 $4,408,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 9447946101 9447946101 M 2011/09/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4200 $4,384,400
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 9447946101 9447946101 M 2011/09/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4200 $4,384,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400

TOTAL 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 9447946534 9447946534 M 2011/10/10 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4168 $4,359,400

Página 1 de 2 2023/03/08 03:33 PM

Resumen General de Pago



DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 9447946534 9447946534 M 2011/10/10 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4168 $4,359,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400

TOTAL 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 9447946853 9447946853 M 2011/11/09 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4138 $4,335,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 9447946853 9447946853 M 2011/11/09 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4138 $4,335,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,628,000 $1,095,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9447958168 9447958168 M 2013/10/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 3439 $4,047,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9447958168 9447958168 M 2013/10/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 3439 $4,047,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200

TOTAL 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 9447322084 9447322084 M 2010/09/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4555 $4,965,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 9447322084 9447322084 M 2010/09/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4555 $4,965,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200

TOTAL 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-05 2010-06 9447321457 9447321457 M 2010/06/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4646 $5,026,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-05 2010-06 9447321457 9447321457 M 2010/06/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4646 $5,026,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 9447322175 9447322175 M 2010/10/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4525 $4,945,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 9447322175 9447322175 M 2010/10/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4525 $4,945,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300

TOTAL 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 9447322296 9447322296 M 2010/11/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4493 $4,925,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 9447322296 9447322296 M 2010/11/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4493 $4,925,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 9447591479 9447591479 M 2010/12/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4466 $4,910,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 9447591479 9447591479 M 2010/12/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4466 $4,910,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 9447592366 9447592366 M 2011/01/11 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4433 $4,888,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 9447592366 9447592366 M 2011/01/11 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4433 $4,888,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300

TOTAL 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,646,800 $1,098,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 9447594724 9447594724 M 2011/02/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4405 $4,913,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 9447594724 9447594724 M 2011/02/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4405 $4,913,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100

TOTAL 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,646,800 $1,098,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 9447595844 9447595844 M 2011/03/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4377 $4,893,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 9447595844 9447595844 M 2011/03/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4377 $4,893,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500

TOTAL 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 9447600765 9447600765 M 2011/05/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4315 $4,468,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 9447600765 9447600765 M 2011/05/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4315 $4,468,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 9447601852 9447601852 M 2011/06/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4284 $4,445,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 9447601852 9447601852 M 2011/06/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4284 $4,445,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500

TOTAL 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 04989504 9437219951 M 2010/07/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4386 $360,100

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 04989504 9437219951 M 2010/07/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4386 $360,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

TOTAL 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 04989446 9437219970 M 2010/08/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4355 $358,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 04989446 9437219970 M 2010/08/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4355 $358,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500

TOTAL 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 04790603 9437220452 M 2011/01/11 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4200 $350,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 04790603 9437220452 M 2011/01/11 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4200 $350,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900

TOTAL 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

      X           23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 05379064 9437312692 M 2011/02/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4172 $377,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 05379064 9437312692 M 2011/02/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4172 $377,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400

TOTAL 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 05379082 9437312739 M 2011/03/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4145 $361,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 05379082 9437312739 M 2011/03/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4145 $361,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

TOTAL 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

Página 1 de 1 2022/07/27 12:58 PM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 05379124 9437312801 M 2011/05/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4082 $358,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 05379124 9437312801 M 2011/05/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4082 $358,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

TOTAL 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 05379146 9437312843 M 2011/06/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4052 $356,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 05379146 9437312843 M 2011/06/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4052 $356,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300

TOTAL 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 05379166 9437313554 M 2011/07/11 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4020 $354,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 05379166 9437313554 M 2011/07/11 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4020 $354,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

TOTAL 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

Página 1 de 1 2022/07/27 12:11 PM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 05379177 9437313600 M 2011/08/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3992 $352,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 05379177 9437313600 M 2011/08/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3992 $352,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500

TOTAL 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500
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Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 05379201 9437313626 M 2011/09/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3960 $350,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 05379201 9437313626 M 2011/09/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3960 $350,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400

TOTAL 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 05379216 9437313640 M 2011/10/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3929 $348,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 05379216 9437313640 M 2011/10/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3929 $348,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

TOTAL 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

Página 1 de 1 2022/07/27 11:44 AM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 05379235 9437313657 M 2011/11/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3899 $346,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 05379235 9437313657 M 2011/11/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3899 $346,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300

TOTAL 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 05379253 9437313678 M 2011/12/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3869 $344,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 05379253 9437313678 M 2011/12/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3869 $344,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200

TOTAL 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-12 2012-01 05379279 9437313690 M 2012/01/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3837 $342,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-12 2012-01 05379279 9437313690 M 2012/01/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3837 $342,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000

TOTAL 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2012-01 2012-02 06047192 9437381899 M 2012/02/08 2022/07/15 BANCO DE OCCIDENTE 3810 $360,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2012-01 2012-02 06047192 9437381899 M 2012/02/08 2022/07/15 BANCO DE OCCIDENTE 3810 $360,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000

TOTAL 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

1 CC 16647156 BERMUDEZ CARLOS 230201 30 $616,000 $98,600 EPS010 30 $616,000 $77,000 CCF57 30 $535,600 $21,500 14-23 30 $616,000 $15,100 30 $535,600 $26,900

Total         Afiliados( 1) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2014-02 2014-03 9440018122 9440018122 E 2014/03/10 2022/09/13 BANCO BOGOTA 3109 $809,000

Página 1 de 2 2022/09/13 02:13 PM

Resumen General de Pago



DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2014-02 2014-03 9440018122 9440018122 E 2014/03/10 2022/09/13 BANCO BOGOTA 3109 $809,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $98,600 $234,900 $0 $333,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $98,600 $234,900 $0 $333,500

ARL (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $15,100 $36,000 $0 $51,100

     POSITIVA COMPAÑIA DE SEGUROS 14-23 860,011,153 6 1 $15,100 $36,000 $0 $51,100

CCF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $21,500 $51,300 $0 $72,800

     COMFANDI CCF57 890,303,208 5 1 $21,500 $51,300 $0 $72,800

EPS (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $77,000 $183,500 $0 $260,500

     EPS SURA (ANTES SUSALUD) EPS010 800,088,702 2 1 $77,000 $183,500 $0 $260,500

ICBF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $16,100 $38,400 $0 $54,500

     INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR 
FAMILIAR

PAICBF 899,999,239 2 1 $16,100 $38,400 $0 $54,500

SENA (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $10,800 $25,800 $0 $36,600

     SENA PASENA 899,999,034 1 1 $10,800 $25,800 $0 $36,600

TOTAL 1 $239,100 $569,900 $0 $809,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-03 2010-04 9447072908 9447072908 M 2010/04/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4701 $6,977,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-03 2010-04 9447072908 9447072908 M 2010/04/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4701 $6,977,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500

TOTAL 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 16 $285,654 $45,800 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,396,854 $1,058,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 9448313558 9448313558 M 2011/04/08 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4368 $4,722,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 9448313558 9448313558 M 2011/04/08 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4368 $4,722,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100

TOTAL 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 9448313728 9448313728 M 2011/12/09 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4123 $4,329,500

Página 1 de 2 2023/03/24 10:28 AM

Resumen General de Pago



DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 9448313728 9448313728 M 2011/12/09 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4123 $4,329,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500

TOTAL 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 1) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9449765469 9449765469 M 2013/10/08 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3487 $354,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9449765469 9449765469 M 2013/10/08 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3487 $354,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200

TOTAL 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-10 2013-11 9449765826 9449765826 M 2013/11/12 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3452 $4,431,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-10 2013-11 9449765826 9449765826 M 2013/11/12 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3452 $4,431,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700

TOTAL 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-11 2013-12 9449765999 9449765999 M 2013/12/09 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3425 $4,405,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-11 2013-12 9449765999 9449765999 M 2013/12/09 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3425 $4,405,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500

TOTAL 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-12 2014-01 9449766130 9449766130 M 2014/01/10 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3393 $4,374,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-12 2014-01 9449766130 9449766130 M 2014/01/10 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3393 $4,374,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700

TOTAL 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700
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CONTESTACIÓN DDA EJECUTIVA LITISCONSORTE NECESARIO HAROLD CAICEDO HIDALGO 2014-
802
Marcela Esquivel <EsquivelAA@hotmail.com>
Mar 29/08/2023 14:54
Para:Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali <j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;monicaquicenor@gmail.com
<monicaquicenor@gmail.com>;proteccionenlinea@proteccion.com.co <proteccionenlinea@proteccion.com.co>
CC:carpaseltigreltda@carpaseltigre.com <CARPASELTIGRELTDA@CARPASELTIGRE.COM>;valeriadlac@gmail.com
<valeriadlac@gmail.com>;jefferson.caicedom@hotmail.com <jefferson.caicedom@hotmail.com>

2 archivos adjuntos (9 MB)
ANEXOS CONTESTACIÓN DE DEMANDA HAROLD CAICEDO.pdf; CONTESTACIÓN DEMANDA EJECUTIVA HAROLD CAICEDO.pdf;

Señor (es)
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI
E.       S.      D.
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO LABORAL
DEMANDANTE: SOCIEDAD DE FONDOS Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A.
DEMANDADO: CARPAS EL TIGRE LTDA. Y OTROS
RADICADO: 2014-802
 
MARCELA ESQUIVEL CRUZ, abogada en ejercicio, identificada con la Cédula de Ciudadanía No. 1.144.031.725
de Cali, titular de la Tarjeta Profesional No. 196.391 Del C. S. J., obrando en nombre y representación del Sr.
HAROLD CAICEDO HIDALGO, quien fue vinculado al presente proceso como litisconsorte necesario, de
conformidad con Auto Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023, notificado por estados el 09 de agosto de la
misma anualidad,  respetuosamente presento a Usted CONTESTACIÓN DE DEMANDA EJECUTIVA
LABORAL dentro del proceso de la referencia, que fue notificada por correo electrónico el día 18 de agosto de
2023, encontrándome dentro del término judicial establecido.
 
Adjunto contestación y anexos, en los cuales se encuentra constancia del poder enviado por mensaje de datos a la
suscrita.
 
Se deja constancia que se le remite la presente contestación a la parte ejecutante y demás vinculados como lo ordena
la Ley 2213 de 2022
 

Marcela Esquivel Cruz
Abogada Especialista en Seguridad Social 

Teléfono: 311 3579572
Carrera 4 No. 11 - 45 Oficina 501 Edificio Colseguros 

Cali - Valle 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

Señor (es) 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

E.       S.      D. 

 

REF.: PROCESO EJECUTIVO LABORAL 
DEMANDANTE: SOCIEDAD DE FONDOS Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A. 
DEMANDADO: CARPAS EL TIGRE LTDA. Y OTROS 
RADICADO: 2014-802 
 

MARCELA ESQUIVEL CRUZ, abogada en ejercicio, identificada con la Cédula de 

Ciudadanía No. 1.144.031.725 de Cali, titular de la Tarjeta Profesional No. 196.391 

Del C. S. J., obrando en nombre y representación del Sr.  HAROLD CAICEDO HIDALGO, 

mayor de edad, domiciliado en la ciudad de Cali (Valle) identificado con cedula de 

ciudadanía No. 16.685.583, quien fue vinculado al presente proceso como 

litisconsorte necesario, de conformidad con Auto Interlocutorio No. 2174 del 08 de 

agosto de 2023, notificado por estados el 09 de agosto de la misma anualidad,  

respetuosamente presento a Usted CONTESTACIÓN DE DEMANDA EJECUTIVA 

LABORAL dentro del proceso de la referencia, que fue notificada por correo 

electrónico el día 18 de agosto de 2023, encontrándome dentro del término judicial 

establecido, ejerciendo el poder que me han otorgado, el cual expresamente acepto, 

me permito dar contestación a la demanda propuesta, en los siguientes términos: 

 

A LAS PRETENSIONES: 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones expresadas en contra del Sr. 

HAROLD CAICEDO HIDALGO, vinculado  y en subsidio absuelva a mi prohijado de 

todos y cada uno de los cargos formulados.  

1. Me opongo a que se libre mandamiento de pago en favor de PROTECCIÓN 



 

 

 

 

 

S.A., por los valores establecidos en los literales a, b y c, de la pretensión de 

demanda ejecutiva, teniendo en cuenta que a la sociedad ejecutante 

PROTECCIÓN S.A., se le efectuó el pago de la totalidad de la deuda, quedando 

actualmente un estado de deuda en ceros (0) y habiendo la empresa CARPAS 

EL tigre Ltda., asumido el pago de toda la obligación con antelación a que se 

vinculara como litisconsorte necesario a mi defendido, por lo que no resulta 

viable que se le cobren esos emolumentos por ser socio, habiéndose 

satisfecho la obligación principal y accesorias.   

2. Me opongo a que se me impongan costas en favor de PROTECCIÓN S.A., y a 

cargo del Sr. CAICEDO HIDALGO,  como persona natural y socio de la empresa 

ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA., toda vez que al momento en el cual le han 

vinculado como litisconsorte necesario dentro del proceso bajo radicado 

76001310501520140080200, ya se había pagado la totalidad de la obligación 

adeudada por CARPAS EL TIGRE LTDA., quien es la responsable como persona 

jurídica de efectuar dichos pagos y que en efecto se demostró, pues en auto 

quedó claro que dicho pago fue satisfecho y que solo quedaba pendiente que 

se fijaran costas procesales a cargo de la ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA.  

 

A LOS HECHOS (DE ACUERDO CON ESCRITO DE DEMANDA EJECUTIVA) 

 

AL HECHO PRIMERO: Es cierto lo manifestado en este hecho.   

AL HECHO SEGUNDO: Es cierto lo manifestado en este hecho y además debo indicar 

que dicha obligación ha sido cumplida a cabalidad por parte del empleador CARPAS 

EL TIGRE LTDA., pues los pagos efectuados se realizaron por el total del capital e 

intereses moratorios de acuerdo con planillas de pago que se aportan con esta 

contestación.  

AL HECHO TERCERO: Es cierto que los empleadores tienen la obligatoriedad de 

efectuar los aportes a seguridad social en pensión a los correspondientes fondos 



 

 

 

 

 

pensionales a los que se encuentren afiliado los trabajadores, durante la relación 

laboral. Es por lo anterior, que dicha obligatoriedad fue satisfecha por parte de 

CARPAS EL TIGRE LTDA., a cabalidad con antelación a que se me vinculara como 

litisconsorte necesario por ser socio de la empresa ejecutada.  

AL HECHO CUARTO: Es cierto de conformidad con las normas citadas en este hecho, 

lo cual implica que el hecho es una información jurídica  que redacta la parte 

ejecutante.  

AL HECHO QUINTO: Es cierto, así fue redactado en el Art. 97 de la ley 100 de 1993, 

que estuvo vigente hasta el 14 de septiembre de 2010, pues a partir del 15 de 

septiembre de 2010, entra a regir el art. 50 de la ley 1328 de 2009. Por lo anterior, el 

hecho narrado es más una compilación jurídica realizada por la parte ejecutante 

que un hecho.  

AL HECHO SEXTO: Es cierto lo manifestado en este hecho, que resulta nuevamente 

ser una cita jurídica de la apoderada judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO SÉPTIMO: Es cierto de acuerdo con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO OCTAVO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante.   

AL HECHO NOVENO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO: Es cierto de conformidad con la normatividad citada por la 

apoderada judicial de la parte ejecutante. Adicional a ello, debo manifestar que, a 

la fecha, el empleador CARPAS EL TIGRE LTDA., ha cumplido a cabalidad con dicha 

obligación y ha realizado los correspondientes aportes por sus colaboradores 

incluyendo intereses moratorios y capital y que al realizarlo fuera de los plazos 

establecidos, no fue por desconocer el derecho que le asisten a sus colaboradores 

sino por cuanto la empresa atraviesa desde hace varios años una crisis económica 



 

 

 

 

 

que la había llevado a postergar los pagos en seguridad social – pensiones del fondo 

PROTECCIÓN S.A., sin embargo, como lo señalé anteriormente, dichos pagos se 

efectuaron a cabalidad con capital e intereses. 

AL HECHO DÉCIMO PRIMERO: No es cierto, a la fecha la empresa CARPAS EL TIGRE 

LTDA., se encuentra a paz y salvo con su obligación frente al fondo pensional 

PROTECCIÓN S.A., así mismo reitero que el incumplimiento que hubiese existido con 

antelación o a la fecha de radicación de la demanda ejecutiva, se debió a los 

inconvenientes financieros que ha venido atravesando la empresa, por lo que como 

se observa, los pagos efectuados se hicieron de manera paulatina, en el proceso de 

recuperación económica de la empresa.   

AL HECHO DÉCIMO SEGUNDO: No es cierto en la forma como está redactado, los 

cobros pre jurídicos que se efectuaron se realizaron en momentos en los que la 

compañía atravesaba la mayor de sus crisis económicas. A la fecha, CARPAS EL TIGRE 

LTDA., ha realizado todos los esfuerzos financieros para ponerse al día con su 

obligación total que el mismo juzgado tasó en un valor de $153.807.160, valor que 

fue pagado de conformidad con el flujo de ingresos que percibía la empresa de 

manera acompasada.  

Adicional a lo anterior, debo manifestar que desde el año 2022 se había puesto en 

conocimiento a la entidad sobre las novedades de los colaboradores a fin de depurar 

la deuda presunta y dejar clara la deuda real de la empresa con la administradora 

de fondo pensional PROTECCIÓN S.A. 

AL HECHO DÉCIMO TERCERO: Es cierto de conformidad con las normas citadas en 

este hecho.  

EL HECHO DÉCIMO CUARTO: No es cierto, La obligación es exigible a CARPAS EL 

TIGRE LTDA., como empleador y a sus socios por la responsabilidad que implica el 

ser una sociedad limitada, en los cuales no se encuentra la Sra. PAULA ANDREA 



 

 

 

 

 

CAICEDO y se adicionan a HAROLD CAICEDO HIDALGO, JEFFERSON CAICEDO 

MURILLO y VALERIA CAICEDO MURILLO. 

AL HECHO DÉCIMO QUINTO: No es un hecho es un concepto jurídico realizado por 

la parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO SEXTO: El cierto que la obligación de efectuar los aportes 

pensionales a las administradoras de fondos pensionales, emanan de la relación 

laboral entre empleador y empleado. No obstante lo anterior, debo manifestar que 

a la fecha en la cual se me ha vinculado como litisconsorte necesario dicha 

obligación ya había sido satisfecha, pues los pagos de la totalidad de la obligación 

junto con los intereses moratorios, se pagaron en su totalidad desde junio de 2023. 

De acuerdo con información que reposa en planillas de pago a la seguridad social. 

Ahora bien, habiéndose pagado la totalidad de la obligación por parte de CARPAS 

EL TIGRE LTDA., no hay lugar a que se dé una obligación solidaria, pues a la fecha no 

existe una obligación que pagar en favor de PROTECCION S.A., por cuanto se 

efectuaron la totalidad de los pagos de aportes con sus respectivos intereses.  

Respecto de las costas procesales que han de pagarse, éstas deben imponerse en su 

totalidad a la empresa CARPAS EL TIGRE LTDA., y no a sus socios de manera 

individualizada, teniendo en cuenta las mismas normas citadas por la apoderada 

judicial de la parte ejecutante.  

AL HECHO DÉCIMO SÉPTIMO: Es cierto que se presenta la demanda ejecutiva, pero 

es de aclararse que es contra CARPAS EL TIGRE LTDA., y se vincularon como 

litisconsortes necesarios a los socios de la empresa con posterioridad a que se 

hubiese efectuado el pago de la obligación que originó el proceso judicial.  

FUNDAMENTOS DE DERECHO 

• Código Civil Colombiano: Artículos:  1653 y concordantes. 

• Código de Comercio Colombiano: Artículos 169 y ss. 



 

 

 

 

 

• Ley 100 de 1993: Artículo 23, 24, 97 y demás concordantes.  

EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

Propongo al Despacho las siguientes excepciones de fondo o mérito para que sean 

tenidas en cuenta en el momento de fallar. 

 

1. Inexistencia de la Obligación y Cobro de lo no Debido 

2. Pago 

3. Prescripción  

4. Compensación  

5. Petición de lo no debido.  

 

Sustento las anteriores excepciones en los siguientes términos: 

 

1. INEXISTENCIA DE LA OBLIGACIÓN Y COBRO DE LO NO DEBIDO 

Pretende la entidad ejecutante que se cobren unas sumas de dinero por obligaciones 

adquiridas por parte de CARPAS EL TIGRE LTDA. como empleador, por lo que se le 

ha vinculado como litisconsorte necesario  a mi defendido, de acuerdo con el Auto 

Interlocutorio No. 2174 del 08 de agosto de 2023 notificado el 09 de agosto de la 

misma anualidad; sin embargo, la obligación reclamada en demanda ejecutiva, fue 

pagada en su totalidad, pues se pagaron los aportes a pensión con los intereses 

moratorios correspondientes y la empresa ejecutada  CARPAS EL TIGRE LTDA., 

remitió copia de dichas planillas y del Estado de cuenta actualizado, aunado a lo 

anterior, mediante el mismo auto en el cual se integra como litisconsorte necesario 

al Sr. CAICEDO HIDALGO, se pone de presente que el proceso judicial solo 

continuara por las costas procesales que surtan en el proceso, de las cuales, debo 

manifestar que no puede endilgársele obligación de pago alguno sobre dichas 

costas judiciales, por cuanto el pago total de la obligación se generó mucho antes 

de que se le vinculara como litisconsorte necesario.  



 

 

 

 

 

 

No obstante lo anterior, siendo que la parte ejecutante, solicito la existencia de una 

responsabilidad solidaria, si han de fijarse costas procesales, las mismas se 

liquidaran en un solo valor que pagará la ejecutada CARPAS EL TIGRE LTDA. y no de 

manera individualizada para todos los vinculados al proceso, pues iría en contra vía 

de los lineamientos legales al respecto.   

 

Adicional a lo anterior, es importante resaltar que al momento en el cual se vincula 

como litisconsorte necesario a mi poderdante, la obligación pretendida por el 

ejecutante ya había sido pagada en su totalidad.  

 

2.- PAGO:  

Como lo he mencionado a lo largo de este escrito, solicito que se tengan por pagadas 

en debida forma las obligaciones que en su momento contrajo CARPAS EL TIGRE 

LTDA., con el fondo pensional PROTECCIÓN S.A., como consecuencia de sus 

relaciones laborales, teniendo en cuenta que se aportan con este escrito las 

constancias de planillas pagadas y estados de cuenta de la empresa CARPAS EL 

TIGRE LTDA., en ceros.  

 

Por lo anterior, al momento en el cual se vincula como litisconsorte necesario al Sr. 

HAROLD CAICEDO HIDALGO,  dentro del proceso en curso, ya se han pagado la 

totalidad de obligaciones que dieron inicio al proceso en curso, por lo que no hay 

lugar a que se generen condenas en costas en contra de mi prohijado.  

 

3.- PRESCRIPCIÓN: 

Se aclara que, por el hecho de proponerla, no estoy aceptando como ciertos los 

hechos negados en esta contestación. Pues con la documental que se aporta, se 

prueba de manera suficiente que no existe en la actualidad deuda alguna, sin 



 

 

 

 

 

embargo solicito que se aplique la prescripción establecida de acuerdo con la 

normatividad vigente.  

 

4. COMPENSACIÓN  

Se aclara que por el hecho de proponerla no se aceptan los hechos negados en esta 

contestación. No obstante solicito que una vez revisados los pagos realizados por la 

empresa CARPAS EL TIGRE LTDA., se compensen los valores pagados con alguna 

posible diferencia que pudiese llegar a existir, aunque se reitera que los valores 

pagados se hicieron en su totalidad y de hecho el estado de cuenta actualizado se 

encuentra en ceros y así fue reconocido el pago por la apoderada judicial dela parte 

ejecutante.  

 

5. PETICIÓN DE LO NO DEBIDO: 

Se encuentra sustentada en el hecho de que no se le adeuda ningún concepto a la 

entidad ejecutante teniendo en cuenta que sus pretensiones derivan de unas 

obligaciones que ya fueron asumidas y pagadas por la empresa CARPAS EL TIGRE 

LTDA.,  por lo que, con mucha antelación a la integración como litisconsorte 

necesario dentro del proceso de la referencia, el pago de la obligación junto con sus 

intereses moratorios se había asumido en su totalidad.  

 

PETICIÓN 

De conformidad con los argumentos de hecho y de derecho presentados en este 

escrito de contestación de demanda, solicito al Despacho:  

 

PRIMERO: Se Sirva DECLARAR PROBADAS las excepciones de PAGO, INEXISTENCIA 

DE LA OBLIGACIÓN y PETICIÓN DE LO NO DEBIDO, de conformidad con la prueba 

documental que se allega con este escrito.  

 



 

 

 

 

 

SEGUNDO: Abstenerse de condenar en costas a mi prohijado de manera 

individualizada.  

TERCERO: CONDENAR en costas y fijar agencias en Derecho en favor de mi 

prohijado, teniendo en cuenta que desde antes de que se me vinculara como 

litisconsorte necesario, debido a las manifestaciones de la apoderada judicial de la 

parte ejecutante, se había pagado la totalidad de la obligación con los 

correspondientes intereses moratorios.  

 

PRUEBAS 

Solicito al despacho se decreten los siguientes medios probatorios para que sean 

tenidos en cuenta al momento de proferir el fallo. 

1. DOCUMENTALES APORTADOS POR LA PARTE DEMANDADA:  

A) Planillas de Pago efectuadas y liquidadas con los correspondientes intereses 

moratorios.  

B) Estado de cuenta actualizado, donde la deuda de CARPAS EL TIGRE LTDA., a 

PROTECCIÓN S.A., aparece en ceros (0)  

ANEXOS:  

i. Poder para actuar, con constancia de que el mismo fue remitido por mensaje 

de datos mediante correo electrónico a la suscrita.  

 

NOTIFICACIONES Y DIRECCIONES 

• Las personales las recibiré en la Secretaría de su despacho o en mi Oficina de 

Abogada, ubicada en la Carrera 5 No. 11 – 45 Oficina 501 Edificio Banco de 

Bogotá de Cali Cel. 311-3579572, correo electrónico 

esquivelaa@hotmail.com    

mailto:esquivelaa@hotmail.com


 

 

 

 

 

• Las del Sr. HAROLD CAICEDO HIDALGO, las recibirá en el correo electrónico: 

carpaseltigreltda@carpaseltigre.com . 

 

Del Señor(a) Juez 

 

________________________________ 
MARCELA ESQUIVEL CRUZ 
C. C. No. 1.144.031.725 de Cali 
T.P. No.196.391 del C. S. de la Judicatura 

mailto:carpaseltigreltda@carpaseltigre.com






CONSTANCIA DE ENVIO DE PODER HAROLD CAICEDO HIDALGO: 

 



DESDE 1994//04 HASTA 2023/05

ESTADO DE DEUDA POR NO PAGO
FONDO DE PENSIONES OBLIGATORIAS

/

Fecha: 2023/05/19

Hora: 11:18:24

Usuario: DMESTRAD

21Página:

NIT 800138188-1

805,010,947 CALINit Empleador: Razón Social:Ciudad:

CRA 11 # 24- 46  BARRIO OBRERODirección:

DATOS BÁSICOS

8843514Teléfono:

CARPAS EL TIGRE LIMITADA

Origen
DeudaHasta Fecha

AAAAMMDD
Correc.

IDCiudadNombre Observa.Novedad

Período

Tipo de
identidad

Datos Afiliado

Número de
identificación

Valor
Capital Valor AFP Código

FondoEstado I.B.C.Desde

0 .00
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2 2/Página:

805,010,947 CALINit Empleador: Razón Social:Ciudad:

CRA 11 # 24- 46  BARRIO OBRERODirección:

DATOS BÁSICOS

8843514Teléfono:

CARPAS EL TIGRE LIMITADA

OBSERVACIONES O COMENTARIOS

Agradeceríamos nos informe a la mayor brevedad, los datos requeridos para así agilizar la debida corrección.
Este estado de cuenta debe ir sellado y firmado por la persona responsable de la empresa que tramita estas novedades.
El empleador tiene la obligación de reportar novedades en forma veraz y oportuna (Art. 68, decreto 3063 de 1989).
Estos afiliados están en deuda con Protección S.A. por alguna de las siguientes razones:

1. No se reportó la novedad como: Ingreso o Retiro del afiliado, Licencia No Remunerada, Incapacidad, Suspensión, etc.
2. Pagó los aportes a otra Administradora de Fondos de Pensiones o al ISS, y no a Protección S.A.
3. No hizo el pago de los aportes en los períodos que se detallan en este reporte.

-------------------- No existen deudas para el empleador en este periodo

ORIGEN DEUDA
P
I
C Deuda Fusión

Deuda Fusión

Deuda Protección

Tipo de reporte: Protección - Fusión con marca

NOVEDAD

ING
NVL

Ingreso

No pago de aporte

No Vínculo laboral

NPA
RET
CER

Retiro

Pago a otro fondo o al ISS

Cédula Errada

AFT
SPT
LNR

Sustitución Patronal

Liquidación de Empresa

Licencia no remunerada

LEM

ING-RET
TDP

Ingreso Retiro

Retiro a otra administradora

Traslado de otra administradora

TAP
VSP
VST

Variación del salario

Incapacidad general

Variación transitoria del salario

IGE
LMA
VAC

Licencia de maternidad

Aporte Voluntario

Vacaciones

AVP

FONDOS

Código Fondo Descripción
02 Protección

03 Porvenir

05 Horizonte - Colpatria

10 Colfondos

19 Old Mutual

23 ISS

14 Colpensiones

ACT
TRS

Pensionado

ESTADO DE AFILIADO
Activo

Traslado

PEN
RES Devolución de Saldos

F 341 Listado de Deudas Presuntas de un Empleador - Versión 1



DESDE 1994/04   HASTA 202305

Fecha: 2023/05/19

Hora: 11:17:32

INTERES A: 19052023

ESTADO DEUDAS
REALES DETALLADAS

FONDO DE PENSIONES OBLIGATORIAS

/1Página: 1

Usuario: DMESTRAD

NIT:

DATOS BÁSICOS

Nit Empleador:

Dirección:

Ciudad:

Teléfono:

Razón Social:805,010,947

Saldo
Deuda

Saldo
DeudaNombre Total DeudaPeríodo

Cotiza. Cédula

Datos Afiliado

Intereses a
19052023

Cotización Obligatoria Fondo de Solidaridad

Intereses a
19052023

 Salario Base
Cotización
Obligatoria

Origen
Deuda

Ciudad
Pago

Tipo
Pago

Fecha
Depósito

Tipo
Deuda

Fecha
Límite
Pago

0 0 0 000

0 0 0 0TOTAL 0

Cualquier información adicional comuníquese con cualquiera de nuestras oficinas o a nuestra linea de atención

OBSERVACIONES O COMENTARIOS

ORIGEN DEUDA

P
I
C

Deuda Fusión

Deuda Fusión

Deuda Protección

Tipo de reporte: Protección - Fusión con marca

04. Pago Mixto.

11 RETROACTIVO SITUADO

01. Pago Extemporáneo.

04 SITUADO 09 RETROACTIVO

TIPOS DE PAGO

08 AGREMIACION

Se presenta cuando el empleador cancela fuera de la fecha límite de cotización y adicionalmente hay un menor valor pagado en los detalles de afiliados o en el total reportado en la planilla.

Se presenta cuando uno o varios registros corresponden a aportes pendientes de solucionar.

Se presenta cuando se efectúa el pago mensual fuera de la fecha límite de cotización.

05 HOSPITAL

05. Rezagos.

10 RETROACTIVO CANCELACION DE DEUDA

01 NORMAL

Se presenta cuando hay un menor valor pagado en los detalles de afiliados o en el total reportado en la planilla.

Corresponden a deuda confirmada por el empleador y que aún no ha sido cancelada.03. Declaración y No Pago.

07 CONTRATISTA

02. Pago Errado.

06 PLANILLA EXTRAORDINARIA
12 RETROACTIVO HOSPITAL

TIPOS DE DEUDA

02 CANCELACION DEUDA
03 DECLARACION Y NO PAGO

F 342 Listado de Deudas Reales - Versión 1



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 04989545 9437219991 M 2010/09/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4325 $357,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 04989545 9437219991 M 2010/09/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4325 $357,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000

TOTAL 1 $82,400 $274,600 $0 $357,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 04989581 9437220004 M 2010/10/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4295 $355,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 04989581 9437220004 M 2010/10/08 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4295 $355,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500

TOTAL 1 $82,400 $273,100 $0 $355,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 04789343 9437220354 M 2010/11/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4262 $353,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 04789343 9437220354 M 2010/11/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4262 $353,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900

TOTAL 1 $82,400 $271,500 $0 $353,900
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 04789270 9437220385 M 2010/12/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4233 $352,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 04789270 9437220385 M 2010/12/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4233 $352,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500

TOTAL 1 $82,400 $270,100 $0 $352,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 05379101 9437312774 M 2011/04/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4114 $360,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 05379101 9437312774 M 2011/04/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4114 $360,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200

TOTAL 1 $85,700 $274,500 $0 $360,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2009-12 2010-01 9447070332 9447070332 M 2010/01/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4791 $6,976,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2009-12 2010-01 9447070332 9447070332 M 2010/01/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4791 $6,976,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

TOTAL 11 $1,481,400 $5,494,600 $0 $6,976,000

Página 2 de 2 2023/02/24 01:17 PM

Planilla Resumen



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-02 2010-03 9447072391 9447072391 M 2010/03/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4736 $7,011,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-02 2010-03 9447072391 9447072391 M 2010/03/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4736 $7,011,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700

TOTAL 11 $1,500,600 $5,511,100 $0 $7,011,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (7 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (7 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (7 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

8 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 8)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-01 2010-02 9447202665 9447202665 M 2010/02/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4764 $5,688,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-01 2010-02 9447202665 9447202665 M 2010/02/08 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4764 $5,688,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400

TOTAL 8 $1,212,600 $4,475,800 $0 $5,688,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 9447321734 9447321734 M 2010/07/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4616 $5,005,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 9447321734 9447321734 M 2010/07/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4616 $5,005,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700

TOTAL 6 $1,088,600 $3,917,100 $0 $5,005,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 9447321917 9447321917 M 2010/08/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4585 $4,985,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 9447321917 9447321917 M 2010/08/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4585 $4,985,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100

TOTAL 6 $1,088,600 $3,896,500 $0 $4,985,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 9447941764 9447941764 M 2011/07/11 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4259 $4,430,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 9447941764 9447941764 M 2011/07/11 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4259 $4,430,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000

TOTAL 5 $1,012,800 $3,417,200 $0 $4,430,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 9447945519 9447945519 M 2011/08/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4231 $4,408,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 9447945519 9447945519 M 2011/08/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4231 $4,408,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,395,500 $0 $4,408,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 9447946101 9447946101 M 2011/09/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4200 $4,384,400
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 9447946101 9447946101 M 2011/09/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4200 $4,384,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400

TOTAL 5 $1,012,800 $3,371,600 $0 $4,384,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 9447946534 9447946534 M 2011/10/10 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4168 $4,359,400
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 9447946534 9447946534 M 2011/10/10 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4168 $4,359,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400

TOTAL 5 $1,012,800 $3,346,600 $0 $4,359,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 9447946853 9447946853 M 2011/11/09 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4138 $4,335,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 9447946853 9447946853 M 2011/11/09 2023/03/09 BANCO BOGOTA 4138 $4,335,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,322,500 $0 $4,335,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,128,000 $500,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,628,000 $1,095,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9447958168 9447958168 M 2013/10/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 3439 $4,047,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9447958168 9447958168 M 2013/10/08 2023/03/09 BANCO BOGOTA 3439 $4,047,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200

TOTAL 6 $1,095,800 $2,951,400 $0 $4,047,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 9447322084 9447322084 M 2010/09/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4555 $4,965,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-08 2010-09 9447322084 9447322084 M 2010/09/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4555 $4,965,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200

TOTAL 6 $1,088,600 $3,876,600 $0 $4,965,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-05 2010-06 9447321457 9447321457 M 2010/06/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4646 $5,026,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-05 2010-06 9447321457 9447321457 M 2010/06/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4646 $5,026,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,937,400 $0 $5,026,000

Página 2 de 2 2023/02/27 09:29 AM

Resumen General de Pago



LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 9447322175 9447322175 M 2010/10/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4525 $4,945,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-09 2010-10 9447322175 9447322175 M 2010/10/08 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4525 $4,945,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300

TOTAL 6 $1,088,600 $3,856,700 $0 $4,945,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 9447322296 9447322296 M 2010/11/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4493 $4,925,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-10 2010-11 9447322296 9447322296 M 2010/11/09 2023/02/27 BANCO BOGOTA 4493 $4,925,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,836,400 $0 $4,925,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 9447591479 9447591479 M 2010/12/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4466 $4,910,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-11 2010-12 9447591479 9447591479 M 2010/12/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4466 $4,910,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000

TOTAL 6 $1,088,600 $3,821,400 $0 $4,910,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,085,000 $493,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $515,000 $82,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,585,000 $1,088,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 9447592366 9447592366 M 2011/01/11 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4433 $4,888,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 9447592366 9447592366 M 2011/01/11 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4433 $4,888,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300

TOTAL 6 $1,088,600 $3,799,700 $0 $4,888,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,646,800 $1,098,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 9447594724 9447594724 M 2011/02/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4405 $4,913,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 9447594724 9447594724 M 2011/02/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4405 $4,913,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100

TOTAL 6 $1,098,500 $3,814,600 $0 $4,913,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $3,146,800 $503,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,646,800 $1,098,500 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 9447595844 9447595844 M 2011/03/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4377 $4,893,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 9447595844 9447595844 M 2011/03/08 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4377 $4,893,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500

TOTAL 6 $1,098,500 $3,795,000 $0 $4,893,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 9447600765 9447600765 M 2011/05/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4315 $4,468,300
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 9447600765 9447600765 M 2011/05/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4315 $4,468,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300

TOTAL 5 $1,012,800 $3,455,500 $0 $4,468,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 9447601852 9447601852 M 2011/06/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4284 $4,445,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 9447601852 9447601852 M 2011/06/09 2023/03/02 BANCO BOGOTA 4284 $4,445,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500

TOTAL 5 $1,012,800 $3,432,700 $0 $4,445,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 04989504 9437219951 M 2010/07/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4386 $360,100

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-06 2010-07 04989504 9437219951 M 2010/07/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4386 $360,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

TOTAL 1 $82,400 $277,700 $0 $360,100

Página 1 de 1 2022/07/13 10:15 AM
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 04989446 9437219970 M 2010/08/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4355 $358,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-07 2010-08 04989446 9437219970 M 2010/08/09 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4355 $358,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500

TOTAL 1 $82,400 $276,100 $0 $358,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 04790603 9437220452 M 2011/01/11 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4200 $350,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-12 2011-01 04790603 9437220452 M 2011/01/11 2022/07/12 BANCO DE OCCIDENTE 4200 $350,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900

TOTAL 1 $82,400 $268,500 $0 $350,900
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

      X           23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 05379064 9437312692 M 2011/02/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4172 $377,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-01 2011-02 05379064 9437312692 M 2011/02/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4172 $377,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400

TOTAL 1 $89,000 $288,400 $0 $377,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 05379082 9437312739 M 2011/03/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4145 $361,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-02 2011-03 05379082 9437312739 M 2011/03/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4145 $361,900

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900

TOTAL 1 $85,700 $276,200 $0 $361,900
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 05379124 9437312801 M 2011/05/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4082 $358,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-04 2011-05 05379124 9437312801 M 2011/05/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4082 $358,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200

TOTAL 1 $85,700 $272,500 $0 $358,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 05379146 9437312843 M 2011/06/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4052 $356,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-05 2011-06 05379146 9437312843 M 2011/06/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4052 $356,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300

TOTAL 1 $85,700 $270,600 $0 $356,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 05379166 9437313554 M 2011/07/11 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4020 $354,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-06 2011-07 05379166 9437313554 M 2011/07/11 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 4020 $354,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300

TOTAL 1 $85,700 $268,600 $0 $354,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 05379177 9437313600 M 2011/08/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3992 $352,500

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-07 2011-08 05379177 9437313600 M 2011/08/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3992 $352,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500

TOTAL 1 $85,700 $266,800 $0 $352,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 05379201 9437313626 M 2011/09/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3960 $350,400

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-08 2011-09 05379201 9437313626 M 2011/09/08 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3960 $350,400

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400

TOTAL 1 $85,700 $264,700 $0 $350,400
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 05379216 9437313640 M 2011/10/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3929 $348,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-09 2011-10 05379216 9437313640 M 2011/10/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3929 $348,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300

TOTAL 1 $85,700 $262,600 $0 $348,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 05379235 9437313657 M 2011/11/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3899 $346,300

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-10 2011-11 05379235 9437313657 M 2011/11/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3899 $346,300

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300

TOTAL 1 $85,700 $260,600 $0 $346,300
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 05379253 9437313678 M 2011/12/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3869 $344,200

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 05379253 9437313678 M 2011/12/09 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3869 $344,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200

TOTAL 1 $85,700 $258,500 $0 $344,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-12 2012-01 05379279 9437313690 M 2012/01/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3837 $342,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-12 2012-01 05379279 9437313690 M 2012/01/10 2022/07/13 BANCO DE OCCIDENTE 3837 $342,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000

TOTAL 1 $85,700 $256,300 $0 $342,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 1)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2012-01 2012-02 06047192 9437381899 M 2012/02/08 2022/07/15 BANCO DE OCCIDENTE 3810 $360,000

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2012-01 2012-02 06047192 9437381899 M 2012/02/08 2022/07/15 BANCO DE OCCIDENTE 3810 $360,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000

TOTAL 1 $90,700 $269,300 $0 $360,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

1 CC 16647156 BERMUDEZ CARLOS 230201 30 $616,000 $98,600 EPS010 30 $616,000 $77,000 CCF57 30 $535,600 $21,500 14-23 30 $616,000 $15,100 30 $535,600 $26,900

Total         Afiliados( 1) $616,000 $98,600 $616,000 $77,000 $535,600 $21,500 $616,000 $15,100 $535,600 $26,900

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2014-02 2014-03 9440018122 9440018122 E 2014/03/10 2022/09/13 BANCO BOGOTA 3109 $809,000
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2014-02 2014-03 9440018122 9440018122 E 2014/03/10 2022/09/13 BANCO BOGOTA 3109 $809,000

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $98,600 $234,900 $0 $333,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $98,600 $234,900 $0 $333,500

ARL (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $15,100 $36,000 $0 $51,100

     POSITIVA COMPAÑIA DE SEGUROS 14-23 860,011,153 6 1 $15,100 $36,000 $0 $51,100

CCF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $21,500 $51,300 $0 $72,800

     COMFANDI CCF57 890,303,208 5 1 $21,500 $51,300 $0 $72,800

EPS (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $77,000 $183,500 $0 $260,500

     EPS SURA (ANTES SUSALUD) EPS010 800,088,702 2 1 $77,000 $183,500 $0 $260,500

ICBF (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $16,100 $38,400 $0 $54,500

     INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR 
FAMILIAR

PAICBF 899,999,239 2 1 $16,100 $38,400 $0 $54,500

SENA (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $10,800 $25,800 $0 $36,600

     SENA PASENA 899,999,034 1 1 $10,800 $25,800 $0 $36,600

TOTAL 1 $239,100 $569,900 $0 $809,000
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 2.436 (10 Afiliados)

Centro de Trabajo: 2.43600 (10 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (10 Afiliados)

1 CC 16647156 BERMUDEZ PEREZ 
CARLOS HOLMES

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

2 CC 16699045 GALEANO TABARES 
RAUL ANTONIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

3 CC 10498860 GONZALEZ TOMBE 
EDIN FERNANDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

4 CC 94373938 GONZALEZ 
LEONARDO FREDDY

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

5 CC 16675320 MARTINEZ 
TULANDE 
EDUARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

6 CC 12915600 MESA BRAVO 
LIBARDO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

7 CC 6164542 MONTAÑO ZAMORA 
ARCENIO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

8 CC 16784060 MURILLO SOTO 
DAGOBERTO

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

9 CC 16698528 OSPINA JAIME                  23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

10 CC 66853065 VALENCIA 
VALENCIA MARIA 
ALEXANDRA

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO NOVEDADES PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombre
ing ret tde tae tdp tap vsp cor vst sln ige lma vac avp vct irl vip

Codigo Días Codigo Dias Codigo Días Codigo Días Tarifa Días Exonerado 
SENA e ICBF

SUCURSAL: 0.522 (1 Afiliados)

Centro de Trabajo: 0.522 (1 Afiliados)

Ciudad: CALI Depto: VALLE (1 Afiliados)

11 CC 16685583 CAICEDO HIDALGO 
HAROLD

                 23020
1

30 0 0 0 0.000% 0 No

Total         Afiliados( 11)

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-03 2010-04 9447072908 9447072908 M 2010/04/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4701 $6,977,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2010-03 2010-04 9447072908 9447072908 M 2010/04/12 2023/02/24 BANCO BOGOTA 4701 $6,977,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500

TOTAL 11 $1,500,600 $5,476,900 $0 $6,977,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 5 Afiliados) $2,896,854 $463,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 6164542 MONTAÑO ARCENIO 230201 16 $285,654 $45,800 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

6 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 6) $6,396,854 $1,058,600 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 9448313558 9448313558 M 2011/04/08 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4368 $4,722,100
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-03 2011-04 9448313558 9448313558 M 2011/04/08 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4368 $4,722,100

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100

TOTAL 6 $1,058,600 $3,663,500 $0 $4,722,100
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 4 Afiliados) $2,611,200 $417,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 16675320 MARTINEZ EDUARDO 230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $535,600 $85,700 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

5 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 5) $6,111,200 $1,012,800 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 9448313728 9448313728 M 2011/12/09 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4123 $4,329,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2011-11 2011-12 9448313728 9448313728 M 2011/12/09 2023/03/24 BANCO BOGOTA 4123 $4,329,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500

TOTAL 5 $1,012,800 $3,316,700 $0 $4,329,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 1) $589,500 $94,400 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9449765469 9449765469 M 2013/10/08 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3487 $354,200
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-09 2013-10 9449765469 9449765469 M 2013/10/08 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3487 $354,200

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200

TOTAL 1 $94,400 $259,800 $0 $354,200
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-10 2013-11 9449765826 9449765826 M 2013/11/12 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3452 $4,431,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-10 2013-11 9449765826 9449765826 M 2013/11/12 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3452 $4,431,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700

TOTAL 7 $1,190,200 $3,241,500 $0 $4,431,700
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-11 2013-12 9449765999 9449765999 M 2013/12/09 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3425 $4,405,500
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-11 2013-12 9449765999 9449765999 M 2013/12/09 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3425 $4,405,500

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500

TOTAL 7 $1,190,200 $3,215,300 $0 $4,405,500
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LIQUIDACION DETALLADA DE APORTES

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 2.436 (6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 2.43600 ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 6 Afiliados) $3,717,500 $595,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

1 CC 16699045 GALEANO RAUL 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

2 CC 10498860 GONZALEZ EDIN 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

3 CC 12915600 MESA LIBARDO 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

4 CC 16784060 MURILLO 
DAGOBERTO

230201 30 $770,000 $123,200 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

5 CC 16698528 OSPINA JAIME 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

6 CC 29105620 ROJAS LUZ 230201 30 $589,500 $94,400 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

EMPLEADO PENSION SALUD CCF RIESGOS PARAFISCALES

No. Identificación Nombres Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Codigo Días IBC Aporte Días IBC Aporte

Sucursal: 0.522 (1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Centro de Trabajo: 0.522 ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

Ciudad: CALI Depto: VALLE ( 1 Afiliados) $3,500,000 $595,000 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

7 CC 16685583 CAICEDO HAROLD 230201 30 $3,500,000 $595,000 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0 0 $0 $0

Total         Afiliados( 7) $7,217,500 $1,190,200 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0 $0

DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-12 2014-01 9449766130 9449766130 M 2014/01/10 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3393 $4,374,700
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DATOS GENERALES DEL APORTANTE

Identificación dv Razon Social Clase Aportante Sucursal Principal Direccion Ciudad-Departamento Teléfono Exonerado SENA e 
ICBF

NIT 805010947 2 CARPAS EL TIGRE LTDA B - MENOS DE 200 COTIZANTES 2.436 CRA 11 24 46 CALI-VALLE 8843514 No

DATOS GENERALES DE LA LIQUIDACION

Periodo Clave Tipo Fecha Pago

Pensión Salud Pago Planilla Planilla Limite Pago Banco Dias Mora Valor

2013-12 2014-01 9449766130 9449766130 M 2014/01/10 2023/04/26 BANCO BOGOTA 3393 $4,374,700

RESUMEN DE PAGO

RIESGO CODIGO NIT DV AFILIADOS VALOR LIQUIDADO INTERESES MORA SALDOS E 
INCAPACIDADES

VALOR A PAGAR

AFP (ADMINISTRADORAS: 1) 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700

     PROTECCION 230201 800,229,739 0 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700

TOTAL 7 $1,190,200 $3,184,500 $0 $4,374,700
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario 

Laboral de Primera Instancia P-2015-00159, informando que el Tribunal Superior de Distrito 

Judicial de Cali – Sala Laboral, REVOCÓ la sentencia CONDENATORIA APELADA, sin 

determinarse costas en ninguna de las instancias. Sírvase proveer 

         
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, septiembre veinticinco (25) de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE: SANDRA PATTY RUBIO MOYANO 

DEMANDADO:          BEAULIFE S.A.S. 

RADICACIÓN: 76001310501520150015900 

 
 

AUTO INTERLOCUTORIO No. 2650 
 
 

Habiéndose revocada por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada y sin haberse señalado costas ni agencias en derecho en ninguna de 

las instancias y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del 

Proceso, obedézcase y cúmplase lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión 

No. 101 del 28/06/2023, que revocó la decisión proferida por esta instancia, y en tal sentido 

se; 

 

R E S U E L V E: 

 
PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala 

Laboral en su providencia No. 101 del 28/06/2023, que REVOCÓ la decisión proferida por 

este juzgado. 

 
SEGUNDO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
TERCERO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes 

diligencias, previa cancelación de su radicado.  

 
CUARTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. 

Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 



 

 

 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 de septiembre de 2023__ 
 

En Estado No. 159 se notifica a las partes la presente 
providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: fbeb5f952a530ed81d14b4c4c4c370a2e4d5f8288b0fa7249f14d5061321a1ec

Documento generado en 25/09/2023 10:10:03 AM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



 

 

 

 

INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario 

Laboral de Primera Instancia P-2015-00547, informando que el Tribunal Superior de Distrito 

Judicial de Cali – Sala Laboral, CONFIRMÓ la sentencia absolutoria APELADA. Pasa 

también para la respectiva liquidación de costas, en cumplimiento de lo reglamentado en el 

artículo 36 del C.G.P. Sírvase proveer 

       
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA:         ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:       JAINERSON GARCES RODALLEGA 

DEMANDADO:         ALMA VICTORIA SALAZAR 

RADICACIÓN:          76001310501520150054700 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2663 

 
Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali la sentencia 

absolutoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así 

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 50.000,oo 

Gastos $ 0 

Agencias en derecho Segunda Instancia $ 100.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 150.000,oo 

 

Son, a cargo del demandante JAINERSON GARCES RODALLEGA la suma de ciento 

cincuenta mil pesos ($150.000,oo) M/Cte y a favor de la demandada. 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y 

cúmplase lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión No. 134 del 18/07/20223, 

que CONFIRMÓ la decisión proferida por esta instancia. 

 

De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la 

respectiva liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el 

juzgado a aprobarlas, por consiguiente, se, 

 

R E S U E L V E: 



 

 

 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali – Sala 

Laboral en su Providencia No. 134 del 18/07/20223, que CONFIRMÓ la sentencia proferida 

por este juzgado. 

 
SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por 

Secretaría, conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes 

diligencias, previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. 

Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

 
Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, _26 de septiembre DE 2023__ 

 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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E-153-2017 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2644 
 

Tipo de asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante JUAN MANUEL GÓMEZ MOLINA 
Ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES "COLPENSIONES" y UNIDAD 
ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE GESTIÓN 
PENSIONAL Y CONTRIBUCIONES 
PARAFISCALES DE LA PROTECCIÓN SOCIAL 
"UGPP" 

Radicación 76001-3105-015-2017-00153-00 
 
Decide este Juzgado sobre la actualización de la liquidación del crédito.  Para ello, importa 
recordar mediante Auto No.2534 del 07 de noviembre de 2017 se decidió sobre la 
liquidación del crédito y por Auto No. 2508 del 16 de noviembre de 2017 se aprobó la 
liquidación de costas en cuantía de $2.000.000,00 a cargo de cada una de las ejecutadas. 
 
Con posterioridad a ello se radicaron las siguientes evidencias de cumplimiento de las 
obligaciones pensionales objeto de ejecución: 
 
 Resolución SUB 123575 del 08-May-2018 expedida por la parte ejecutada 

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" mediante la 
cual extinguió obligaciones objeto de ejecución. 

 
 Auto ADP 002001 del 19-Mar-2019 expedida por la parte ejecutada UNIDAD 

ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE GESTIÓN PENSIONAL Y CONTRIBUCIONES 
PARAFISCALES DE LA PROTECCIÓN SOCIAL "UGPP" relativa al pago de la cuota 
parte para el pago de las diferencias pensionales. 

 
Revisados los actos administrativos antes señalados, este juzgado encuentra que las 
obligaciones pensionales objeto de ejecución (diferencias, indexación e intereses de mora) 
fueron extinguidas con creces. 
 
Baste decir que en las sentencias objeto de ejecución se liquidó una mesada pensional 
inferior a la que se reconoció en la Resolución SUB 123575 del 08-May-2018.  Es decir, la 
mesada pensional percibida por la parte ejecutante es superior a la ordenada en las 
sentencias. 
 
Pero, no hay evidencia del pago de las costas del proceso ejecutivo, conforme se liquidaron 
en Auto No. 2508 del 16 de noviembre de 2017. 
 
Por tanto, la liquidación de las obligaciones objeto de ejecución se modificará para indicar 
que la única obligación vigente es la que corresponde al pago de las costas de la presente 
ejecución. 
 



E-153-2017 

En virtud de lo anterior, el Juzgado; 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: ACTUALIZAR OFICIOSAMENTE la liquidación del crédito en el sentido de 
indicar que la única obligación insoluta corresponde a las costas del proceso ejecutivo en 
cuantía de $2.000.000,00 a cargo de cada una de las ejecutadas. 
 
SEGUNDO: TENER POR EXTINGUIDAS las obligaciones pensionales objeto de ejecución, 
conforme lo expuesto en la parte motiva. 
 
TERCERO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web 
de la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
 
JOCM/E-ADFCh 
E-153-2017 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 
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Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez
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Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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E-425-2017 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2627 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante TATIANA MARÍA PEÑA NIEVA 
Ejecutada ARELIS VALENCIA SALDAÑA 
Radicación 76001-3105-015-2017-00425-00 

 
Decide este Juzgado sobre las solicitudes de la parte ejecutante de reiterar las medidas 
cautelares decretadas a las entidades bancarias y al Juzgado 1° Promiscuo de Familia de 
Santander de Quilichao (Cauca). 
 
En relación con lo primero, se observa que por Auto No. 1956 del 16 de agosto de 2017, 
comunicada por Oficio No. 1041/E-425-2017 de 2017, se decretaron medidas cautelares 
con destino a las entidades BANCO COLPATRIA, BANCO POPULAR, BANCO DE 
OCCIDENTE, BANCO AV VILLAS, BANCO DE CRÉDITO (hoy BANCO ITAU), BANCO 
DAVIVIENDA, BANCO DE BOGOTÁ, BCSC, BBVA, BANCOLOMBIA, BANCO GNB 
SUDAMERIS, BANCO SANTANDER y CITI BANK COLOMBIA. 
 
Se evidencia respuestas de las entidades BANCO COLPATRIA, BANCO DE OCCIDENTE, 
BCSC y CITI BANK COLOMBIA.  En vista de ello, se requerirá a todas las entidades para 
practiquen la medida cautelar decretada por Auto No. 1956 del 16 de agosto de 2017. 
 
De otra parte, se solicitará al Juzgado 1° Promiscuo de Familia de Santander de Quilichao 
(Cauca) que informe sobre las gestiones por ellos adelantadas para la efectiva 
materialización de la medida cautela decretada sobre los DERECHOS HERENCIALES y 
FRUTOS CIVILES que en calidad de heredera le correspondan a ARELIS VALENCIA 
SALDAÑA, mayor de edad, quien se identifica con c.c. 31.445.538, en el proceso sucesorio 
de SABIANO VALENCIA, con radicación No. 2009-00170-00. 
 
Finalmente, se ordenará el pago del depósito judicial No. 46903000-2947646 del 21-Jul-
2023 por $5.000.000,00 a la parte ejecutante como abono a las obligaciones objeto de 
ejecución.  Por tanto, el límite de las medidas cautelares decretadas disminuirá a 
$47.334.200,00. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: REITERAR, POR PRIMERA VEZ, a las entidades BANCO COLPATRIA, 
BANCO POPULAR, BANCO DE OCCIDENTE, BANCO AV VILLAS, BANCO DE CRÉDITO 
(hoy BANCO ITAU), BANCO DAVIVIENDA, BANCO DE BOGOTÁ, BCSC, BBVA, 
BANCOLOMBIA, BANCO GNB SUDAMERIS, BANCO SANTANDER y CITI BANK 
COLOMBIA, para que, en el término de tres (3) días hábiles, materialice la medida cautelar 



E-425-2017 

decretada en contra de la parte ejecutada ARELIS VALENCIA SALDAÑA, por Auto No. 
1956 del 16 de agosto de 2017, comunicada mediante Oficio No. 1041/E-425-2017 de 2017.  
LIMITAR la medida cautelar a la cuantía de $47.334.200,00.  LIBRAR la comunicación 
correspondiente. 
 
SEGUNDO: SOLICITAR Juzgado 1° Promiscuo de Familia de Santander de Quilichao 
(Cauca) que informe sobre las gestiones por ellos adelantadas para la efectiva 
materialización de la medida cautela decretada sobre los DERECHOS HERENCIALES y 
FRUTOS CIVILES que en calidad de heredera le correspondan a ARELIS VALENCIA 
SALDAÑA, mayor de edad, quien se identifica con c.c. 31.445.538, en el proceso sucesorio 
de SABIANO VALENCIA, con radicación No. 2009-00170-00.  LIBRAR por secretaría la 
comunicación correspondiente. 
 
TERCERO: ORDENAR EL PAGO del depósito judicial No. 46903000-2947646 del 21-Jul-
2023 por $5.000.000,00 a la parte ejecutante a través de su apoderado judicial MILLER 
ANDRADE RAMÍREZ, identificado con c.c. 12.196.605 y t.p. 258.136 del C.S. de la J. 
conforme la facultad de recibir expresamente conferida. LIBRAR la orden de pago. 
 
CUARTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos 

 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-425-2017 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito
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Cali - Valle Del Cauca
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E-642-2017 

 
LIQUIDACIÓN DE COSTAS: Se procede a liquidar las costas en el proceso EJECUTIVO 
A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO de HEREDEROS DE MARIO ALFONSO FLOR (qepd) 
contra UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE GESTIÓN PENSIONAL Y 
CONTRIBUCIONES PARAFISCALES DE LA PROTECCIÓN SOCIAL "UGPP", radicado 
bajo la partida E-642-2017: 
 

CONCEPTO VALOR 
Agencias en derecho en primera instancia (Auto No. 0663 
del 19 de abril de 2023) proceso ejecutivo 

7.000.000,00 

Agencias en derecho en segunda instancia (Auto No. 79 
del 06 de septiembre de 2023) proceso ejecutivo 

580.000,00 

Expensas y gastos 0,00 
Valor de la liquidación de costas 7.580.000,00 

 
Sírvase proveer. 
 

Eddie Escobar Bermúdez 
Secretario 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE CALI 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
 

Auto Interlocutorio No. 2599 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante HEREDEROS DE MARIO ALFONSO FLOR 
(qepd) 

Ejecutada UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE 
GESTIÓN PENSIONAL Y CONTRIBUCIONES 
PARAFISCALES DE LA PROTECCIÓN SOCIAL 
"UGPP" 

Radicación 76001-3105-015-2017-00642-00 
 
Procede el Juzgado a obedecer y cumplir la decisión de la Sala Laboral del Tribunal 
Superior de Distrito Judicial de Cali, contenida en el Auto No. 79 del 06 de septiembre de 
2023, mediante el cual se confirmó en apelación el Auto No. Auto No. 0663 del 19 de abril 
de 2023 (liquidación del crédito). 
 
Adicionalmente, el juzgado decide sobre la liquidación de costas efectuada por la secretaría 
del despacho. 
 
Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del CGP, aplicable a este asunto por mandato del 
artículo 1° del CGP y por remisión del artículo 145 del CPT y SS, se obedecerá y cumplirá 
lo resuelto por la Sala Laboral del Tribunal Superior de Distrito Judicial de Cali en Auto No. 
79 del 06 de septiembre de 2023 y se procederá a impartir aprobación de la liquidación de 
costas generadas. 
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Finalmente, previo a la materialización de las medidas cautelares y con el objeto de evitar 
pagos dobles con ocasión de los mismos conceptos, se requerirá por única oportunidad a 
la parte ejecutada UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE GESTIÓN PENSIONAL Y 
CONTRIBUCIONES PARAFISCALES DE LA PROTECCIÓN SOCIAL "UGPP" para que 
acredite el pago de las obligaciones insolutas. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: OBEDECER Y CUMPLIR lo resuelto por la Sala Laboral del Tribunal Superior 
de Distrito Judicial de Cali, en su Auto No. 79 del 06 de septiembre de 2023, mediante el 
cual se confirmó en apelación el Auto No. Auto No. 0663 del 19 de abril de 2023 (liquidación 
del crédito). 
 
SEGUNDO: APROBAR la liquidación de costas señaladas por el juzgado dentro del 
presente asunto, conforme el numeral 1 del artículo 366 del CGP, en cuantía de 
$7.580.000,00. 
 
TERCERO: REQUERIR, POR ÚNICA OCASIÓN, antes de materializar las medidas 
cautelares decretadas y a efectos de evitar pagos dobles por el mismo concepto, a la parte 
ejecutada UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE GESTIÓN PENSIONAL Y 
CONTRIBUCIONES PARAFISCALES DE LA PROTECCIÓN SOCIAL "UGPP" para que 
acredite el cumplimiento de las obligaciones insolutas en el presente asunto así: 
 

Concepto Cuantía 
Liquidación del crédito 113.663.740,00 
Liquidación de costas 7.580.000,00 

Saldo insoluto de las obligaciones $121.243.740,00 
 
Para ello, deberá constituir depósito en la Cuenta Judicial No. 760012032015 asignada a 
este despacho en el Banco Agrario de Colombia, dentro de los diez (10) días siguientes 
al envío de la comunicación que aquí se ordena.  LIBRAR por Secretaría del Juzgado el 
correspondiente oficio. 
 
CUARTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos 

 
NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 

 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-642-2017 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario 

Laboral de Primera Instancia P-2018-00189, informando que el Tribunal Superior de Distrito 

Judicial de Cali – Sala Laboral, CONFIRMÓ la sentencia absolutoria APELADA. Pasa 

también para la respectiva liquidación de costas, en cumplimiento de lo reglamentado en el 

artículo 36 del C.G.P. Sírvase proveer 

       
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA:         ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:       WILLIAM CESAR SANCHEZ BARRIENTOS Y OTROS 

DEMANDADO:         MONDELEZ COLOMBIA S.A. 

RADICACIÓN:          76001310501520180018900 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2661 

 
Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali la sentencia 

absolutoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así 

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 0 

Gastos $ 0 

Agencias en derecho Segunda Instancia $ 7.540.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 7.540.000,oo 

 

Son, a cargo del demandante CARLOS ANDRÉS LUNA LÓPEZ la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante RICARDO ANGOLA MONTAÑO la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante JOHNN ALEXANDER CARTAGENA ORTIZ la suma de 

quinientos ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada 

MONDELEZ COLOMBIA S.A. 

 



 

 

 

 

Son, a cargo del demandante JAIRO ANÍBAL PATIÑO LÓPEZ la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante ARMANDO HURTADO LORZA la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante HAMMER PEÑA RAMÍREZ la suma de quinientos ochenta 

mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ COLOMBIA 

S.A. 

 

Son, a cargo del demandante WILLIAM CESAR SÁNCHEZ BARRIENTOS la suma de 

quinientos ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada 

MONDELEZ COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante LUIS EDUARDO MUÑOZ MARÍN, la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante JOSÉ JAMÉS GARCÍA VILLEGAS la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante EDER SEGUNDO ARRIETA PÉREZ, la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante HOLMES ARBEY ECHEVERRY TROCHÉZ,  la suma de 

quinientos ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada 

MONDELEZ COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo del demandante GILDARDO POLANIA QUIRÓS, la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 

Son, a cargo de la demandante CAROL ARANGO BERMÚDEZ, la suma de quinientos 

ochenta mil pesos ($580.000,oo) M/Cte y a favor de la entidad demandada MONDELEZ 

COLOMBIA S.A. 

 



 

 

 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y 

cúmplase lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión del 14/08/20223, que 

CONFIRMÓ la decisión proferida por esta instancia. 

 

De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la 

respectiva liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el 

juzgado a aprobarlas, por consiguiente, se, 

 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali – Sala 

Laboral en su Providencia del 14/08/20223, que CONFIRMÓ la sentencia proferida por este 

juzgado. 

 
SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por 

Secretaría, conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes 

diligencias, previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. 

Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

 
Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, _26 DE septiembre DE 2023__ 

 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2018-00349 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, MODIFICÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, septiembre veinticinco (25) de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  ROSA AMELIA HURTADO  

DEMANDADO:          INGENIO MAYAGUEZ Y COLPENSIONES 

RADICACIÓN: 76001310501520180034900 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2654 

 
Habiéndose MODIFICADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  COLPENSIONES     $ 2.000.000,oo 

INGENIO                  $ 3.000.000,oo 

 Expensas             $ 0 

Agencias en derecho Segunda  COLPENSIONES     $ 1.500.000,oo 

INGENIO                  $ 1.500.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 8.000.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de tres millones quinientos mil pesos 

($3.500.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Son a cargo de la entidad INGENIO MAYAGUEZ S.A., la suma de cuatro millones quinientos mil 

pesos ($4.500.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su Sentencia No. 225 del 29/07/2022, que modificó la 

decisión proferida por esta instancia. 

 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2023__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia No. 225 del 29/07/2022, que MODIFICA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario 

Laboral de Primera Instancia P-2018-00612, informando que el Tribunal Superior de Distrito 

Judicial de Cali – Sala Laboral, CONFIRMÓ la sentencia absolutoria APELADA. Pasa 

también para la respectiva liquidación de costas, en cumplimiento de lo reglamentado en el 

artículo 36 del C.G.P. Sírvase proveer 

       
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA:         ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:       NATTIER RODRIGUEZ SANTACRUZ 

DEMANDADO:         MUNICIPIO SANTIAGO DE CALI 

RADICACIÓN:          76001310501520180061200 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2660 

 
Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali la sentencia 

absolutoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así 

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 0 

Gastos $ 0 

Agencias en derecho Segunda Instancia $ 500.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 500.000,oo 

 

Son, a cargo de la parte demandante la suma de quinientos mil pesos ($500.000,oo) M/Cte 

y a favor de la entidad demandada MUNICIPIO SANTIAGO DE CALI. 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y 

cúmplase lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión No. 2252 del 28/02/2022, 

que CONFIRMÓ la decisión proferida por esta instancia. 

 

De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la 

respectiva liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el 

juzgado a aprobarlas, por consiguiente, se, 

 

R E S U E L V E: 



 

 

 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali – Sala 

Laboral en su Providencia No. 2252 del 28/02/2022, que CONFIRMÓ la sentencia proferida 

por este juzgado. 

 
SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por 

Secretaría, conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes 

diligencias, previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. 

Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

 
Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, _26 DE septiembre DE 2023__ 

 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2019-00225 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, CONFIRMÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  ADRIANA CUERO 

DEMANDADO:          COLPENSIONES Y CASTILLA AGRICOLA 

RADICACIÓN: 76001310501520190022500 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2656 

 
Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 3.000.000,oo 

 Expensas $ 0 

Agencias en derecho Segunda  $ 0 

Total liquidación de costas  $ 3.000.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de tres millones de pesos ($2.160.000,oo) 

y a favor de la parte demandante.  

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión No. 216 del 08/08/2023, que confirmó la 

decisión proferida por esta instancia, decisión de segunda instancia corregida mediante Auto No. 

156 del 10/08/2023 

 
De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2022__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

 
PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia interlocutoria No. 156 del 10/08//2023 que corrigió la Sentencia de segunda 

instancia No. 216 del 08/08/2023, que CONFIRMA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2019-00320 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, MODIFICÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, septiembre veinticinco (25) de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  CARLOS ALBERTO DIAZ 

DEMANDADO:          COLPENSIONES Y OTRO 

RADICACIÓN: 76001310501520190032000 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2659 

 
Habiéndose MODIFICADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  COLPENSIONES     $ 200.000,oo 

PORVENIR               $ 1.000.000,oo 

 Expensas            $ 0 

Agencias en derecho Segunda  PORVENIR               $ 1.160.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 3.360.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de doscientos mil pesos ($200.000,oo) y a 

favor de la parte demandante. 

 

Son a cargo de la entidad PORVENIR, la suma de dos millones ciento sesenta mil pesos 

($2.160.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su Sentencia No. 170 del 08/08/2023, que modificó la 

decisión proferida por esta instancia. 

 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2023__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia No. 170 del 08/08/2023, que MODIFICA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 



Código de verificación: bbd92b2a55013b2a5c74de864f2b0701b9e929b491e58e780ca4537c6c88b486

Documento generado en 25/09/2023 10:10:14 AM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



 

 

 

 

INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2019-00502 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, CONFIRMÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  ABELARDO PAREDES LEAL 

DEMANDADO:          COLPENSIONES  

RADICACIÓN: 76001310501520190050200 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2658 

 
Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 2.000.000,oo 

 Expensas $ 0 

Agencias en derecho Segunda  $ 1.160.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 3.160.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de tres millones ciento sesenta mil pesos 

($3.160.000,oo) y a favor de la parte demandante.  

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión No. 184 del 08/08/2023, que confirmó la 

decisión proferida por esta instancia, decisión de segunda instancia corregida mediante Auto No. 

156 del 10/08/2023 

 
De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2022__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

 
PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia interlocutoria No. 184 del 10/08//2023 que corrigió la Sentencia de segunda 

instancia No. 216 del 08/08/2023, que CONFIRMA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2021-00070 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, CONFIRMÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  YADY VANESSA MENESES MARTINEZ 

DEMANDADO:          PARKING OLE S.A.S. Y OTROS 

RADICACIÓN: 76001310501520210007000 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2655 

 
Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 1.000.000,oo 

 Expensas $ 0 

Agencias en derecho Segunda  $ 1.160.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 2.160.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad PARKING OLE S.A.S., la suma de dos millones ciento sesenta mil 

pesos ($2.160.000,oo) y a favor de la parte demandante.  

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión No. 217 del 08/08/2023, que confirmó la 

decisión proferida por esta instancia. 

 
De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 

 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2022__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia No. 217 del 08/08/2023, que CONFIRMA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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E-234-2021 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2549 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante BEATRIZ ELENA VIVAS VIVAS  
Ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES "COLPENSIONES" y HOSPITAL 
UNIVERSITARIO DEL VALLE "EVARISTO 
GARCÍA" ESE 

Radicación 76001-3105-015-2021-00234-00 
 
Decide el juzgado sobre la solicitud de ejecución, por la vía del proceso ejecutivo laboral a 
continuación del proceso ordinario, para obtener la solución compulsiva de las obligaciones 
contenidas en las siguientes providencias judiciales: Sentencia No. 100 de 2017 del 
Juzgado 15° Laboral del Circuito de Cali, modificada y confirmada por Sentencia No. 236 
de 2019 corregida por Auto No. 104 de 2023 de la Sala Laboral del Tribunal Superior de 
Distrito Judicial de Cali y Auto No. 3377 de 2019 (costas), proferidas en el trámite del 
proceso ordinario con radicación No. 76001-3105-015-2015-00197-00. 
 
Estudiado el presente asunto se verifica que la solicitud formulada a continuación del trámite 
ordinario cumple con los requisitos establecidos en el artículo 25, en consonancia con 
artículo 100 del CPT y SS, que establece: 
 

“…será exigible ejecutivamente el cumplimiento de toda obligación 
originada en una relación de trabajo, que conste en un acto o documento 
que provenga del deudor o de su causante o que emane de una decisión 
judicial o arbitral firme…" (Resaltado de este despacho) 

 
Adicionalmente, cumple las disposiciones del artículo 422 del CGP que consagra que el 
titulo ejecutivo es aquel que contiene una obligación clara, expresa y exigible.  Por tanto, es 
procedente librar el mandamiento de pago ejecutivo. 
 
Se negará el mandamiento de pago por concepto de costas del proceso ordinario a cargo 
de la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", en razón a 
estas fueron pagadas mediante la constitución de depósito judicial por $2.000.000,00 el 
cual se pagará en el trámite del proceso ordinario que dio origen a la presente ejecución. 
 
Se accederá al decreto de las medidas cautelares formuladas por la parte ejecutante, toda 
vez que el requisito del juramento previsto en el artículo 101 del CPT y SS se cumplió 
conforme al contenido de su solicitud. 
 
Importa recordar que la Sentencia No. 100 de 2017, expedida por este despacho judicial, 
condenó a las ejecutadas ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES 
"COLPENSIONES" y HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL VALLE "EVARISTO GARCÍA" 
ESE, conforme se evidencia enseguida: 
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Dicha decisión fue modificada y confirmada por Sentencia No. 236 de 2019 de la Sala 
Laboral del Tribunal Superior de Distrito Judicial de Cali, que dispuso: 
 

 
 
Posteriormente, esa misma Corporación Judicial, mediante Auto No. 104 de 2023 decidió 
lo siguiente: 
 

 
 
Dicha corrección provocó que este despacho judicial expidiera el Auto No. No. 2349 del 23 
de agosto de 2023, mediante el cual ejerció el control de legalidad para dejar sin efectos 
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toda la actuación surtida en el presente asunto desde el mandamiento de pago inicialmente 
proferido (Auto No. 1287 del 11 de junio de 2023). 
 
Por lo expuesto, el mandamiento de pago se librará conforme las obligaciones que 
expresamente están contenidas en las providencias judiciales que integran el título base de 
recaudo ejecutivo. 
 
Finalmente, se reiterará el requerimiento formulado a la parte ejecutada 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" para que allegue 
las evidencias de cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución. 
 
En consecuencia, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: NEGAR EL MANDAMIENTO DE PAGO, por la vía ejecutiva laboral, en contra 
de la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", por 
concepto de la condena en costas del proceso ordinario, conforme lo expuesto en la parte 
motiva de este proveído. 
 
SEGUNDO: LIBRAR MANDAMIENTO DE PAGO, por la vía ejecutiva laboral, en contra de 
la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" y del 
HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL VALLE "EVARISTO GARCÍA" ESE y a favor de 
BEATRIZ ELENA VIVAS VIVAS, mayor de edad, quien se identifica con c.c. 31.292.243, 
por las obligaciones contenidas en la Sentencia No. 100 de 2017 del Juzgado 15° Laboral 
del Circuito de Cali, modificada y confirmada por Sentencia No. 236 de 2019, corregida por 
Auto No. 104 de 2023 de la Sala Laboral del Tribunal Superior de Distrito Judicial de Cali, 
proferidas en el trámite del proceso ordinario con radicación No. 76001-3105-015-2015-
00197-00, según se indicó en la motivación de esta providencia judicial. 
 
TERCERO: DECIDIR SOBRE LAS COSTAS, por la vía ejecutiva laboral, en el momento 
procesal oportuno conforme el artículo 365 del CGP, aplicable a este asunto por mandato 
del artículo 1° del CGP y por remisión del artículo 145 del CTP y SS. 
 
CUARTO: DECRETAR EL EMBARGO Y LA RETENCIÓN de los dineros que la 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", a cualquier título 
posea en las entidades BANCOLOMBIA, BBVA, BANCO GNB SUDAMERIS y BANCO DE 
OCCIDENTE, oficinas principales y sucursales, en cuantía que cubra la obligación 
reconocida a la parte ejecutante. Una vez en firme la liquidación del crédito y de las 
costas, se procederá a librar los correspondientes oficios para materializar las 
medidas de embargo. 
 
QUINTO: NOTIFICAR POR AVISO el presente mandamiento de pago a la 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" y al HOSPITAL 
UNIVERSITARIO DEL VALLE "EVARISTO GARCÍA" ESE, conforme lo establece el 
parágrafo del artículo 41 y el artículo 108 del CPT y SS. CORRER TRASLADO de la 
solicitud de ejecución y sus anexos. 
 
SEXTO: ENVIAR con destino al buzón electrónico para notificaciones judiciales de la 
AGENCIA NACIONAL PARA LA DEFENSA JURÍDICA DEL ESTADO “ANDJE”, mensaje 
de datos enterándole de la existencia del presente proceso ejecutivo a continuación de 
ordinario, para los fines que estime pertinentes.  
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SÉPTIMO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto 
No. 2349 del 23 de agosto de 2023, a la parte ejecutada ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", dentro de los diez (10) días 
siguientes, la evidencia de cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución, así: 
 
 Allegar el acto administrativo correspondiente. 
 Acreditar la fecha de inclusión en nómina de pensionados. 
 Acreditar el valor pagado por concepto de mesadas pensionales. 
 Acreditar el valor pagado por concepto de indexación y/o intereses de mora. 
 Acreditar el valor descontado por concepto de aportes al sistema de salud. 
 En caso de proceder, acreditar los valores pagados y/o descontados por otros 

conceptos. 
 Acreditar el valor pagado por concepto de costas del proceso ordinario. 

 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 

 
OCTAVO: REQUERIR a la parte ejecutada HOSPITAL UNIVERSITARIO DEL VALLE 
"EVARISTO GARCÍA" ESE para que allegue, dentro de los diez (10) días siguientes, la 
evidencia de cumplimiento de las obligaciones impuestas en la Sentencia No. 100 de 2017 
del Juzgado 15° Laboral del Circuito de Cali, modificada y confirmada por Sentencia No. 
236 de 2019 corregida por Auto No. 104 de 2023 de la Sala Laboral del Tribunal Superior 
de Distrito Judicial de Cali proferidas en el trámite del proceso ordinario con radicación No. 
76001-3105-015-2015-00197-00, con la correspondiente certificación de pago de 
dichas obligaciones.  LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 
 
NOVENO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
El Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-234-2021 

 
 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
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JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto de Sustanciación No. 2553 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante DIANA LORENA ZAMBRANO SALGADO 
Ejecutada ORTHO ORAL SAS EN LIQUIDACIÓN 
Radicación 76001-3105-015-2021-00253-00 

 
Decide este despacho sobre el cumplimiento de la medida cautelar decretada por Auto No. 
1911 del 17 de julio de 2023.  Al efecto, se evidencia que la Cámara de Comercio de Cali 
respondió a la medida de embargo del establecimiento de comercio. 
 
Dicha respuesta se pondrá en conocimiento de la parte ejecutante y se incorporará al 
expediente para que obre y conste. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

DISPONE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de la parte ejecutada DIANA LORENA 
ZAMBRANO SALGADO la respuesta de la Cámara de Comercio de Cali a las medidas 
cautelares decretadas por Auto No. 1911 del 17 de julio de 2023. 
 
SEGUNDO: INCORPORAR al expediente, para que obre y conste, la respuesta de la 
Cámara de Comercio de Cali a las medidas cautelares decretadas por Auto No. 1911 del 
17 de julio de 2023. 
 
TERCERO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web 
de la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-253-2021 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
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10/8/23, 13:08 Correo: Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkAGQyNzhjNzg1LTc2YTMtNGQwYy1iMTIxLTAzNTEwYmQ4MDdmNgAQAN8w2rKWxs5HjvSPalK1Vbo%3D 1/1

Notificación registro de embargo de establecimiento de comercio - Oficio No. 1015/E-
253-2021 del 17 de julio de 2023, Radicado: 76001-3105-015-2021-00253-00
Notificaciones CCC <notificacionesccc@ccc.org.co>
Jue 10/08/2023 11:12
Para:j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co.rpost.biz <j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co.rpost.biz>
CC:Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali <j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (109 KB)
20230693676.pdf;

Señores
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI
j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
 
 
Cordial saludo
 
Adjunto enviamos la no�ficación del registro del embargo del establecimiento de comercio ORTHO-ORAL
S.A.S., de propiedad de la sociedad ORTHO-ORAL S.A.S., comunicado mediante Oficio No. 1015/E-253-
2021 del 17 de julio de 2023, Radicado: 76001-3105-015-2021-00253-00.
 
Atentamente,
 
 
BLANCA CIELO MARTÍNEZ MAYA
Asistente Dirección Registros y Redes Empresariales
CÁMARA DE COMERCIO DE CALI
contacto@ccc.org.co

mailto:j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:contacto@ccc.org.co


 

 

 

Santiago de Cali, 10 de agosto de 2023 

 

 

 

Señores 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co 

La Ciudad 

 

 

 

Cordial saludo. 

 

 

La Cámara de Comercio de Cali le informa que el 1 de agosto de 2023, bajo la inscripción No. 1392 del 

Libro VIII del Registro Mercantil, se registró el embargo del establecimiento de comercio ORTHO-ORAL 

S.A.S., de propiedad de la sociedad ORTHO-ORAL S.A.S., comunicado mediante Oficio No. 1015/E-253-

2021 del 17 de julio de 2023, Radicado: 76001-3105-015-2021-00253-00. 

 

Ahora bien, para constatar dicha inscripción y revisar si existen otras medidas registradas sobre el 

citado bien, debe consultar el certificado de matrícula a través de la plataforma del registro único 

empresarial y social - RUES, en www.rues.org.co , como lo dispone el artículo 15 del Decreto Ley 19 de 

2012. 

 

Para obtener el usuario y contraseña ingrese a http://www.rues.org.co/account/register suministre los 

datos que el sistema solicite teniendo en cuenta que en el campo correo electrónico debe indicar un 

correo institucional y en el campo entidad debe señalar la entidad estatal. Si no figura, debe solicitar la 

creación al correo mesadeayuda@confecamaras.org.co indicando el nombre de la entidad y el NIT. Una 

vez creado el usuario, repórtelo a ese mismo correo y en un plazo de 24 horas le será habilitado. 

 

Atentamente, 

 

 

 

BLANCA CIELO MARTÍNEZ MAYA 

Asistente Dirección Registros y Redes Empresariales 

 
Radicación: 20230693676 

http://www.rues.org.co/
http://www.rues.org.co/account/register
mailto:mesadeayuda@confecamaras.org.co


 

 

 

 

INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 
de Primera Instancia P-2012-00531 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 
Cali – Sala Laboral, MODIFICÓ la sentencia condenatoria CONSULTADA. Pasa también para la 
respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 
Sírvase proveer. 

            
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 
DEMANDANTE:  CAMILO ARIAS TORO 
DEMANDADO:          COLPENSIONES 
RADICACIÓN: 76001310501520210053100 
 

AUTO INTERLOCUTORIO No. 2657 
 

Habiéndose CONFIRMADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria consultada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;  

 
Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $ 4.000.000,oo 
 Expensas $ 0 
Agencias en derecho Segunda  $ 0 
Total liquidación de costas  $ 4.000.000,oo 

 
Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de cuatro millones de pesos 
($4.000.000,oo) y a favor del demandante.  
  
Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 
lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su decisión No. 239 del 08/08/2023, que modificó la 
decisión proferida por esta instancia. 
 
De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 
liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 
aprobarlas, por consiguiente, se; 

 
R E S U E L V E: 

 
PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 
en su providencia No. 239 del 08/08/2023, que MODIFICA la decisión proferida por este juzgado. 
 
SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 
conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 
 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 
 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 
previa cancelación de su radicado.  



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2023__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 
015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 
 
 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
El Juez 

HAG 

 
 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: 762f582b415f2b0226cf2f1b2019014f4fbf3471fb805ca93de93dd8466d6b82
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2022-00146, informando que no se formuló recurso contra la decisión 

proferida. Pasa también para la respectiva liquidación de costas, en cumplimiento de lo 

reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. Sírvase proveer 

 
      EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 

Secretario 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE: ZULAY ANDREA MOSQUERA RIVAS 

DEMANDADO:          MARTHA ELENA SERNICH DIAZ 

RADICACIÓN: 76001310501520220014600 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2651 

 
Ejecutoriada la decisión de primera instancia, se procede por secretaria a efectuar la liquidación 

de costas así;  

 
Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  $1.500.000,oo 

 Gastos  $ 0 

Total liquidación de costas  $ 1.500.000,oo 

 

Son en primera instancia a cargo de los HEREDEROS INDETERMINADOS DE MARIETA 

SERNICH TOVAR, la suma de un millón quinientos mil pesos ($1.500.000,oo) y a favor de la 

parte demandante. 

  
En vista de la ejecutoría la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva liquidación de 

costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a aprobarlas, por 

consiguiente, se, 

 
R E S U E L V E: 

 
PRIMERO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
SEGUNDO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 



 

 

 

 

TERCERO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 

TERCERO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 de septiembre de 2023__ 

 

En Estado No. _159_ se notifica a las partes la 
presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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E-240-2022 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2600 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante MARÍA TERESA VALENCIA QUICENO 
Ejecutada COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTÍAS 

"COLFONDOS" 
Radicación 76001-3105-015-2022-00240-00 

 
Decide el Juzgado sobre la terminación del proceso por pago de la obligación.  Con tal 
objetivo, se observa que: 
 
 Por Auto No. 1427 del 01 de julio de 2022 se libró mandamiento de pago ejecutivo. 
 
 Por Auto No. 1950 del 19 de agosto de 2022 se ordenó seguir adelante la ejecución 

en los términos del mandamiento de pago. 
 
 Consultado el portal web del Banco Agrario de Colombia, se constituyeron depósitos 

judiciales No. 4690-3000-2932181 del 08-Jun-2023 por $500.000,00 y No. 4690-3000-
2973177 del 12-Sep-2023 por $1.160.000,00. 

 
El artículo 447 del CGP, aplicable a este asunto por mandato del artículo 1 del CGP y por 
remisión del artículo 145 del CPT y SS, establece en relación con los dineros recaudados 
en el proceso que, ejecutoriadas las providencias que deciden sobre la liquidación del 
crédito y de costas: 
 

“…el juez ordenará su entrega al acreedor hasta la concurrencia del valor 
liquidado…” 

 
La Corte Constitucional (Sentencia C-404 de 1997) indicó que el principio de economía 
procesal está previsto por el artículo 228 de la Constitución Política y la misma Alta 
Corporación concretó dicho principio (Sentencia C-037 de 1998) en los siguientes términos: 
 

“…El principio de la economía procesal consiste, principalmente, en 
conseguir el mayor resultado con el mínimo de actividad de la 
administración de justicia. Con la aplicación de este principio, se busca la 
celeridad en la solución de los litigios, es decir, que se imparta pronta y 
cumplida justicia…” 

 
En el presente asunto se tiene lo siguiente: (i) Se constituyeron depósitos judiciales No. 
4690-3000-2932181 del 08-Jun-2023 por $500.000,00 y No. 4690-3000-2973177 del 12-
Sep-2023 por $1.160.000,00; (ii) Las providencias que decidieron sobre la liquidación del 
crédito y las costas están debidamente ejecutoriadas; y (iii) El valor constituido en depósitos 
judiciales corresponde exactamente a la cuantía total del saldo insoluto de las obligaciones 
liquidadas. 
 
En consecuencia, por mandato legal -artículo 447 del CGP-, este Juzgado debe decidir 
oficiosamente sobre la entrega de esos dineros recaudados en el proceso y a ello se 
accederá por las razones ya expuestas. 



E-240-2022 

 
Finalmente, como la entrega de los dineros obrantes en depósitos judiciales comprende el 
pago total de las obligaciones objeto de ejecución, esta instancia judicial, en aplicación del 
principio de economía procesal previsto en el artículo 228 de la Constitución Política, 
decretará la terminación del proceso por pago total de la obligación y levantará las medidas 
cautelares practicadas. 
 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: DECLARAR terminado el proceso EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO de MARÍA TERESA VALENCIA QUICENO contra COLFONDOS S.A. 
PENSIONES Y CESANTÍAS "COLFONDOS", por pago total de la obligación. 
 
SEGUNDO: ABTENERSE DE LEVANTAR medidas cautelares, en razón a que estas no 
fueron decretadas. 
 
TERCERO: ORDENAR el pago de los depósitos judiciales No. 4690-3000-2932181 del 08-
Jun-2023 por $500.000,00 y No. 4690-3000-2973177 del 12-Sep-2023 por $1.160.000,00 
al apoderado judicial de la parte ejecutante, CÉSAR EDUARDO CORTÉS MEDINA, quien 
se identifica con cédula de ciudadanía No. 88.197.170 y tarjeta profesional de abogado No. 
255.579 del C. S. de la J., conforme a la facultad para recibir consignada en el poder 
conferido por dicha parte. LIBRAR las comunicaciones de pago. 
 
CUARTO: ARCHIVAR lo actuado, previa la cancelación de su radicación. 
 
QUINTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-240-2022 
 
TERMINA CON SENTENCIA 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2022-00253 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, MODIFICÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, septiembre veinticinco (25) de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  OSCAR DAVALOR MURIEL 

DEMANDADO:          COLPENSIONES Y OTROS 

RADICACIÓN: 76001310501520220025300 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2652 

 
Habiéndose MODIFICADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  COLPENSIONES     $ 500.000,oo 

PORVENIR               $ 500.000,oo 

 Expensas            $ 0 

Agencias en derecho Segunda  COLPENSIONES     $ 1.160.000,oo 

PORVENIR               $ 1.160.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 3.320.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de un millón seiscientos sesenta mil pesos 

($1.660.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Son a cargo de la entidad PORVENIR, la suma de un millón seiscientos sesenta mil pesos 

($1.660.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su Sentencia No. 240 del 08/08/2023, que modificó la 

decisión proferida por esta instancia. 

 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2023__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia No. 240 del 08/08/2023, que MODIFICA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|
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INFORME DE SECRETARIA: A Despacho del señor Juez el presente proceso Ordinario Laboral 

de Primera Instancia P-2022-00379 informando que el Tribunal Superior de Distrito Judicial de 

Cali – Sala Laboral, MODIFICÓ la sentencia condenatoria APELADA. Pasa también para la 

respectiva liquidación de costas en cumplimiento de lo reglamentado en el artículo 36 del C.G.P. 

Sírvase proveer. 

               EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 
       Secretario 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

 

Santiago de Cali, septiembre veinticinco (25) de dos mil veintitrés (2023) 

 
REFERENCIA: ORDINARIO LABORAL DE PRIMERA INSTANCIA 

DEMANDANTE:  JORGE RODRIGO MONDRAGON RAYMOND 

DEMANDADO:          COLPENSIONES Y OTROS 

RADICACIÓN: 76001310501520220037900 

 
AUTO INTERLOCUTORIO No. 2653 

 
Habiéndose MODIFICADO por parte del Honorable Tribunal Superior de Cali, la sentencia 

condenatoria apelada, el Despacho procede a efectuar la liquidación de costas así;   

 

Concepto Valor 

Agencias en derecho Primera Instancia  COLPENSIONES     $ 500.000,oo 

PORVENIR               $ 500.000,oo 

PROTECCIÓN          $ 500.000,oo 

 Expensas             $ 0 

Agencias en derecho Segunda  COLPENSIONES     $ 1.160.000,oo 

PORVENIR               $ 1.160.000,oo 

Total liquidación de costas  $ 3.820.000,oo 

 

Son a cargo de la entidad COLPENSIONES, la suma de un millón seiscientos sesenta mil pesos 

($1.660.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Son a cargo de la entidad PORVENIR, la suma de un millón seiscientos sesenta mil pesos 

($1.660.000,oo) y a favor de la parte demandante. 

 

Son a cargo de la entidad PROTECCIÓN, la suma de quinientos mil pesos ($500.000,oo) y a 

favor de la parte demandante. 

 



 

 

 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 DE SEPTIEMBRE DE 2023__ 
En Estado No. 159 se notifica a las partes la 
presente providencia. 

Conforme lo dispuesto en el artículo 329 del Código General del Proceso, obedézcase y cúmplase 

lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali en su Sentencia No. 162 del 09/08/2023, que modificó la 

decisión proferida por esta instancia. 

 
De otro lado, en vista de la ejecutoria de la sentencia de primera instancia y efectuada la respectiva 

liquidación de costas, a la cual no se le encuentra objeción alguna, procederá el juzgado a 

aprobarlas, por consiguiente, se; 

 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo resuelto por el Tribunal Superior de Cali - Sala Laboral 

en su providencia No. 162 del 09/08/2023, que MODIFICA la decisión proferida por este juzgado. 

 

SEGUNDO: APROBAR en todas sus partes la liquidación de costas practicada por Secretaría, 

conforme lo dispone el numeral 1° del artículo 366 del Código General del Proceso. 

 
TERCERO: DAR POR TERMINADO el presente proceso ordinario de primera instancia. 

 
CUARTO: Una vez ejecutoriada la presente providencia, ARCHÍVENSE las presentes diligencias, 

previa cancelación de su radicado.  

 
QUINTO: NOTIFÍQUESE por ESTADO electrónico en la página web de la Rama Judicial. Juzgado 

015 Laboral del Circuito de Cali-Valle del Cauca. Para consultas, ingresar a: 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos. 

 

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 

El Juez 
HAG 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito



Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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E-424-2022 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto de Sustanciación No. 2581 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante MARIETH OLIVEROS MENDOZA 
Ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS 

DE PENSIONES Y CESANTÍAS PROTECCIÓN 
S.A. 

Radicación 76001-3105-015-2022-00424-00 
 
Decide este despacho sobre la respuesta al requerimiento formulado a la parte ejecutada 
mediante Auto No. 703 del 06 de marzo de 2023, reiterado por Autos No. 1047 del 12-Abr-
2023, No. 1597 del 13-Jun-2023 y No. 2443 del 01-Sep-2023. 
 
La parte ejecutada, con memorial electrónico radicado el 11-Sep-2023, informó que: (i) La 
primera comunicación, librada el 10-Ago-2022, sobre los valores a pagar en cumplimiento 
de las obligaciones ejecutadas contenía un error en la liquidación de los intereses 
moratorios; (ii) El 05-Oct-2022 se corrigió dicha información y se informó a la parte 
ejecutante que el valor a pagar, con corte al 30-Jul-2022, por concepto de mesadas e 
intereses de mora correspondía a $162.443.511,00 y (iii) El 04-Oct-2023 se procedió al 
pago efectivo de la suma antes indicada a favor de la parte ejecutante mediante 
consignación a su cuenta bancaria certificada para tal efecto. 
 
Dicha comunicación electrónica se pondrá en conocimiento de la parte ejecutante para que, 
con base en los datos y fechas allí contenidos, proceda a aclarar la liquidación del crédito 
por ella formulada (memorial electrónico del 31-Ene-2023). 
 
Se exhortará a la parte ejecutante MARIETH OLIVEROS MENDOZA, a través de su 
apoderada judicial para que la aclaración de la liquidación del crédito se ajuste 
estrictamente a las obligaciones objeto de ejecución (mandamiento de pago y orden de 
seguir adelante la ejecución) con los correspondientes descuentos de los pagos 
efectivamente realizados por su contraparte. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

DISPONE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de la parte ejecutante MARIETH OLIVEROS 
MENDOZA la respuesta recibida de parte de la SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE 
FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS PROTECCIÓN S.A. al requerimiento formulado 
por Auto No. 703 del 06 de marzo de 2023, reiterado por Autos No. 1047 del 12-Abr-2023, 
No. 1597 del 13-Jun-2023 y No. 2443 del 01-Sep-2023. 
 



E-424-2022 

SEGUNDO: REQUERIR a la parte ejecutante MARIETH OLIVEROS MENDOZA, a través 
de su apoderada judicial, para que en el término de quince (15) días hábiles siguientes a la 
notificación de esta providencia judicial, proceda a aclarar la liquidación del crédito por ella 
formulada (memorial electrónico del 31-Ene-2023). 
 
TERCERO: EXHORTAR a la parte ejecutante MARIETH OLIVEROS MENDOZA, a través 
de su apoderada judicial, para que la aclaración de la liquidación del crédito se ajuste 
estrictamente a las obligaciones objeto de ejecución (mandamiento de pago y orden de 
seguir adelante la ejecución) con los correspondientes descuentos de los pagos 
efectivamente realizados por su contraparte. 
 
CUARTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-424-2022 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez
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MEMORIAL RESPUESTA REQUERIMIENTO MARIETH OLIVEROS MENDOZA Vs. PROTECCIÓN RAD:
2022-00424
Maria Elizabeth Zuñiga Abogados Consultores S.A.S <mzuniga.abogados@gmail.com>
Lun 11/09/2023 8:31
Para:Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali <j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (2 MB)
Memorial respuesta requerimiento MARIETH OLIVEROS MENDOZA.pdf;

Señores
Juzgado 15 Laboral de Cali
 
Reciban un cordial saludo.
 
De manera respetuosa y en calidad de apoderada principal de la PROTECCIÓN S.A., me permito allegar al
despacho memorial respuesta a requerimiento en el proceso de la referencia.
 
Quedamos atentas a su respuesta.
 
Cordialmente,

Maria Elizabeth Zuñiga
Abogados Consultores S.A.S.
L.P.



MARIA ELIZABETH ZUÑIGA ABOGADOS CONSULTORES SAS  
Abogados Especialistas en Derecho Laboral 

  1 

Dirección: Carrera 5ª. No. 10-63 Oficina 718 – Celular 310-4580010- 321-8160821 

E-mail: mariaezu@gmail.com - mzuniga.abogados@gmail.com – Santiago de Cali 

 

Cali, 11 de septiembre de 2023 
 
 
Señor 
JUEZ QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
E. S. D. 
 

REF: PROCESO EJECUTIVO LABORAL A CONTINUACIÓN 
DE          ORDINARIO LABORAL 

DEMANDANTES: MARIETH OLIVEROS MENDOZA 
EJECUTADO: ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES 
 Y CESANTIAS PROTECCION S.A. 
RADICADO: 2022-00424 

 
  

 
María Elizabeth Zúñiga, identificada con la cédula de ciudadanía Nro. 41.599.079 de Bogotá, 
abogada, con T.P. 64.937 del Consejo Superior de la Judicatura, obrando en mi condición de 
apoderada judicial de Protección, de acuerdo con el auto Nro. 2443 del 11 de septiembre de 2023, me 
permito a su despacho lo siguiente: 
 

• Frente al 1 requerimiento: La constancia del pago de los intereses de mora por valor de 
$203.524.498,00, con indicación de fecha y forma en que se materializó dicho pago. 

 
Damos respuesta así: 
 
1. El 10 de agosto de 2022 Protección emitió una primera Notificación con los valores 

discriminados para ambas beneficiarias en cuanto al retroactivo pensional. Así mismo, se aclaró 
que este dinero solo sería pagado a la beneficiaria OLIVEROS MENDOZA MARIETH puesto 
que la señora ANA BERTHA VALLEJO VITERI se encuentra en renta vitalicia SURA desde 
2009 y a la cual se le ha venido pagando su pensión por sobrevivencia.  
 

En esta notificación se indicaron los siguientes valores: 

 
 

2. El 5 de octubre de 2022 Protección envió un alcance a la notificación anterior, pues se evidenció 
que, por un error en la tarea de cumplimiento, se habían calculado los intereses moratorios 
con fechas diferentes 

 

mailto:mariaezu@gmail.com
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Abogados Especialistas en Derecho Laboral 

  2 

Dirección: Carrera 5ª. No. 10-63 Oficina 718 – Celular 310-4580010- 321-8160821 

E-mail: mariaezu@gmail.com - mzuniga.abogados@gmail.com – Santiago de Cali 

 

3. De acuerdo con lo anterior el valor a reconocer es el siguiente: 

 
4.  De lo anterior, Protección Notificó a la parte actora en los siguientes términos: 

 

 
 

5. De acuerdo con lo anterior, el 4 de octubre de 2022, Protección pagó a la señora MARIETH 
OLIVEROS MENDOZA, a su cuenta de ahorros del Banco Caja Social N° 24116215448, el 
valor de $ 162.443.511,00. 

 
6. Dichos valores concuerdan con aquellos informados y discriminados en el Alcance a la 

Notificación de fecha 5 de octubre de 2022. 
 
7. Dado que a la señora ANA BERTHA VALLEJO VITERI ya se le había reconocido la Pensión 

por Sobrevivencia, desde fecha de siniestro y que la misma se encuentra en Renta Vitalicia con 
SURA, no hay lugar al pago de retroactivo pensional indicado puesto que sus mesadas 
pensionales ya se le han venido pagando desde fecha de siniestro.   
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• Frente al 2 requerimiento: La constancia detallada del pago de las mesadas pensionadas a favor 
de la parte ejecutante MARIETH OLIVEROS MENDOZA causadas por el periodo de julio de 
2022 a mayo de 2023, con indicación del valor pagado, los descuentos efectuados, la fecha y 
forma de pago. 

 
1. La beneficiaria MARIETH OLIVEROS MENDOZA ya se encuentra incluida en la Renta 

Vitalicia con SEGUROS DE VIDA SURAMERICANA S.A. desde agosto de 2022. 
 

2. El valor del retroactivo pensional que pagó mi representada fue hasta el 30 de julio de 2022. 
Por lo anterior, no existen saldos pendientes por pagar.   

 
3. La compañía SEGUROS DE VIDA SURAMERICANA S.A., envió a mi representada, 

certificado pensional de la señora MARIETH OLIVEROS MENDOZA, con CEDULA 
31490066, y constancia de pago de mesadas pensionales desde agosto de 2022 hasta febrero de 
2023, los cuales se adjuntan. 

 
4. Se debe tener en cuenta que al ser la compañía SEGUROS DE VIDA SURAMERICANA S.A., 

quien actualmente paga la pensión, Protección no puede certificar el pago de las mesadas y en 
caso de requerirse Certificado actualizado, se deberá oficiar a dicha entidad. 
 

SOLICITUD 
 
Ruego al Despacho, ordenar la terminación del proceso y se surta consecuentemente, el 
levantamiento de medidas cautelares ordenadas por el Despacho en contra de mi representada, si las 
hubiere. 

PRUEBAS 
 

1. Notificación del 10 de agosto de 2022 dirigidas a las señoras MARIETH OLIVEROS 
MENDOZA y ANA BERTHA VALLEJO VITERI. 

2. Alcance a notificación del 5 de octubre de 2022 dirigidas a las señoras MARIETH 
OLIVEROS MENDOZA y ANA BERTHA VALLEJO VITERI. 

3. Comprobante de pago de fecha 06 de octubre de 2022. 

4. Certificado pensional de la señora MARIETH OLIVEROS MENDOZA 

5. Constancia de pago de mesadas pensionales desde agosto de 2022 hasta febrero de 2023 
 

NOTIFICACIONES 
 

Demandante:   La misma que aparece en la demanda. 
Demandado:  Calle 49 N° 63-100 piso 9, Medellín. 
Apoderada:   Las recibiré en su despacho o en mi oficina ubicada en la Carrera 5 No. 10-63 Oficina 

718 de esta ciudad de Cali.  
Celular: 3104580010 - 3218160821 

 Correo electrónico maríaezu@gmail.com – mzuniga.abogados@gmail.com 
 
Atentamente, 
 
 
 
MARIA ELIZABETH ZUÑIGA 
C.C.41.599.079 de Bogotá 
T.P. 64.937 C.S. de la J.  

mailto:mariaezu@gmail.com
mailto:linethpatino@hotmail.com
mailto:maríaezu@gmail.com
mailto:mzuniga.abogados@gmail.com
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Medellín, 05 de octubre de 2022  
 
            
Señor(a): 
OLIVEROS MENDOZA MARIETH  

VALLEJO VITERI ANA BERTHA 

 

CC 16611368 PEN SOB RENTA 
 
Reciba un cordial saludo, 
 
Dando alcance a la notificación del 10 de agosto de 2022, queremos precisar que el valor a pagar 
por concepto de intereses moratorios corresponde a $16.552.403. La modificación frente al valor 
inicialmente mencionado obedece al cumplimiento de la orden judicial proferida dentro del proceso 
ordinario laboral con radicado 76001310501520170025600. Al respecto, el Juzgado Quince (15) 
Laboral Del Circuito De Cali, en el numeral tercero(3°) de la sentencia No 168 del 14 de junio de 
2018, ordenó a Protección S.A. a reconocer y pagar los intereses moratorios sólo a partir de la 
ejecutoria de dicha providencia: 
 

 
 
Sobre el particular, la ejecutoria de las providencias judiciales se encuentra establecida en el artículo 
302 de la Ley 1564 de 2012, que señala: 
 

“Las providencias proferidas en audiencia adquieren ejecutoria una vez notificadas, cuando 
no sean impugnadas o no admitan recursos. 
 
No obstante, cuando se pida aclaración o complementación de una providencia, sólo 
quedará ejecutoriada una vez resuelta la solicitud. 
 
Las que sean proferidas por fuera de audiencia quedan ejecutoriadas tres (3) días después 
de notificadas, cuando carecen de recursos o han vencido los términos sin haberse 
interpuesto los recursos que fueren procedentes, o cuando queda ejecutoriada la 
providencia que resuelva los interpuestos”. 
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En este sentido, la providencia que puso fin al presente proceso, fue la sentencia SL807-2022 
proferida el 16 de marzo de 2022 por la Sala Labora de la Corte Suprema de Justicia, y que fue 
notificada por edicto del 22 de marzo de 2022. 
 
En consecuencia, al ser una providencia emitida por fuera de audiencia, contra la cual no procedían 
más recursos, conforme el inciso tercero (3°) del artículo 302 de la Ley 1564 de 2012, quedó 
ejecutoriada tres (3) días después de su notificación, es decir, el 28 de marzo de 2022, y por ello, 
conforme lo ordenando por el Juzgado Quince (15) Laboral del Circuito de Cali, los intereses 
moratorios sólo deben pagarse y calcularse, desde el 28 de marzo de 2022. 
 
De acuerdo con lo anterior el valor a reconocer es: 
 

Valor Mesada Pensional $2.844.642* 14 mesadas por año 

+Valor Retroactivo $162.583.508** 
Desde 19-oct.-2012 – Hasta 30-jul.-

2022 

-Descuento FOSYGA $ 16.692.400  

=Retroactivo a Pagar $145.891.108  

+Intereses Moratorios $16.552.403  

=Total a Pagar $162.443.511  

 
*Del valor de la mesada pensional se descontará: 
 

Descuento para cotización a la EPS (Entidad Promotora de salud Ver anexo 1 

Descuento Fondo Solidaridad Pensional – FSP Ver anexo 2- Artículo 8 Ley 797 de 2003 

           
**Del pago retroactivo anteriormente mencionado se realizará el descuento del aporte al Sistema 
General de Seguridad Social en Salud dando cumplimiento a la Resolución 2388 de 2016 del Misterio 
de Salud y Protección Social. 
 
Los valores anteriormente descritos fueron pagados en la cuenta de ahorros del Banco Caja Social 

N° 24116215448 correspondiente a las señora Oliveros Mendoza Marieth. 

 
En caso de encontrarte en desacuerdo con esta notificación, puedes presentar una solicitud de 

reconsideración, por escrito, a través de nuestros canales de servicio. No dudes en comunicarte 
con nosotros a nuestra línea de servicio en Bogotá 7444464, Medellín y Cali 5109099, Barranquilla 
3197999, Cartagena 6424999 o a nivel nacional 01 8000 52 8000 a través de un fijo, o ingresando a 
www.proteccion.com 
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Agradecemos la confianza depositada en nosotros durante estos años y te reiteramos nuestro 
deseo de seguir acompañándote en tu camino. 
 
 
Cordialmente, 
 
 

Equipo Definición de Beneficios Pensionales 
Proteccion S.A. 
Analizó: CSMEJIA 
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ANEXOS 

 

Anexo 1: PASOS A SEGUIR 

 

Devolución de Saldos: 

 
Para reclamar el pago de la prestación económica de Devolución de Saldos, los beneficiarios 
deben acercarse a cualquiera de nuestras Oficinas de Servicio con su documento de 
identificación original. Allí procederemos a generar el pago por el medio seleccionado al 
momento de la asesoría para la solicitud (transferencia bancaria o cheque). 
Ten en cuenta: si te acercas a la Oficina de Servicio antes de las 10:30 am, tel pago se 
generará para el mismo día, de lo contrario, el pago se realizará el día hábil siguiente. 
 

Pensión de Sobrevivencia 

 

Para finaliza la solicitud y proceder con el ingreso a la nómina de pensionados para el pago de 
las mesadas pensionales, deberás acercarte a cualquier Oficina de Servicio de Protección y 
presentar los siguientes documentos: 
 

- Certificación de cuenta bancaria: en caso de que el medio de pago elegido sea 
transferencia bancaria y desees modificar la cuenta entregada en la asesoría, se 
requiere el certificado de tu entidad financiera donde conste el número y tipo de cuenta 
de la cual eres titular.  
 

- Afiliación a la EPS: deberás afiliarte a una EPS en calidad de pensionado y para tal 
efecto, se te descontará el porcentaje correspondiente de acuerdo con la mesada 
pensional reconocida; este valor se destinará al pago del aporte a la EPS elegida. 

 
Ley 2010 de 2019. Artículo 142 Adiciónese el parágrafo 5° el artículo 204 de la Ley 100 de 
1993, el cual quedará así: 
Parágrafo 5º: La cotización mensual en salud al régimen contributivo a cargo de los 

pensionados para los años 2020 y 2021 se determinará así: 

 

 

Mesada pensional en salarios mínimos legales mensuales 

vigentes (SMLMV) 

Cotización en salud 

1 SMLMV 8% 

Mayor 1 SMLMV y hasta 2 SMLMV 10% 
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Mayor 2 SMLMV y hasta 5 SMLMV 12% 

Mayor 5 SMLMV y hasta 8 SMLMV 12% 

Mayor 8 SMLMV 12% 

 

A partir del año 2022 se aplicará la siguiente tabla: 

 

Mesada pensional en salarios mínimos legales mensuales 

vigentes (SMLMV) 

Cotización en salud 

1 SMLMV 4% 

Mayor 1 SMLMV y hasta 2 SMLMV 10% 

Mayor 2 SMLMV y hasta 5 SMLMV 12% 

Mayor 5 SMLMV y hasta 8 SMLMV 12% 

Mayor 8 SMLMV 12% 

 
Para tramitar la afiliación a la EPS, debes hacer lo siguiente: 
 

- Si no te encuentras vinculado a una EPS: acércate a la EPS de tu elección con esta 
notificación, y diligencia una afiliación como COTIZANTE PENSIONADO - VINCULACIÓN 
INICIAL. 
Te sugerimos que la elección de la EPS la hagas teniendo en cuenta la cobertura de esta 

en tu ciudad. 
 

- Si estás afiliado como cotizante dependiente, independiente o beneficiario de algún 
familiar a la EPS: debes tramitar la afiliación en la misma EPS en donde te encuentras 
actualmente, pero debes realizar el cambio a COTIZANTE PENSIONADO. Debes reportar 
con anterioridad ante esta entidad la novedad de retiro de tu afiliación anterior, 
garantizando que no se pierda la continuidad. 
Realiza la afiliación bajo el NIT 900.379.921 del Fondo de Pensiones Obligatorias 
Protección Retiro Programado. 

 
Ten en cuenta que: 
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- Si recibes esta notificación antes del día 15 del mes, deberás realizar la afiliación a la 
EPS con fecha del primero del mismo mes. 

- Si recibes esta notificación posterior al día 15 del mes, deberás realizar la afiliación a la 
EPS a partir del primero del mes siguiente. 

 
Importante: 

Una vez los beneficiarios reconocidos alcancen la mayoría de edad, deberán presentar la constancia 
de estudios cada seis meses para continuar recibiendo el pago de sus mesadas pensionales. 
 
 
 
 
 

RECONOCIMIENTO DE SOBREVIVENCIA 

 

Anexo 2 – Regulación Legal  

 

 

LEY 100 DE 1993:  

 

“Artículo 73. Requisitos y monto. Los requisitos para obtener la pensión de sobrevivientes en el 
régimen de capitalización individual con solidaridad, así como su monto, se regirán por las 
disposiciones contenidas en los artículos 46 y 48, de la presente Ley.”  
 
“Artículo 46. Requisitos para obtener la pensión de sobrevivientes. <Artículo modificado por el 
artículo 12 de la Ley 797 de 2003. El nuevo texto es el siguiente:> Tendrán derecho a la pensión de 
sobrevivientes:  
 

1. Los miembros del grupo familiar del pensionado por vejez o invalidez por riesgo común que 
fallezca y,  

2. Los miembros del grupo familiar del afiliado al sistema que fallezca, siempre y cuando éste 
hubiere cotizado cincuenta semanas dentro de los tres últimos años inmediatamente 
anteriores al fallecimiento y se acrediten las siguientes condiciones: (Nota: no se enumeran 

las condiciones ya que no están en el ordenamiento jurídico actual.  Nota fuera de texto 

original) 
 
Parágrafo 1o. Cuando un afiliado haya cotizado el número de semanas mínimo requerido en el 
régimen de prima en tiempo anterior a su fallecimiento, sin que haya tramitado o recibido una 
indemnización sustitutiva de la pensión de vejez o la devolución de saldos de que trata el artículo 
66 de esta Ley, los beneficiarios a que se refiere el numeral 2 de este artículo tendrán derecho a la 
pensión de sobrevivientes, en los términos de esta Ley. 
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El monto de la pensión para aquellos beneficiarios que a partir de la vigencia de la Ley cumplan con 
los requisitos establecidos en este parágrafo será del 80% del monto que le hubiera correspondido 
en una pensión de vejez.” 
 
“Artículo 48. Monto de la pensión de sobrevivientes. El monto mensual de la pensión de 
sobrevivientes por muerte del pensionado será igual al 100% de la pensión que aquel disfrutaba.  
 
El monto mensual de la pensión total de sobrevivientes por muerte del afiliado será igual al 45% del 
ingreso base de liquidación más 2% de dicho ingreso por cada cincuenta (50) semanas adicionales 
de cotización a las primeras quinientas (500) semanas de cotización, sin que exceda el 75% del 
ingreso base de liquidación.  
 
En ningún caso el monto de la pensión podrá ser inferior al salario mínimo legal mensual vigente, 
conforme a lo establecido en el artículo 35 de la presente Ley.  
 
No obstante, lo previsto en este artículo, los afiliados podrán optar por una pensión de 
sobrevivientes equivalente al régimen de pensión de sobrevivientes del ISS, vigente con 
anterioridad a la fecha de vigencia de la presente Ley equivalente al 65% del ingreso base de 
liquidación, siempre que se cumplan las mismas condiciones establecidas por dicho instituto.”  
 

“Artículo 21. Ingreso Base de Liquidación. Se entiende por ingreso base para liquidar las pensiones 
previstas en esta Ley, el promedio de los salarios o rentas sobre los cuales ha cotizado el afiliado 
durante los diez (10) años anteriores al reconocimiento de la pensión, o en todo el tiempo si este 
fuere inferior para el caso de las pensiones de invalidez o sobrevivencia, actualizados anualmente 
con base en la variación del Índice de Precios al Consumidor, según certificación que expida el DANE.  
 
Cuando el promedio del ingreso base, ajustado por inflación, calculado sobre los ingresos de toda la 
vida laboral del trabajador, resulte superior al previsto en el inciso anterior, el trabajador podrá 
optar por este sistema, siempre y cuando haya cotizado 1.250 semanas como mínimo.” 
 
“Artículo 74. Beneficiarios de la pensión de sobrevivientes. <Artículo modificado por el artículo 13 

de la Ley 797 de 2003. El nuevo texto es el siguiente:> Son beneficiarios de la pensión de 
sobrevivientes:  
 

A. En forma vitalicia, el cónyuge o la compañera o compañero permanente o supérstite, 
siempre y cuando dicho beneficiario, a la fecha del fallecimiento del causante, tenga 30 o 
más años de edad. En caso de que la pensión de sobrevivencia se cause por muerte del 
pensionado, el cónyuge o la compañera o compañero permanente supérstite, deberá 
acreditar que estuvo haciendo vida marital con el causante hasta su muerte y haya convivido 
con el fallecido no menos de cinco (5) años continuos con anterioridad a su muerte;  

B. En forma temporal, el cónyuge o la compañera permanente supérstite, siempre y cuando 
dicho beneficiario, a la fecha del fallecimiento del causante, tenga menos de 30 años de 
edad, y no haya procreado hijos con este. La pensión temporal se pagará mientras el 
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beneficiario viva y tendrá una duración máxima de 20 años. En este caso, el beneficiario 
deberá cotizar al sistema para obtener su propia pensión, con cargo a dicha pensión. Si tiene 
hijos con el causante aplicará el literal a). 
 

Si respecto de un pensionado hubiese un compañero o compañera permanente, con sociedad 
anterior conyugal no disuelta y derecho a percibir parte de la pensión de que tratan los literales a) 
y b) del presente artículo, dicha pensión se dividirá entre ellos (as) en proporción al tiempo de 
convivencia con el fallecido. 
 
En caso de convivencia simultánea en los últimos cinco años, antes del fallecimiento del causante 
entre un cónyuge y una compañera o compañero permanente, la beneficiaria o el beneficiario de la 
pensión de sobreviviente será la esposa o el esposo. Si no existe convivencia simultánea y se 
mantiene vigente la unión conyugal, pero hay una separación de hecho, la compañera o compañero 
permanente podrá reclamar una cuota parte de lo correspondiente al literal a) en un porcentaje 
proporcional al tiempo convivido con el causante siempre y cuando haya sido superior a los últimos 
cinco años antes del fallecimiento del causante. La otra cuota parte le corresponderá a la cónyuge 
con la cual existe la sociedad conyugal vigente;  
 

C.   Los hijos menores de 18 años; los hijos mayores de 18 años y hasta los 25 años, 
incapacitados para trabajar por razón de sus estudios y si dependían económicamente del 
causante al momento de su muerte, siempre y cuando acrediten debidamente su condición 
de estudiantes y cumplan con el mínimo de condiciones académicas que establezca el 
Gobierno; y, los hijos inválidos si dependían económicamente del causante, esto es, que no 
tienen ingresos adicionales, mientras subsistan las condiciones de invalidez. Para 
determinar cuándo hay invalidez se aplicará el criterio previsto por el artículo 38 de la Ley 
100 de 1993;  

D. A falta de cónyuge, compañero o compañera permanente e hijos con derecho, serán 
beneficiarios los padres del causante si dependían económicamente de este; E A falta de 
cónyuge, compañero o compañera permanente, padres e hijos con derecho, serán 
beneficiarios los hermanos inválidos del causante si dependían económicamente de este. 
 

Parágrafo. Para efectos de este artículo se requerirá que el vínculo entre el padre, el hijo o el 
hermano inválido sea el establecido en el Código Civil.”  
 
“Artículo 76. Inexistencia de beneficiarios. En caso de que, a la muerte del afiliado o pensionado, 
no hubiere beneficiarios de la pensión de sobrevivientes, las sumas acumuladas en la cuenta 
individual de ahorro pensional harán parte de la masa sucesoral de bienes del causante.  
 
En caso de que no haya causahabientes hasta el quinto orden hereditario, la suma acumulada en la 
cuenta individual de ahorro pensional se destinará al Fondo de Solidaridad Pensional de que trata 
la presente Ley.”  
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“Artículo 78. Devolución de saldos. Cuando el afiliado fallezca sin cumplir con los requisitos para 
causar una pensión de sobrevivientes, se le entregará a sus beneficiarios la totalidad del saldo 
abonado en su cuenta individual de ahorro pensional, incluidos los rendimientos, y el valor del bono 
pensional si a este hubiera lugar.” 
 
La Ley 776 de 2002.  

 
“Artículo 15: “Devolución De Saldos E Indemnización Sustitutiva. Cuando un afiliado al Sistema 
General de Riesgos Profesionales se invalide o muera como consecuencia de un accidente de trabajo 
o de una enfermedad profesional, además de la pensión de invalidez o de sobrevivientes que deberá 
reconocerse de conformidad con la presente ley, se entregara al afiliado o beneficiarios: 
 
a. Si se encuentra afiliado al Régimen de Ahorro Individual con Solidaridad, la totalidad del saldo de 
su cuenta individual de ahorro pensional. 
 
Parágrafo: Para efectos del saldo de la cuenta de ahorro individual, los bonos pensionales, en 
desarrollo del artículo 139, numeral 5, de la ley 100 de 1993, se redimirán anticipadamente a la 
fecha de la declaratoria de la invalidez o de la muerte de origen profesional.” 
 
COMISION DE PENSIONADOS – Circular Básica jurídica Circular Externa 029 de 2014 – Parte II, 

Título III, Capitulo II, numeral 1.3.2 Superintendencia Financiera de Colombia:  

 
“(…)   
 
1.3.2. Comisión por administración de pensiones bajo la modalidad de retiro programado 
 
Las sociedades administradoras de los tipos de fondos de pensiones pueden cobrar por la 
administración de los recursos de los pensionados bajo la modalidad de retiro programado un valor 
no superior al 1% de los rendimientos abonados durante el mes en la respectiva cuenta individual 
de ahorro pensional, sin que en ningún momento el valor de dicha comisión exceda el 1.5% de la 
mesada pensional. La comisión por este concepto puede cobrarse por cada mes vencido a partir del 
primer mes en que deba reconocerse la respectiva mesada.” 
 

DESCUENTO FONDO DE SOLIDARIDAD PENSIONAL:  

 

Ley 797 de 2003 Artículo 8: El artículo 27 de la Ley 100 de 1993, quedará así: 
 

Artículo 27. Recursos. El fondo de solidaridad pensional tendrá las siguientes fuentes de recursos: 
 

2. Subcuenta de Subsistencia 
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d) Los pensionados que devenguen una mesada superior a diez (10) salarios mínimos legales 
mensuales vigentes y hasta veinte (20) contribuirán para el Fondo de Solidaridad Pensional 
para la subcuenta de subsistencia en un 1%, y los que devenguen más de veinte (20) salarios 
mínimos contribuirán en un 2% para la misma cuenta. 
 

COMPARATIVO ENTRE EL RETIRO PROGRAMADO Y LA RENTA VITALICIA 

 

RETIRO PROGRAMADO: Es la modalidad de pensión en la cual el afiliado o sus beneficiarios eligen 
que el pago de la pensión lo realice directamente la Sociedad Administradora del Fondo de 
Pensiones, en este caso Protección S.A., con cargo a su cuenta de ahorro individual, la cual está 
conformada por los aportes obligatorios, los aportes voluntarios que para tal fin destine el afiliado 
y el valor del bono pensional negociado o redimido, si a él hubiere lugar. 
 
MESADA PENSIONAL: De acuerdo con el artículo 81 de la Ley 100 de 1993, el valor de la mesada 
pensional se determina cada año, mediante el cálculo actuarial, teniendo en cuenta el saldo en la 
cuenta de ahorro pensional, la probabilidad de vida según las tablas de mortalidad para rentistas 
establecidas por la Ley, la rentabilidad real proyectada por Protección S.A. para el manejo de su 
capital, el cuadro de beneficiarios y sus edades al momento del cálculo. 
 
En el mes de enero de cada año se repetirá el cálculo en las condiciones actualizadas para 
determinar la mesada pensional del nuevo año. 
 
RIESGOS QUE SE ASUMEN: En esta modalidad de pensión el capital no está garantizado, varía en la 
medida en que el pensionado va sobrepasando la edad promedio de vida o en los casos en que la 
rentabilidad del Fondo esté por debajo de la proyectada en los cálculos con los que se define el 
monto de la pensión. Sin embargo, la Ley prevé que el saldo de la cuenta individual de un 
pensionado en Retiro Programado no puede ser inferior al capital requerido para financiarle a él y 
a sus beneficiarios una Renta Vitalicia de un salario mínimo legal mensual vigente. Por lo tanto, si el 
saldo de la cuenta individual del pensionado llega a este límite, obligatoriamente el pensionado 
tendrá que contratar con la Aseguradora de su elección el pago de una Renta Vitalicia del salario 
mínimo para así garantizar el pago vitalicio de su mesada. 
 
BENEFICIARIOS: El Retiro Programado es una modalidad vitalicia, tanto para el afiliado como para 
sus beneficiarios de sobrevivencia. Al fallecimiento del afiliado o del pensionado de vejez o invalidez, 
se pagará la pensión de sobrevivientes a favor de los beneficiarios definidos por la Ley 100 de 1993, 
modificado por la Ley 797 de 2003 
 
Los pensionados por sobrevivencia no tienen derecho a una nueva sustitución de su pensión. 
EXCESOS DE CAPITAL: Si existen excesos de capital al momento de la sustitución estos podrán ser 
utilizados para aumentar el valor de la pensión o podrán ser entregados a la masa sucesoral del 
fallecido. 
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INEXISTENCIA DE BENEFICIARIOS: En caso de que no existan beneficiarios de pensión, el saldo 
existente en la cuenta de ahorro individual al fallecer el afiliado o el pensionado, acrecentará la 
masa sucesoral de los herederos, es decir, se les entregará como suma única. 
 
CONTRATO REVOCABLE En cualquier momento el pensionado podrá suspender su contrato con la 
Sociedad Administradora y optar por la modalidad de Renta Vitalicia con la Aseguradora de su 
elección. 
 
TRASLADO DE FONDO: Como consecuencia de la selección de la modalidad de retiro programado, 
el saldo de la cuenta con el cual se financiará la mesada pensional será trasladado al Fondo de 
Pensiones obligatorias Protección Retiro Programado 
 

RENTA VITALICIA: Es la modalidad de pensión mediante la cual el pensionado o sus beneficiarios 
contrata directa e irrevocablemente con una Aseguradora de su elección, el pago de una renta 
mensual hasta su fallecimiento y el pago de las pensiones de sobrevivientes en favor de sus 
beneficiarios por el tiempo que ellos tengan derecho. 
 
MESADA PENSIONAL: Con el capital disponible en la cuenta de ahorro individual del pensionado, la 
aseguradora realiza un cálculo actuarial mediante el cual se compromete el pago de una cuantía 
mensual vitalicia para el afiliado y sus beneficiarios. 
En esta modalidad de pensión, la mesada pensional es uniforme en el tiempo, en términos de poder 
adquisitivo constante y no podrá contratarse por valores inferiores al salario mínimo legal mensual 
vigente. 
 
La Aseguradora que asuma el pago de la Renta Vitalicia debe adoptar la modalidad de seguros de 
participación, en los cuales se debe distribuir entre los integrantes del producto, al menos el 70% 
de las utilidades obtenidas.  La repartición de utilidades entre los pensionados, no es garantizada 
por la aseguradora. Si esto sucede, la mesada pensional podrá aumentar por encima de la inflación. 
 
RIESGOS QUE SE ASUMEN: Hay traspaso del capital acumulado en la cuenta de ahorro individual 
más el bono pensional, si a él hubiere lugar, a la Aseguradora escogida por el pensionado. El capital 
deja de ser propiedad del pensionado y se convierte en patrimonio de la Aseguradora.  
 
BENEFICIARIOS: Esta modalidad le ofrece al pensionado la renta mensual contratada hasta su 
fallecimiento y la pensión de sobrevivientes a favor de sus beneficiarios por el tiempo que ellos 
tengan derecho, de acuerdo con lo establecido por la Ley 100 de 1993, modificada por la Ley 797 de 
2003 
 
Si llegara a faltar capital para cumplir con el pago de esta obligación, la Aseguradora deberá ponerlo 
de su propio patrimonio. 
 
INEXISTENCIA DE BENEFICIARIOS: Como el capital pasa a ser propiedad de la Aseguradora, el saldo 
que resulte después de cumplir con la obligación anterior, no se devuelve a los herederos. 
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CONTATO IRREVOCABLE: En esta modalidad ninguna de las partes podrá poner término anticipado 
al contrato, el cual permanecerá vigente hasta la muerte del pensionado o del último beneficiario. 
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CERTIFICA QUE:

SEGUROS DE VIDA SURAMERICANA S.A.
NIT.890.903.790-5

Medellin , 13 de marzo de 2023

MARIETH  OLIVEROS MENDOZA,  con CEDULA 31490066,  tiene contratada una
pensión por SOBREVIVENCIA bajo el número de póliza 087020004961, recibiendo un
ingreso por dicho concepto desde el 11 de agosto de 2022.

La pensión está bajo la modalidad de Renta Vitalicia, de acuerdo con lo establecido en
la  Ley  100  de  1993,  modificada  por  la  ley  797  del  29  de  enero  de  2003,
correspondiéndole  el  pago  de  14  mesadas  al  año.  El  valor  de  la  mesada  es  de
$1,757,856 para el  año 2023 que corresponde al  50.00% de la mesada total  de la
póliza.

Deducción Porcentaje aplicable Valor deducción
 COTIZACIÓN EPS 12.00 $211,000

Adicionalmente Seguros de Vida Suramericana S.A. realiza las siguientes deducciones:

CARLOS ALBERTO TABARES GOMEZ
Analista de Rentas
Gerencia de Rentas y Seguros Previsionales
Seguros de Vida Suramericana S.A.

Atentamente,



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Agosto de 2022

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 08 de 2022 1,553,974.85 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 08 de 2022 0.00 155,400.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

1,398,574.851,553,974.85 155,400.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Septiembre de 2022

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 09 de 2022 1,553,974.85 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 09 de 2022 0.00 155,400.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

1,398,574.851,553,974.85 155,400.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Octubre de 2022

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 10 de 2022 1,553,974.85 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 10 de 2022 0.00 155,400.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

1,398,574.851,553,974.85 155,400.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Noviembre de 2022

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 11 de 2022 1,553,974.85 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

RENTA BASICA 11 de 2022 1,553,974.85 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 11 de 2022 0.00 155,400.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

2,952,549.703,107,949.70 155,400.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Diciembre de 2022

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 12 de 2022 1,553,974.85 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 12 de 2022 0.00 155,400.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

1,398,574.851,553,974.85 155,400.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Enero de 2023

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 01 de 2023 1,757,856.35 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 01 de 2023 0.00 211,000.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

1,546,856.351,757,856.35 211,000.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



PLAN RENTA VITALICIA OBLIGATORIA

SEGURO DE RENTAS
INFORME DE PAGOS Y DEDUCCIONES

Seguros de Vida Suramericana S.A.

NIT 890.903.790-5

POLIZA:

ASEGURADO/PENSIONADO:

087020004961

C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

DATOS GENERALES PERIODO DE PAGO: Febrero de 2023

Concepto Periodo de generacion Devengado DeduccionesPersona o entidad que recibe el pago

RENTA BASICA 02 de 2023 1,757,856.35 0.00C31490066 - MARIETH  OLIVEROS MENDOZA

COTIZACIÓN EPS 02 de 2023 0.00 211,000.00A8002514406 - ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD SANITAS S.A.
E.P.S. SAN

Total devengado

1,546,856.351,757,856.35 211,000.00

Neto a apagarTotal deducciones

www.suramericana.comNOTA: El % de endeudamiento está calculado según la mesada y deducciones vigentes en la fecha de generación del presente documento.



E-648-2022 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2625 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante MONDELEZ COLOMBIA SAS 
Ejecutada EISENHOVER MARTÍNEZ LARGO y OTROS 
Radicación 76001-3105-015-2022-00648-00 

 
Decide el Juzgado sobre la terminación de la ejecución en contra de VICTOR ALEXIS 
BOCANEGRA DOSMAN, ANCÍZAR VERGARA TORRES, JHONATAN SERNA LÓPEZ y 
GUSTAVO ADOLFO PAZ BELTRÁN por pago de la obligación.  Con tal objetivo, se observa 
que: 
 
 Por Auto No. 016 del 11 de enero de 2023 se libró mandamiento de pago ejecutivo. 
 
 Por Auto No. 645 del 28 de febrero de 2023 se ordenó seguir adelante la ejecución 

en los términos del mandamiento de pago. 
 
 Consultado el portal web del Banco Agrario de Colombia, con cargo a la parte ejecutada 

VICTOR ALEXIS BOCANEGRA DOSMAN, ANCÍZAR VERGARA TORRES, 
JHONATAN SERNA LÓPEZ y GUSTAVO ADOLFO PAZ BELTRÁN se constituyeron 
ocho (8) depósitos judiciales por valor total de $420.000,00 ($105.000,00 por cada uno 
de ellos). 

 
El artículo 447 del CGP, aplicable a este asunto por mandato del artículo 1 del CGP y por 
remisión del artículo 145 del CPT y SS, establece en relación con los dineros recaudados 
en el proceso que, ejecutoriadas las providencias que deciden sobre la liquidación del 
crédito y de costas: 
 

“…el juez ordenará su entrega al acreedor hasta la concurrencia del valor 
liquidado…” 

 
La Corte Constitucional (Sentencia C-404 de 1997) indicó que el principio de economía 
procesal está previsto por el artículo 228 de la Constitución Política y la misma Alta 
Corporación concretó dicho principio (Sentencia C-037 de 1998) en los siguientes términos: 
 

“…El principio de la economía procesal consiste, principalmente, en 
conseguir el mayor resultado con el mínimo de actividad de la 
administración de justicia. Con la aplicación de este principio, se busca la 
celeridad en la solución de los litigios, es decir, que se imparta pronta y 
cumplida justicia…” 

 
En el presente asunto se tiene lo siguiente: (i) Con cargo a la parte ejecutada ANCÍZAR 
VERGARA TORRES, JHONATAN SERNA LÓPEZ y GUSTAVO ADOLFO PAZ BELTRÁN 
se constituyeron ocho (8) depósitos judiciales por valor total de $420.000,00 -$105.000,00 
por cada uno de ellos-; (ii) Las providencias que decidieron sobre la liquidación del crédito 
y las costas están debidamente ejecutoriadas; y (iii) El valor constituido en depósitos 



E-648-2022 

judiciales corresponde exactamente a la cuantía total del saldo insoluto de las obligaciones 
liquidadas para cada uno de los ejecutados. 
 
En consecuencia, por mandato legal -artículo 447 del CGP-, este Juzgado debe decidir 
oficiosamente sobre la entrega de esos dineros recaudados en el proceso y a ello se 
accederá por las razones ya expuestas. 
 
Finalmente, como la entrega de los dineros obrantes en depósitos judiciales comprende el 
pago total de las obligaciones objeto de ejecución, esta instancia judicial, en aplicación del 
principio de economía procesal previsto en el artículo 228 de la Constitución Política, 
decretará la terminación del proceso por pago total de la obligación y levantará las medidas 
cautelares practicadas. 
 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: DECLARAR terminada la ejecución de MONDELEZ COLOMBIA SAS contra 
VICTOR ALEXIS BOCANEGRA DOSMAN, ANCÍZAR VERGARA TORRES, JHONATAN 
SERNA LÓPEZ y GUSTAVO ADOLFO PAZ BELTRÁN, por pago total de la obligación. 
 
SEGUNDO: LEVANTAR las medidas cautelares decretadas y practicadas.  LIBRAR las 
comunicaciones correspondientes a las entidades BANCOLOMBIA, BANCO DAVIVIENDA, 
BANCO ITAÚ, BANCO DE OCCIDENTE, BANCO AV VILLAS, BBVA, BANCO POPULAR, 
BANCO AGRARIO DE COLOMBIA, BCSC, SCOTIABANK COLPATRIA, CITIBANK 
COLOMBIA, BANCO DE BOGOTÁ, BANCO GRANAHORRAR (HOY BBVA), BANCO GNB 
SUDAMERIS, BANCOLDEX, BANCO WWB, BANCO W, BANCO PROCREDIT (HOY 
CREDIFINANCIERA), BANCAMIA, BANCO PICHINCHA, BANCOOMEVA, BANCO 
FALABELLA, BANCO FINANDINA y BANCO SANTANDER. 
 
TERCERO: ORDENAR el pago de los depósitos judiciales No. 4690-3000-2906308 por 
$100.000,00, No. 4690-3000-2974133 por $5.000,00; No. 4690-3000-2906306 por 
$100.000,00, No. 4690-3000-2974134 por $5.000,00; 4690-3000-2908709 por 
$100.000,00, No. 4690-3000-29741135 por $5.000,00; 4690-3000-2905399 por 
$100.000,00, No. 4690-3000-2974138 por $5.000,00; a la parte ejecutante MONDELEZ 
COLOMBIA SAS.  Cumplido lo anterior, LIBRAR las comunicaciones de pago. 
 
QUINTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-648-2022 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
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JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2598 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante LUISA FERNANDA PERDOMO DÍAZ 
Ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES "COLPENSIONES" 
Radicación 76001-3105-015-2023-00028-00 

 
Decide el Juzgado sobre la terminación del proceso por pago de la obligación.  Con tal 
objetivo, se observa que: 
 
 Por Auto No. 693 del 06 de marzo de 2023 se libró mandamiento de pago ejecutivo. 
 
 Por Sentencia No. 054 del 13 de junio de 2023 se ordenó seguir adelante la ejecución 

en los términos del mandamiento de pago. 
 
 Consultado el portal web del Banco Agrario de Colombia, la entidad BBVA, con ocasión 

de las medidas cautelares decretadas, constituyó depósito judicial No. 4690-3000-
2970496 del 06-Sep-2023 por $1.160.000,00. 

 
El artículo 447 del CGP, aplicable a este asunto por mandato del artículo 1 del CGP y por 
remisión del artículo 145 del CPT y SS, establece en relación con los dineros recaudados 
en el proceso que, ejecutoriadas las providencias que deciden sobre la liquidación del 
crédito y de costas: 
 

“…el juez ordenará su entrega al acreedor hasta la concurrencia del valor 
liquidado…” 

 
La Corte Constitucional (Sentencia C-404 de 1997) indicó que el principio de economía 
procesal está previsto por el artículo 228 de la Constitución Política y la misma Alta 
Corporación concretó dicho principio (Sentencia C-037 de 1998) en los siguientes términos: 
 

“…El principio de la economía procesal consiste, principalmente, en 
conseguir el mayor resultado con el mínimo de actividad de la 
administración de justicia. Con la aplicación de este principio, se busca la 
celeridad en la solución de los litigios, es decir, que se imparta pronta y 
cumplida justicia…” 

 
En el presente asunto se tiene lo siguiente: (i) Se constituyó depósito judicial No. 4690-
3000-2970496 del 06-Sep-2023 por $1.160.000,00; (ii) Las providencias que decidieron 
sobre la liquidación del crédito y las costas están debidamente ejecutoriadas; y (iii) El valor 
constituido en depósitos judiciales corresponde exactamente a la cuantía total del saldo 
insoluto de las obligaciones liquidadas. 
 
En consecuencia, por mandato legal -artículo 447 del CGP-, este Juzgado debe decidir 
oficiosamente sobre la entrega de esos dineros recaudados en el proceso y a ello se 
accederá por las razones ya expuestas. 
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Finalmente, como la entrega de los dineros obrantes en depósitos judiciales comprende el 
pago total de las obligaciones objeto de ejecución, esta instancia judicial, en aplicación del 
principio de economía procesal previsto en el artículo 228 de la Constitución Política, 
decretará la terminación del proceso por pago total de la obligación y levantará las medidas 
cautelares practicadas. 
 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: DECLARAR terminado el proceso EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO de LUISA FERNANDA PERDOMO DÍAZ contra ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", por pago total de la obligación. 
 
SEGUNDO: LEVANTAR las medidas cautelares decretadas y practicadas.  LIBRAR las 
comunicaciones correspondientes a la entidad BBVA. 
 
TERCERO: ORDENAR el pago del depósito judicial No. 4690-3000-2970496 del 06-Sep-
2023 por $1.160.000,00 a la apoderada judicial de la parte ejecutante, ANA MARÍA 
SANABRIA OSORIO, quien se identifica con cédula de ciudadanía No. 1.143.838.810 y 
tarjeta profesional de abogado No. 257.460 del C. S. de la J., conforme a la facultad para 
recibir consignada en el poder conferido por dicha parte.  LIBRAR las comunicaciones de 
pago. 
 
CUARTO: ARCHIVAR lo actuado, previa la cancelación de su radicación. 
 
QUINTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-028-2023 

 
TERMINA CON SENTENCIA 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
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E-076-2023 

-  
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2580 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante JESÚS FELIPE GUERRERO ERAZO  
Ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS 

DE PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR 
S.A. y ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES" 

Radicación 76001-3105-015-2023-00076-00 
 
Decide este Juzgado sobre la programación de audiencia de decisión de las excepciones 
de mérito propuestas por la parte ejecutada. 
 
La parte ejecutada formuló excepciones de mérito en contra del Auto No. 897 del 21 de 
marzo de 2023 confirmado por Auto No. 167 del 26 de julio de 2023 mediante el cual se 
libró mandamiento de pago ejecutivo, que hizo consistir en PRESCRIPCIÓN 
(Colpensiones) y PAGO y REMISIÓN (Porvenir).  Este despacho corrió traslado de los 
medios exceptivos a su contraparte. 
 
En consecuencia, se fijará fecha y hora para llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito. 
 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

DISPONE: 
 
PRIMERO: FIJAR para el MARTES, TREINTA Y UNO (31) DE OCTUBRE DE DOS MIL 
VEINTITRÉS (2023) A LAS 08:15 AM, con el objeto de llevar a cabo la audiencia de 
decisión de excepciones de mérito (PRESCRIPCIÓN (Colpensiones) y PAGO y REMISIÓN 
(Porvenir)) propuestas por la parte ejecutada. 
 
SEGUNDO: ADVERTIR a las partes, apoderados y demás intervinientes que, de 
conformidad con el inciso tercero del artículo 2 del Decreto Legislativo 806 de 2020, 
adoptado como legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, las audiencias 
programadas se practicarán a través de la Plataforma Lifesize o WhatsApp.  Por lo tanto, 
REQUERIRLOS para que, con suficiente antelación, informen al Despacho los números de 
contacto que tengan instalada la aplicación mencionada, a fin de enviarles oportunamente 
la invitación a la diligencia y puedan participar de la misma. Para efectos de facilitar y 
optimizar la comunicación en el transcurso de las audiencias se les sugiere contar con un 
buen acceso a internet. 
 
De la misma manera deberán remitir al Despacho, preferiblemente en formato PDF, los 
memoriales, poderes, sustituciones, escrituras y en general cualquier documento de 
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manera previa a la diligencia.  Dicha información y documentación la deben remitir al correo 
electrónico institucional: j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
TERCERO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web 
de la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
 
JOCM/E-ADFCh 
E-076-2023 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez
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E-146-2023 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2550 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante GLADYS MARÍA VÁSQUEZ ESCANDÓN 
Ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES "COLPENSIONES" 
Radicación 76001-3105-015-2023-00146-00 

 
Decide este Juzgado sobre el recurso de apelación formulado por la parte ejecutante contra 
el Auto No. 2407del 30 de agosto de 2023 mediante el cual se decidió sobre la liquidación 
del crédito. 
 
El recurso de apelación fue interpuesto dentro del término previsto en el artículo 65 del CPT 
y SS.  Además, el recurso es procedente porque la decisión judicial atacada es de aquellas 
contenida en el listado previsto en dicha norma. 
 
Pese a la previsión del artículo 108 del CPT y SS, en este caso el recurso de apelación se 
concederá en el efecto suspensivo, enviando copias electrónicas de las piezas procesales 
pertinentes al superior, puesto que la providencia atacada impide la continuación del 
proceso. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: CONCEDER, en el efecto suspensivo, el recurso de apelación interpuesto 
contra el Auto No. 2407del 30 de agosto de 2023, para ante la Sala Laboral del Tribunal 
Superior de Distrito Judicial de Cali, para lo cual se remitirá el expediente electrónico. 
 
SEGUNDO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web 
de la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-146-2023 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos


Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez
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E-215-2023 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2579 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante JDMC (menor) representado por MARLENI 
MOSQUERA BENÍTEZ 

Ejecutada COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTÍAS 
"COLFONDOS" 

Radicación 76001-3105-015-2023-00215-00 
 
Decide el despacho sobre la materialización de las medidas cautelares decretadas 
mediante Auto No. 1294 del 29 de mayo de 2023. 
 
La entidad BANCO DE BOGOTÁ, no practicó la medida cautelar decretada porque la parte 
ejecutada no tiene productos registrados. 
 
Adicionalmente, la parte ejecutante solicitó que se practicaran las medidas cautelares a la 
entidad BBVA. 
 
Por tanto, el Juzgado librará las órdenes correspondientes, a la entidad BBVA.  De no 
obtener resultados, se librará comunicación a las demás entidades bancarias. 
 
Por lo anterior, el Juzgado,  
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de la parte ejecutante la respuesta recibida de la 
entidad BANCO DE BOGOTÁ en relación con las medidas cautelares decretadas. 
 
SEGUNDO: LIBRAR oficio con destino a la entidad BBVA, de conformidad con lo ordenado 
en el Auto No. 1294 del 29 de mayo de 2023, a efectos de perfeccionar la medida de 
embargo decretada en contra de la parte ejecutada COLFONDOS S.A. PENSIONES Y 
CESANTÍAS "COLFONDOS" y a favor de JDMC (menor) y se realicen las retenciones y 
procedan a depositarlas a órdenes de este Juzgado por medio de la oficina de depósitos 
judiciales del BANCO AGRARIO DE COLOMBIA. LIMITAR el embargo a la suma de 
$144.914.029,00 (artículo 593 del CGP). 
 
La entidad BBVA cuenta con en el término de tres (3) días hábiles para que materialice las 
retenciones y procedan a depositarlas a órdenes de este Juzgado por medio de la oficina 
de depósitos judiciales del BANCO AGRARIO e indicar que la medida cautelar recae 
incluso sobre dineros, valores y/o títulos valores que posean la protección legal de 
inembargabilidad, toda vez que: (1) Se trata de derechos prestacionales de seguridad 
social reconocidos en providencias judiciales debidamente ejecutoriadas; (2) Las 
providencias de mandamiento de pago, seguir adelante la ejecución, liquidación de crédito 
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y de costas están debidamente ejecutoriadas; y (3) Las sentencias y autos que integran el 
título base de recaudo ejecutivo están debidamente ejecutoriadas.  Con tal objeto, deberá 
aplicar el siguiente FUNDAMENTO JURÍDICO: parágrafo único del artículo 594 del CGP, 
las Sentencias T-025 de 1995, C-566 de 2003, T-1195 de 2004, T-813 de 2012, 453 de 
2019 de la Corte Constitucional y las Sentencias No. 39697 de 2012, No. 40557 de 2012 y 
No. 41239 de 2012 y STL16502-2016 de la Sala de Casación Laboral de la Corte Suprema 
de Justicia. 
 
TERCERO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web 
de la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos 

 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-215-2023 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito
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Cali - Valle Del Cauca
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Respuesta - Proceso Ejecutivo Oficio 1401E2152023 Radicado: 76001310501520230021500 TC
202309061340994
Rodriguez Avila, Karol Dayanna <KRODR26@bancodebogota.com.co>
Mié 06/09/2023 17:34
Para:Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali <j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;Gonzalez Urrego, Juan Camilo
<JGONZ17@bancodebogota.com.co>

1 archivos adjuntos (23 KB)
202309061340994 .pdf;

Respetados Señores:

En atención al oficio de la referencia adjunto, me permito enviar comunicado donde informamos las acciones implementadas.

PC Agradecemos su respuesta y acusé de recibido del mismo al siguiente buzón: Salazar Alarcon, Jerson David
JSALA19@bancodebogota.com.co

Gracias por su colaboración, si �ene alguna duda sobre el envío, dirección respuesta de los oficios, nota débito o algún
depósito judicial puede comunicarse al teléfono 3320032 Ext. 3055-43508 o a la dirección electrónica del centro de embargos
emb.radica@bancodebogota.com.co

Cordial saludo.

Centro De Embargos
Gerencia Opera�va Atención a Entes Externos
Carrera 7 # 32 - 47, Bogotá piso 1
Emb.radica@bancodebogota.com.co
Soy motor de cambio para el planeta

AVISO LEGAL: Este mensaje y sus anexos pueden contener información confidencial o legalmente protegida y no
puede ser utilizada ni divulgada por personas diferentes a su destinatario. Si por error, recibe este mensaje, por
favor avise inmediatamente a su remitente y destruya toda copia que tenga del mismo. Cualquier uso,
divulgación,copia, distribución, impresión o acto derivado del conocimiento total o parcial de este mensaje sin
autorización del Banco de Bogotá será sancionado de acuerdo con las normas legales vigentes. De otra parte, al
destinatario se le considera custodio de la información contenida y debe velar por su confidencialidad, integridad
y privacidad. Las opiniones contenidas en este mensaje electrónico no relacionadas con la actividad del Banco, no
necesariamente representan la opinión del Banco de Bogotá.



Cali, 06-09-2023

   GCOE-EMB-202309061340994

 

Señor(a)

Juez

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI

j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co

Cali 

 Oficio No. 1401E2152023    Radicado:76001310501520230021500

En atención al oficio en referencia y una vez revisadas nuestras bases de datos, nos permitimos informar que a la fecha, las 

personas relacionadas a continuación no figuran como titulares de cuentas corrientes, ahorros y CDTS:

 

tipo identificacion nro identificacion

N 8001494962

Si el oficio contiene más identificaciones que correspondan a clientes del Banco, se continuará con el trámite a que haya lugar con 

el fin de acatar la medida cautelar en caso de ser procedente.

Cualquier información adicional que requiera, con gusto será suministrada, para lo cual podrá contactarnos a través del buzón 

emb.radica@bancodebogota.com.co

Cordialmente,

 

 _______________________

Centro de Embargos  
Gerencia Operativa de Atención a Entes Externos

Pag. 1 de 1



E-244-2023 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2548 
 

Tipo de asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante ODILMO BURGOS GAMBOA representado por 

SENIA MAGALY GALINDO ROSERO, curadora 
general 

Ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE 
PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR S.A. 

Radicación 76001-3105-015-2023-00244-00 
 
Decide este Juzgado sobre la liquidación del crédito formulada por la parte ejecutante 
ODILMO BURGOS GAMBOA, a través de su apoderado judicial. 
 
De la liquidación del crédito se corrió traslado sin que la contraparte se haya pronunciado 
dentro del término legal. 
 
Revisada la liquidación del crédito, este despacho judicial NO la encuentra ajustada a 
derecho, toda vez que: (i) El periodo de mora cada mesada insoluta no corresponde con lo 
ordenada en el título base de recaudo ejecutivo; (ii) El valor pagado por concepto de costas 
del proceso ordinario no fue descontado de las obligaciones extinguidas y (iii) Se omitió la 
liquidación y descuento de los aportes al Sistema General de Seguridad Social en Salud 
conforme lo ordena el artículo 204 de la Ley 100 de 1993 y el artículo 3.2.1.5 del Decreto 
Único 780 de 2016 que corresponde al artículo 1 del Decreto 1990 de 2016. 
 
Por lo expuesto, se procederá a modificar oficiosamente la liquidación del crédito y a fijar 
las agencias en derecho que correspondan. 
 
Finalmente, se reiterará el requerimiento formulado/requerirá a la parte ejecutada 
SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS 
PORVENIR S.A. para que allegue las evidencias de cumplimiento de las obligaciones 
objeto de ejecución. 
 
En virtud de lo anterior, el Juzgado; 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto 
No. 1691 del 26 de junio de 2023, a la parte ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE 
FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR S.A., para que allegue, dentro de 
los diez (10) días siguientes, la evidencia de cumplimiento de las obligaciones objeto de 
ejecución, así: 
 
 Certificar la fecha y el valor pagado por concepto de mesadas pensionales causadas 

entre el 01-Ene-2021 y el 30-Abr-2023. 
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 Certificar la fecha y el valor pagado por concepto de intereses de mora. 
 Certificar el valor descontado por concepto de aportes al sistema de salud. 
 En caso de proceder, Certificar los valores pagados y/o descontados por otros 

conceptos. 
 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 

 
 
SEGUNDO: MODIFICAR OFICIOSAMENTE la liquidación del crédito formulada por la 
parte ejecutante (artículo 446 del CGP), en los siguientes términos: 
 
 

1.- DATOS BASE DE LA LIQUIDACIÓN 
 

INTERESES MORATORIOS APLICADOS 

Periodo de Vigencia: Agosto de 2023 Resolución No. 1090 de 2023 de la Superfinanciera 

Tasa interés corriente anual: 28,75% Según Resolución No. 1090 de 2023 de la Superfinanciera 

Tasa interés de mora anual: 43,1250% Según Resolución No. 1090 de 2023 de la Superfinanciera 

Tasa interés de mora 
mensual: 

3,0330% Se calcula el interés diario a partir de la tasa efectiva anual multiplicada por 
1,5 (tasa de mora).  Ese resultado se convierte a la tasa de interés mensual y 

diario según las fórmulas del Concepto 2009046566-001 del 23 de julio de 
2009 de la Superfinanciera. 

 
Para calcular el valor de los intereses de mora se emplea la siguiente fórmula: 

[Deuda por mesada] x [Días en mora] x [Tasa de interés de mora diaria] Tasa interés de mora diaria: 0,0983% 

        
DATOS DEL CÁLCULO  EVOLUCIÓN MESADAS PENSIONALES 

Deuda de 
mesadas 

Desde el: 1/01/2021  
Periodo 

%Incremento 
Mesada 

Valor 
Mesada 

%Aportes 
Salud Hasta el: 30/04/2023  

Deuda de 
intereses 

Desde el: 1/01/2021  2021 3,50 908.526,00 8,00% 

Hasta el: 31/08/2023  2022 10,07 1.000.000,00 4,00% 

Número mesadas por año 13  2023 16,00 1.160.000,00 4,00% 

 
 

2.- RETROACTIVO PENSIONAL E INTERESES 
 

PERIODO  Días en 
mora  

 Número de 
mesadas  

Valor de la 
mesada 

 Deuda por 
mesada  

Aportes a 
Salud 

Deuda por 
mora Inicio Final 

1/01/2021 31/01/2021 942 1,00 908.526 908.526 72.700 841.282 

1/02/2021 28/02/2021 914 1,00 908.526 908.526 72.700 816.276 

1/03/2021 31/03/2021 883 1,00 908.526 908.526 72.700 788.591 

1/04/2021 30/04/2021 853 1,00 908.526 908.526 72.700 761.798 

1/05/2021 31/05/2021 822 1,00 908.526 908.526 72.700 734.113 

1/06/2021 30/06/2021 792 1,00 908.526 908.526 72.700 707.320 

1/07/2021 31/07/2021 761 1,00 908.526 908.526 72.700 679.635 

1/08/2021 31/08/2021 730 1,00 908.526 908.526 72.700 651.949 

1/09/2021 30/09/2021 700 1,00 908.526 908.526 72.700 625.157 

1/10/2021 31/10/2021 669 1,00 908.526 908.526 72.700 597.471 

1/11/2021 30/11/2021 639 2,00 908.526 1.817.052 72.700 1.141.358 

1/12/2021 31/12/2021 608 1,00 908.526 908.526 72.700 542.993 

1/01/2022 31/01/2022 577 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 567.191 

1/02/2022 28/02/2022 549 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 539.667 

1/03/2022 31/03/2022 518 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 509.194 

1/04/2022 30/04/2022 488 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 479.704 

1/05/2022 31/05/2022 457 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 449.231 

1/06/2022 30/06/2022 427 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 419.741 

1/07/2022 31/07/2022 396 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 389.268 

1/08/2022 31/08/2022 365 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 358.795 

1/09/2022 30/09/2022 335 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 329.305 

1/10/2022 31/10/2022 304 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 298.832 

1/11/2022 30/11/2022 274 2,00 1.000.000 2.000.000 40.000 538.684 

1/12/2022 31/12/2022 243 1,00 1.000.000 1.000.000 40.000 238.869 
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PERIODO  Días en 
mora  

 Número de 
mesadas  

Valor de la 
mesada 

 Deuda por 
mesada  

Aportes a 
Salud 

Deuda por 
mora Inicio Final 

1/01/2023 31/01/2023 212 1,00 1.160.000 1.160.000 46.400 241.739 

1/02/2023 28/02/2023 184 1,00 1.160.000 1.160.000 46.400 209.812 

1/03/2023 31/03/2023 153 1,00 1.160.000 1.160.000 46.400 174.463 

1/04/2023 30/04/2023 123 1,00 1.160.000 1.160.000 46.400 140.254 

TOTALES ADEUDADOS 29.450.838 1.538.000 14.772.692 

 
 

3.- RESUMEN DE LA LIQUIDACIÓN 
 

(+) LIQUIDACIÓN 
JUDICIAL DE LAS 
OBLIGACIONES 

Mesadas $ 29.450.838,00  

Intereses Moratorios $ 14.772.692,00  

Costas del Proceso Ordinario $ 4.000.000,00  

(-) Aportes a Salud $ 1.538.000,00  

(=) SUB-TOTAL $ 46.685.530,00  

(-) VALOR PAGADO 
POR LA PARTE 

EJECUTADA 

Costas del Proceso Ordinario $ 4.000.000,00  

(=) SUB-TOTAL $ 4.000.000,00  

(=) LIQUIDACIÓN ACTUALIZADA DEL CRÉDITO $ 42.685.530,00  

 
= CUARENTA Y DOS MILLONES SEINSCIENTOS OCHENTA Y CINCO MIL 
QUINIENTOS TREINTA PESOS ($42.685.530,00). 

 
 
TERCERO: PRACTICAR POR SECRETARÍA la liquidación de las costas procesales 
(artículo 366 del CGP). Con tal objeto, INCLUIR la suma de $ 2.500.000,00 por concepto 
de agencias en derecho y TENER EN CUENTA que no se acreditaron gastos procesales. 
 
CUARTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-244-2023 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
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INFORME SECRETARIAL: A Despacho del señor Juez, pasa la presente demanda 

Ordinaria Laboral de Primera Instancia, presentada por LEIBY JOHANNA CORTES 
ALZATE, en contra de COLPENSIONES, radicado bajo el No. 2023-00308, 

informando que el apoderado de la parte actora presentó escrito de subsanación en 

indebida forma. 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

 
 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
 

Auto Interlocutorio No. 2664 
 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023). 
 
Visto el informe secretarial que antecede, evidencia el Despacho que, dentro del 

proceso de la referencia, la parte actora allegó escrito en término por medio del cual 

manifiesta subsanar la presente demanda, no obstante, al revisar dicho memorial se 

evidencia que ello no se realizó correctamente por las razones que se pasan a 

precisar: 

 

 En el Auto inadmisorio se indicó a la parte demandante, entre otras falencias 

que si se subsanaron correctamente, el deber de individualizar los hechos 

señalados en los numerales segundo y séptimo, ya que cada ordinal citado 

contenía variedad de hechos, los cuales se debían individualizar, es decir, 

adecuar de tal manera que, por cada numeral se describa un hecho, esto en 

sentido de mejor comprensión y garantía del derecho de contradicción, pese a 

ello, la parte en su escrito se limitó, respecto de los numerales citados a 

adicionar datos señalando nombres de personas, sin atender la real  falencia 

de los mismos. Por lo tanto, la subsanación presentada no cumple con lo 

exigido y no se ajusta a lo requerido por el numeral 7° del Artículo 25 del 

C.P.T.S.S 

 

Así las cosas, se evidencia que no se subsanó en debida forma cumpliendo lo 

ordenado por el despacho, ni se dio cumplimiento a lo señalado en la ley 2213 del 

2022, por lo tanto, habrá de procederse al rechazo de la demanda.  

 

En virtud de lo expuesto este Juzgado 

 

RESUELVE 
 

PRIMERO: RECHAZAR la demanda ordinaria laboral de primera Instancia promovida 

por LEIBY JOHANNA CORTES ALZATECUICAS, en contra de LA 

ADMINISTRADORA COLOMBIA DE PENSIONES COLPENSIONES. 

  

SEGUNDO: ARCHIVAR lo actuado, previa la cancelación de su radicación y 

devuélvase la demanda y sus anexos, sin necesidad de desglose. 

 



 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MENDEZ 
El Juez 

HAG* 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, 26 de septiembre del 2023. 
 

En Estado No. _159_ se notifica a las partes el auto 
anterior. 
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Auto de corrección  
Radicación: 760013105015-2023-00312-00 

___________________________________________________________________________ 
 
INFORME SECRETARIAL: A Despacho del Señor Juez, el proceso ORDINARIO LABORAL 

DE PRIMERA INSTANCIA, 2023-00312 promovido por OSWALDO VALENCIA CARDONA Y 

OTROS contra LEFA DEL VALLE SAS, informando que se requiere aclarar y complementar el 

auto de admisión de la demanda, toda vez que se omitió relacionar la totalidad de los 

demandantes. Sírvase proveer 

 

REPÚBLICA DE COLOMBIA 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE ORALIDAD DE CALI 

 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023). 

 

Auto Interlocutorio No. 2667 
 

Revisadas las actuaciones se tiene que el día 30 de agosto 2023, este Despacho 

Judicial profirió auto interlocutorio No. 2431 mediante el cual resolvió admitir la 

demanda de la referencia, auto notificado por estado del día 01 de septiembre de 2023. 

 

Conforme la constancia secretarial que antecede se evidencia que, se omitió por parte 

del despacho incluir como parte demandante a CAROLINA VALENCIA URBANO y 

LUCEY URBANO MARTINEZ omitiendo su admisión, por lo que lo propio será proceder 

a su aclaración y corrección, conforme lo establece el artículo 286 del Código General 

del Proceso  

 
En mérito de lo expuesto, el Juzgado Quince Laboral del Circuito de Cali, 

 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: ACLARAR que la demanda se instauró por OSWALDO VALENCIA 

CARDONA, CAROLINA VALENCIA URBANO y LUCEY URBANO MARTINEZ contra 

LEFA DEL VALLE SAS. 

 

SEGUNDO: CORREGIR Y COMPLEMENTAR el ordinal primero de la parte resolutoria 

del auto interlocutorio No. 844 del 15 de marzo de 2023, el cual quedará así:  

 

“PRIMERO: ADMITIR la presente demanda Ordinaria Laboral de Primera Instancia, 

instaurada por OSWALDO VALENCIA CARDONA, CAROLINA VALENCIA URBANO 

y LUCEY URBANO MARTINEZ, en contra de LEFA DEL VALLE S.A.S.” 
 

 
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE 

 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
El Juez 

 
 
HAG 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, _26 de septiembre de 2023_ 
 

En Estado No.  159_ se notifica a las partes el auto 
anterior. 
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E-322-2023 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2539 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante MAURICIO PINZÓN MEDINA  
Ejecutada COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTÍAS 

"COLFONDOS" y ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES 
"COLPENSIONES" 

Radicación 76001-3105-015-2023-00322-00 
 
Decide este Juzgado sobre las excepciones de mérito formuladas contra la orden de 
ejecución, la sustitución de apoderado judicial y la evidencia del cumplimiento de las 
obligaciones de la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES 
"COLPENSIONES". 
 
La solicitud de sustitución de apoderada judicial de la parte ejecutada ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" cumple con los artículos 73 a 77 del 
CGP.  Por tal razón, el Juzgado la despachará favorablemente. 
Se observa que la parte ejecutada se pronunció frente al mandamiento de pago así: 
 
 COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTÍAS "COLFONDOS", dentro del término 

legal, formuló excepciones de mérito de INEXIGIBILIDAD DE LA OBLIGACIÓN, 
INEXIGIBILIDAD DE PERJUICIOS MORATORIOS, PRESCRIPCIÓN, 
COMPENSACIÓN, BUENA FE e INNOMINADA. 

 
 La ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", dentro 

del término legal, formuló excepciones de mérito de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, 
BUENA FE, INEMBARGABILIDAD, PRESCRIPCIÓN e INNOMINADA. 

 
Las excepciones de INEXIGIBILIDAD DE LA OBLIGACIÓN, BUENA FE e INNOMINADA 
(Colfondos) e INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, INEMBARGABILIDAD e 
INNOMINADA (Colpensiones) NO están llamadas a prosperar.  Lo anterior, toda vez que 
no se encuentran enmarcadas dentro de los medios defensivos a que hace alusión el 
numeral 2 del artículo 442 del CGP, tales como son: 
 

“…pago, compensación, confusión, novación, remisión, prescripción o 
transacción, siempre que se basen en hechos posteriores a la respectiva 
providencia, la de nulidad por indebida representación o falta de 
notificación o emplazamiento y la de pérdida de la cosa debida…” 

 
Como en este asunto se ejecutan los perjuicios moratorios establecidos en el artículo 426 
del CGP y ellos no obran expresamente en el título base de recaudo ejecutivo, las 
excepciones orientadas a atacar eso perjuicios, así no estén expresamente establecidas en 
el artículo 442 del CGP, serán efectivamente tramitadas. 
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En esas condiciones, las demás excepciones de mérito, INEXIGIBILIDAD DE PERJUICIOS 
MORATORIOS, PRESCRIPCIÓN y COMPENSACIÓN (Colfondos) y PRESCRIPCIÓN 
(Colpensiones), deberán tramitarse conforme lo dispone el artículo 443 del CGP. 
 
Se allegó al plenario la respuesta de la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA 
DE PENSIONES "COLPENSIONES" frente al cumplimiento de las obligaciones impuestas 
en el título base de recaudo ejecutivo.  Esta evidencia se pondrá en conocimiento de los 
sujetos procesales y será tenida en cuenta en el momento procesal oportuno. 
 
Finalmente, se reiterará el requerimiento formulado a la parte ejecutada COLFONDOS S.A. 
PENSIONES Y CESANTÍAS "COLFONDOS" y ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES" para que allegue las evidencias de cumplimiento de las 
obligaciones objeto de ejecución.  
 
En tal virtud, el Juzgado,  
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de los sujetos procesales la respuesta de la parte 
ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" frente 
al cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución. 
 
SEGUNDO: ACEPTAR LA SUSTITUCIÓN DEL PODER conferido a MARÍA JULIANA 
MEJÍA GIRALDO por la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES" para que en adelante lo ejerza, con las mismas 
facultades, LUZ FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS, quien se identifica con c.c. 
1.114.816.436 y tarjeta profesional de abogado No. 250.262 del C.S. de la J.  
 
TERCERO: TENER POR CONTESTADA la solicitud de ejecución por la parte ejecutada 
COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTÍAS "COLFONDOS" y ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES". 
 
CUARTO: NO TENER EN CUENTA, por improcedentes, las excepciones consistentes en 
INEXIGIBILIDAD DE LA OBLIGACIÓN, BUENA FE e INNOMINADA (Colfondos) e 
INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, INEMBARGABILIDAD e INNOMINADA 
(Colpensiones). 
 
QUINTO: CORRER TRASLADO a la parte ejecutante de las excepciones formuladas por 
la parte ejecutada, consistentes en INEXIGIBILIDAD DE PERJUICIOS MORATORIOS, 
PRESCRIPCIÓN y COMPENSACIÓN (Colfondos) y PRESCRIPCIÓN (Colpensiones), por 
el término de diez (10) días hábiles, para que se pronuncie al respecto, conforme a lo 
consagrado en el artículo 443 del CGP. 
 
SEXTO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto No. 
2003 del 25 de julio de 2023, a la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES", para que allegue, dentro de los diez (10) días 
siguientes, respecto de la parte ejecutante MAURICIO PINZÓN MEDINA lo siguiente: 
 
 La historia laboral actualizada, sin inconsistencias, registrada en el RPMPD con la 

inclusión de los periodos trasladados por las AFP del RAIS a causa de la anulación del 
traslado. 
 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 
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SÉPTIMO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto 
No. 2003 del 25 de julio de 2023, a la parte ejecutada COLFONDOS S.A. PENSIONES Y 
CESANTÍAS "COLFONDOS" y ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES 
"COLPENSIONES", para que allegue, dentro de los diez (10) días siguientes, respecto 
de la parte ejecutante MAURICIO PINZÓN MEDINA lo siguiente:  
 
 La evidencia del traslado efectivo a COLPENSIONES de los dineros señalados en el 

mandamiento de pago. 
 La evidencia de la entrega a COLPENSIONES de los archivos correspondientes a la 

historia laboral, actualizada y sin inconsistencias, con el detalle de los aportes realizados 
durante la permanencia en el RAIS. 

 La evidencia del pago de las costas del proceso ordinario. 
 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 

 
OCTAVO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-322-2023 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 
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Señores
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI
E.       S.       D
 
ASUNTO:                   PRESENTACIÓN DE EXCEPCIONES
REFERENCIA:           PROCESO EJECUTIVO LABORAL
DEMANDANTE:        MAURICIO PINZÓN MEDINA, CC. 79409718
RADICACION:          76001310501520230032200
                                                                         
De la manera más atenta, y dentro de los términos procesales oportunos nos permitimos remitir la
Presentación de Excepciones dentro del proceso de la referencia, junto con el poder de sustitución,
copia de la escritura pública.
 
Así mismo me permito indicar que, en cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 3 de la Ley 2213
del 2022, simultáneamente se efectuó envío de la contestación de la demanda con sus respectivas
pruebas y anexos, a la dirección de correo electrónico indicada por la parte demandante en el libelo
introductorio de demanda para efectos de notificaciones, esto es al correo electrónico del
apoderado: contacto@consultoresenpensiones.com  
 
Solicitamos que a la vuelta de este correo nos acuse su recibido.
 
Respetuosamente,

mailto:contacto@consultoresenpensiones.com


3/8/23, 15:51 Correo: Juzgado 15 Laboral - Valle Del Cauca - Cali - Outlook

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkAGQyNzhjNzg1LTc2YTMtNGQwYy1iMTIxLTAzNTEwYmQ4MDdmNgAQAOC2EDOk60E7tBisxVw7sO4%… 2/2

Este correo electrónico ha sido emi�do desde un correo corpora�vo de Mejía y Asociados Abogados Especializados, por ello, tenga en cuenta que si dentro

del contenido o anexos de esta comunicación se hace la recolección, traslado o uso de datos personales, los mismos deben ser tratados conforme a nuestra

Polí�ca de Tratamiento de datos Personales. Cualquier uso que no se circunscriba a las finalidades descritas en las polí�cas, o se realice sin el consen�miento

previo de los �tulares de la información está sujeto a las sanciones previstas para dicha infracción en la norma�vidad colombiana. Si considera que Usted no

es des�natario de esta información, le pedimos no�fique de manera inmediata al remitente y proceda a eliminar este mensaje de datos con sus anexos. La

divulgación, distribución, copia o uso no autorizado podrá ser considerado como ilegal. La responsabilidad por los comentarios u opiniones contenidas en el

correo o sus anexos es exclusiva de su remitente y no compromete o representa, necesariamente, a Mejía y Asociados Abogados Especializados.

 

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.mejiayasociadosabogados.com%2Fpolitica-privacidad%2F&data=05%7C01%7Cj15lccali%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C70468b5791b24995b40708db945c8d45%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638266897477898762%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=LbPEYEnKGTQgXJfSnH1zqPh%2BxP23UidSZr%2Fb1esCH2I%3D&reserved=0
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2023_12470172 
 
Señor 
JAIR ORLANDO CONTRERAS MENDEZ 
JUEZ QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI  
E.  S.  D. 
 
 
REFERENCIA:  PROCESO EJECUTIVO LABORAL 
ASUNTO:                 PRESENTACIÓN DE EXCEPCIONES 
DEMANDANTE:  MAURICIO PINZON MEDINA CC. 79409718 
DEMANDADO:  Administradora Colombiana de Pensiones – COLPENSIONES Y 

COLFONDOS 
RADICACIÓN: 76001310501520230032200 
 
 
ASUNTO:   PODER ESPECIAL  
 
 
MARIA JULIANA MEJIA GIRALDO, identificada con la cedula de ciudadanía No. 
1.144.041.976 de Cali (Valle), en mi calidad de representante legal suplente de la firma 
MEJIA Y ASOCIADOS ABOGADOS ESPECIALIZADOS S.A.S., bajo el NIT 805.017.300-1 
sociedad con domicilio principal la ciudad de Cali constituida mediante escritura pública No. 
1297 del 04 de julio de 2010 de la Notaria Cuarta (04) de Cali  inscrita en cámara y comercio 
el 06 de julio de 2015 con el No 9038 del Libro IX y reformada mediante escritura pública 
2082 del 08 de junio de 2015 de la Notaria cuarta (04) de Cali inscrita en cámara y comercio 
el 02 de julio de 2015 con el No. 9038 del libro IX, actuando en nombre y representación de 
la Administradora Colombiana de Pensiones-Colpensiones para realizar las actuaciones 
necesarias para la defensa jurídica de esta Entidad dentro del proceso del asunto, mediante 
poder general otorgado mediante la escritura pública No. 3373 del 03 de septiembre de 2019 
de la Notaria novena (09) del Circulo de Bogotá. 
 
A su vez, manifiesto que a través del presente escrito SUSTITUYO poder a la Doctora LUZ 
FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS, igualmente mayor y vecina de esta ciudad, identificada 
con la cédula de ciudadanía No. 1.114.816.436 de Cerrito - Valle y portadora de la Tarjeta 
Profesional No. 250.262 del C.S.J., la apoderada queda revestida de las mismas facultades 
otorgadas a la suscrita, como las de conciliar, transigir, desistir, sustituir, reasumir, renunciar 
a este poder y de las demás facultades que sean necesarias para el cumplimiento de este 
mandato, según lo establece el Art. 77 del C.G.P. 
 
En consecuencia, sírvase reconocer personería a la Doctora LUZ FRANCEDY RAMÍREZ 
CÁRDENAS en los términos del presente mandato. 
 
Renuncio a término de notificación y ejecutoria del auto favorable. 
 
De usted, respetuosamente,   Acepto,  
 
 

 
___________________________ _____________________________ 
MARIA JULIANA MEJIA GIRALDO LUZ FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS 
C.C. No. 1.144.041.976 de Cali  C.C. No. 1.114.816.436 de Cerrito - Valle 
T.P. No. 258.258 del C. S. J.  T.P. No. 250.262 del C.S.J. 
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2023_12470172 

 
Señor 
JAIR ORLANDO CONTRERAS MENDEZ 
JUEZ QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI  
E.  S.  D. 
 
 
REFERENCIA:  PROCESO EJECUTIVO LABORAL 
ASUNTO:                 PRESENTACIÓN DE EXCEPCIONES 
DEMANDANTE:  MAURICIO PINZON MEDINA CC. 79409718 
DEMANDADO:  Administradora Colombiana de Pensiones – COLPENSIONES,  
RADICACIÓN: 76001310501520230032200 
 
 
LUZ FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS, abogada en ejercicio, identificada como aparece 
al pie de mi correspondiente firma, en mi calidad de apoderada externa de la Administradora 
Colombiana de Pensiones en adelante COLPENSIONES, cordialmente solicito al Despacho 
reconocerme personería para actuar de acuerdo al poder adjunto y estando dentro del 
término de la oportunidad procesal, de manera respetuosa me permito dar contestación a la 
demanda propuesta dentro del proceso de la referencia instaurado contra mi representada, 
para que mediante sentencia que haga tránsito a cosa juzgada se absuelva a mi 
representada de todas y cada una de las pretensiones propuestas en la demanda y se 
condene en costas a la demandante. 

 
NATURALEZA JURÍDICA DE LA ENTIDAD DEMANDADA, REPRESENTACIÓN LEGAL 

Y DOMICILIO 
 

La Administradora Colombiana de Pensiones -COLPENSIONES- es una empresa industrial y 
comercial del estado del orden nacional, organizada como entidad financiera de carácter 
especial, vinculada al Ministerio de Trabajo con personería jurídica, autonomía administrativa 
y patrimonio independiente, cuyo objeto consiste en la administración estatal del régimen de 
prima media con prestación definida incluyendo la administración de los beneficios 
económicos periódicos de que trata el Acto Legislativo 01 de 2005 modificatorio del artículo 
48 de la constitución Política, de acuerdo con lo que establezca  la  ley que los desarrolle. La 
representación legal la ejerce el Doctor JAIME DUSSAN CALDERON, o quien haga sus 
veces. 
 
El domicilio principal es la ciudad de Bogotá D.C., en la Carrera 10 No. 72-33 Torre B piso 11, 
número telefónico 2170100. 
 

PRONUNCIAMIENTO EXPRESO RESPECTO DE LOS HECHOS 

No se realiza pronunciamiento al respecto, en razón a que dentro de la demanda ejecutiva no 
existe acápite de HECHOS. 
 

PRONUNCIAMIENTO EXPRESO SOBRE LAS PRETENSIONES 
 
CONTRA COLFONDOS S.A: 
 
A.NO EMITO PRONUNCIAMIENTO, ya que es una pretensión que no le corresponde a mi 
representada. 
 
B. NO EMITO PRONUNCIAMIENTO, ya que es una pretensión que no le corresponde a mi 
representada. 
C. NO EMITO PRONUNCIAMIENTO, ya que es una pretensión que no le corresponde a mi 
representada. 
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D. NO EMITO PRONUNCIAMIENTO, ya que es una pretensión que no le corresponde a 
mi representada. 
 
2. EN CONTRA DE COLPENSIONES: 
 
A.ME OPONGO, que se libre mandamiento de pago por las condenas impuestas en el 
proceso ordinario laboral, toda vez que si bien es cierto que en las sentencias dictadas dentro 
del proceso ordinario que dio origen al presente trámite de ejecución se ordenó a que 
Administradora Colombiana de Pensiones-COLPENSIONES, se debe indicar que dicha la 
obligación y/o orden impartida a mi representada está soportada en Sentencia Judicial, no es 
menos cierto que mi representada a la fecha no ha podido dar cumplimiento a la obligación 
impuesta, pues no puede pasarse por alto que su cumplimiento se encuentra supeditado a 
una primera condición, pues la obligación de hacer de ésta, nace una vez  COLFONDOS, 
hayan adelantado todo el trámite del traslado, por ende no hay lugar a que se libre 
mandamiento de pago en contra de COLPENSIONES por dicho concepto. 

 
B. ME OPONGO, que se libre mandamiento de pago por las condenas impuestas en el 
proceso ordinario laboral, toda vez que si bien es cierto que en las sentencias dictadas dentro 
del proceso ordinario que dio origen al presente trámite de ejecución se ordenó a que 
Administradora Colombiana de Pensiones-COLPENSIONES, se debe indicar que dicha la 
obligación y/o orden impartida a mi representada está soportada en Sentencia Judicial, no es 
menos cierto que mi representada a la fecha no ha podido dar cumplimiento a la obligación 
impuesta, pues no puede pasarse por alto que su cumplimiento se encuentra supeditado a 
una primera condición, pues la obligación de hacer de ésta, nace una vez COLFONDOS, 
hayan adelantado todo el trámite del traslado, por ende no hay lugar a que se libre 
mandamiento de pago en contra de COLPENSIONES por dicho concepto. 
 
3. ME OPONGO, toda vez que el titulo base de recaudo no consagra el pago de intereses 
legal por las costas y agencias en derecho. 
 
4. ME OPONGO, por cuanto no se ha logrado demostrar el incumplimiento de la entidad que 
represento, y, además, la condena en costas y los gastos que el proceso demande, le 
corresponderá a la parte vencida en juicio y serán decretadas por usted señor Juez. 
 
Pretensiones a las cuales me opongo por considerar que la condena impuesta recayó sobre la 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES – COLPENSIONES -, Empresa Industrial y 
Comercial del Estado con carácter financiero creada por la Ley 1151 de 2007, asumiera todas 
las obligaciones concernientes a los riesgos de IVM del REGIMEN DE PRIMA MEDIA, que se 
encontraban a cargo del extinto ISS, hoy en Liquidación; como es de público conocimiento 
que mediante los Decretos 2011, 2012 y 2013 de 2013, se dispuso que la entidad que 
represento; no obstante tal disposición, y dado el periodo de empalme y transición entre el 
ISS y COLPENSIONES, por lo que no ha sido posible atender todas las órdenes judiciales 
emitidas mediante sentencia, entre ellas las inclusiones en nómina de sus afiliados-
pensionados y sus beneficiarios. 
 
La entidad que represento está efectuando medidas de contingencia para atender a la menor 
brevedad posible cada uno de los requerimientos y órdenes judiciales emitidas a nivel 
nacional, lo que ha venido haciendo desde el momento en que se dio la transición del ISS a 
COLPENSIONES hasta la fecha, es por ello que solicito Señora Juez, considere la viabilidad de 
abstenerse de imponer condena en COSTAS dentro del trámite ejecutivo a mi representada, 
dado que se ésta atravesando por un proceso de gran magnitud; una condena en costas por 
mínima que pareciera afectaría ostensiblemente la sostenibilidad financiera del Sistema y 
mermaría las posibilidades de dar cumplimiento económico a cada uno de los interesados que 
acudieron ante el ISS en su momento y hoy ante COLPENSIONES, de manera directa 
administrativa o a través de los estrados judiciales. 
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Es por lo anterior y que, atendiendo las disposiciones señaladas por la demandada, 
respetuosamente procedo a proponer las siguientes excepciones: 

 
EXCEPCIONES QUE SE PROPONEN: 

 
El numeral 2° del artículo 442 del C.G del P., aplicable a lo contencioso en virtud a la 
remisión normativa que autoriza el artículo 145 del CPLSS, dispone que cuando el título 
ejecutivo es en una sentencia judicial, podrá pronunciarse respecto utilizando los medios 
exceptivos enunciados como excepciones de mérito de fondo, procediendo a formular las 
siguientes: 

1. INEXIGIBILIDAD DEL TITULO 
 

El artículo 192 del CPACA dispone que “(…) Las condenas impuestas a entidades públicas 
consistentes en el pago o devolución de una suma de dinero serán cumplidas en un plazo 
máximo de (10) diez meses, contados a partir de la fecha de ejecutoria de la sentencia. Para 
tal efecto, el beneficiario deberá presentar la solicitud de pago correspondiente a la entidad 
obligada.” (Subraya fuera del texto original). 
 
De igual forma, el C.G. del P., aplicable a lo contencioso laboral por así permitirlo el artículo 
145 del Código Procesal del Trabajo y de la Seguridad Social, dispone que la Nación no 
puede ser ejecutada salvo en el caso contemplado en el Artículo 177 del Código de lo 
Contencioso Administrativo. Este último artículo fue derogado por la Ley 1437 de 2011, 
siendo sustituido por el Artículo 192 ya transcrito. 
 
Aunque el despacho ha acogido la tesis de la H. Corte Constitucional en lo que se refiere a 
que el afiliado/pensionado no puede ser sometido a esperar el transcurso de 10 meses para 
presentar la solicitud de pago tal y como lo establece el artículo 192 del CPACA pues esto iría 
en detrimento de su mínimo vital y el de su familia, lo cierto es que ésta situación no puede 
predicarse en lo que se refiere al pago de COSTAS PROCESALES ya que de las mismas no se 
desprende ningún detrimento grave para el demandante. 
 
Teniendo en cuenta lo anterior, en lo que se refiere al pago de COSTAS, las mismas SI 
DEBEN SOMETERSE a lo dispuesto en el artículo 192 del CPACA, puesto que no es justo que 
se solicite su pago sin haberse requerido en primera medida a la entidad condenada, 
obstaculizándose así el cumplimiento de la misma de forma voluntaria. 
 

2. BUENA FE DE COLPENSIONES 
 

El artículo 83 de la Constitución Política de 1991 establece que” (...) las actuaciones de los 
particulares y de las autoridades públicas deberán ceñirse a los postulados de la buena fe, la 
cual se presumirá en todas las gestiones que aquellos adelanten ante éstas (...)”. 
 
Es evidente que las actuaciones de la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - 
COLPENSIONES – se han permeado de buena fe, puesto que ha atendido de manera 
diligente las reclamaciones sobre créditos laborales y cuando ellos han sido debidamente 
comprobados conforme a las normas vigentes, ha procedido a reconocerlos.  
 

3. INEMBARGABILIDAD DE LAS RENTAS Y BIENES DE COLPENSIONES 
 

Debe recordarse que el Artículo 594 del Código General del Proceso, establece en su inciso 
segundo que las rentas y recursos incorporados en el presupuesto general de la Nación son 
inembargables. Norma que fue declarada exequible por la Sentencia C-103 del 10 de marzo 
de 1994. 
 
Igualmente, conforme lo dispuesto en el artículo 134 de la Ley 100 de 1993, las rentas y 
bienes de los fondos de pensiones, tanto del régimen de ahorro individual con solidaridad 
como de prima media con prestación definida como el administrado por COLPENSIONES, 
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gozan del carácter de INEMBARGABILIDAD, puesto que se trata de recursos 
incorporados en el presupuesto general de la Nación. Dicha condición fue confirmada por 
la H. Corte Constitucional en sentencia C-103 de 1994. 
 
Actualmente la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES-COLPENSIONES- administra 
el Régimen de Prima Media con Prestación Definida, por lo tanto, los recursos con que 
cuenta, son no sólo para la financiación de las pensiones si no para su operación 
administrativa, siendo así inembargables, pues además de la norma antes citada el Artículo 
63 de la Constitución Política señala: 
 
“Artículo 63. Los bienes de uso público, los parques naturales, las tierras comunales de 
grupos étnicos, las tierras de resguardo, el patrimonio arqueológico de la Nación y los demás 
bienes que determine la ley, son inalienables, imprescriptibles e inembargables” (Subrayado 
por fuera del texto original) 
 
Dentro de los bienes de la nación, claramente están comprendidos los dineros y recursos de 
las Entidades Estatales, los cuales han sido definidos como inembargables por la ley orgánica 
de presupuesto, para lo cual basta con revisar el Decreto 111 de 1996, que en su Artículo 19 
prescribe: 
 

“INEMBARGABILIDAD. Son inembargables las rentas incorporadas en el 
presupuesto general de la Nación, así como los bienes y derechos de los órganos 
que lo conforman. 
 
No obstante, la anterior inembargabilidad, los funcionarios competentes deberán 
adoptar las medidas conducentes al pago de las sentencias en contra de los 
órganos respectivos, dentro de los plazos establecidos para ello, y respetarán en 
su integridad los derechos reconocidos a terceros en estas sentencias. 
 
Se incluyen en esta prohibición las cesiones y participaciones de que trata el 
capítulo 4º del título XII de la Constitución Política. 
Los funcionarios judiciales se abstendrán de decretar órdenes de embargo 
cuando no se ajusten a lo dispuesto en el presente artículo, so pena de mala 
conducta (L. 38/89, art. 16; L. 179/94, arts. 6º, 55, inc. 3º). 
 

Ahora bien, para determinar si las rentas y bienes de la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES –COLPENSIONES- hacen parte del presupuesto general de la Nación, es 
suficiente revisar la Ley 489 de 1998, como el Decreto 4121 de 2011 para darnos cuenta que 
en efecto están inmersas en dicho presupuesto. 
 

4. ACERCA DE LA INEMBARGABILIDAD DE LOS RECURSOS DE LOS FONDOS DE 
REPARTO DEL RÉGIMEN DE PRIMA MEDIA CON PRESTACIÓN DEFINIDA Y 
SUS RESPECTIVAS RESERVAS: 

 
El patrimonio de COLPENSIONES,  hace parte del presupuesto General de la Nación, por 
tanto sus bienes son inembargables y su ejecución solo es procedente una vez se haya 
cumplido el termino dispuesto por la ley,  sus recursos conformados por aportes privados por 
cotizaciones, impuestos y tasa específicas, transferencias del presupuesto nacional, 
departamental o municipal entre otros; gozan del principio de Inembargabilidad, no solo por 
normas de carácter legal, sino también, constitucional, cuyo espíritu es salvaguardar, sus 
recursos para así garantizar el derecho que tienen sus afiliados, a una vejez digna y retribuir 
el ahorro cotizado durante la larga vida laboral, generando así garantía a su seguridad social, 
dando cumplimiento a los fines Estatales consagrados en la Constitución Política de Colombia.  
Artículo 594 del Código general del Proceso Además de los bienes inembargables señalados 
en la Constitución Política o en leyes especiales, no se podrán embargar: 
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1. Los bienes, las rentas y recursos incorporados en el presupuesto general de la Nación 
o de las entidades territoriales, las cuentas del sistema general de participación, regalías y 
recursos de la seguridad social. (…) 
 
Teniendo en cuenta lo anterior por ser los dineros de Colpensiones pertenecientes al 
presupuesto general de la Nación y adicionalmente a la seguridad social no pueden ser 
embargados de conformidad con la Constitución Política de Colombia y el Código general del 
Proceso; de la siguiente manera: 
 
(…) PARÁGRAFO. Los funcionarios judiciales o administrativos se abstendrán de decretar 
órdenes de embargo sobre recursos inembargables. En el evento en que por ley fuere 
procedente decretar la medida no obstante su carácter de inembargable, deberán invocar en 
la orden de embargo el fundamento legal para su procedencia. 
 
Recibida una orden de embargo que afecte recursos de naturaleza inembargable, en la cual 
no se indicare el fundamento legal para la procedencia de la excepción, el destinatario de la 
orden de embargo se podrá abstener de cumplir la orden judicial o administrativa, dada la 
naturaleza de inembargable de los recursos. En tal evento, la entidad destinataria de la 
medida, deberá informar al día hábil siguiente a la autoridad que decretó la medida, sobre el 
hecho de no acatamiento de la medida por cuanto dichos recursos ostentan la calidad de 
inembargables. La autoridad que decretó la medida deberá pronunciarse dentro de los tres 
(3) días hábiles siguientes a la fecha de envío de la comunicación, acerca de si procede 
alguna excepción legal a la regla de Inembargabilidad. Si pasados tres (3) días hábiles el 
destinatario no se recibe oficio alguno, se entenderá revocada la medida cautelar. 
 
En el evento de que la autoridad judicial o administrativa insista en la medida de embargo, la 
entidad destinataria cumplirá la orden, pero congelando los recursos en una cuenta especial 
que devengue intereses en las mismas condiciones de la cuenta o producto de la cual se 
produce el débito por cuenta del embargo. En todo caso, las sumas retenidas solamente se 
pondrán a disposición del juzgado, cuando cobre ejecutoria la sentencia o la providencia que 
le ponga fin al proceso que así lo ordene. 
 
Además, es claro que COLPENSIONES, siendo una E.I.C.E.; se le determinan los mismos 
preceptos que a la Nación; que como nueva Administradora del Régimen de Prima Media con 
Prestación Definida “recibe aportes particulares, estos son productos de una imposición del 
Estado, que a su vez cumplen con una finalidad pública y cuya administración y disposición 
corresponde al Gobierno central, hasta el punto que las utilidades producto de los aportes y 
de los demás bienes públicos son propiedad de la Nación”. Sentencia T-518/96. 
 
No es por menos que las normas que regulan la Inembargabilidad de los Recursos de la 
Seguridad Social, tienen sustentos Constitucionales, Legales y Jurisprudenciales. Es así como 
el Art 48 de la Carta Magna prescribe – “La Seguridad Social es un Servicio Público de 
Carácter Obligatorio que se prestará bajo la Dirección, Coordinación y Control de Estado, en 
sujeción a los principios de eficiencia, Universalidad y Solidaridad, en los términos que 
establezca la Ley”.   
 
Lo anterior indica, que los Recursos del Sistema de Seguridad Social deben ser protegidos 
por los actores que forman parte del mismo, y que las órdenes judiciales no pueden 
desconocer los mandatos Constitucionales y Legales; por ende, la línea Jurisprudencial que 
ha mantenido la Corte Constitucional en los fallos relacionados, con el tema de Salud, 
Pensiones y Riesgos Profesionales. 
 
 

5. PRESCRIPCIÓN:  
 
Sin que implique reconocimiento de derecho alguno, solicito se dé aplicación a lo establecido 
por el artículo 488 del Código Sustantivo del Trabajo y de la Seguridad Social, en 
concordancia con el artículo 151 del C. Procesal del Trabajo, por lo que propongo la 
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excepción de PRESCRIPCIÓN CONTRA TODO DERECHO O ACCIÓN LABORAL, sin que 
ello quiera decir que por el hecho de proponerse esta excepción se está dando 
fundamento expreso o tácito a la demanda. Hago uso de un derecho de todo demandado 
puesto que el factor tiempo es determinante para el reconocimiento de los derechos en el 
ámbito laboral. 

 
6. DECLARATORIA DE OTRAS EXCEPCIONES 

 
Pido a la Señora Juez que, si halla probados hechos que constituyen una excepción, los 
reconozca de manera oficiosa en la Sentencia, así como también si encuentra probada una 
excepción que conduzca a rechazar todas o algunas pretensiones de la demanda, se 
abstenga de examinar las restantes de acuerdo a lo estatuido en el artículo 306 del C. P. C. 
por reenvío que se impone en el artículo 145 del Código Procesal del Trabajo y de la 
Seguridad Social. 
 
Desde ahora me reservo la facultad de ampliar y proponer nuevas excepciones en la 
audiencia especial que se fije con el fin de resolver las ya propuestas, así como para solicitar 
pruebas en respaldo de estas. 
 

NORMAS CONSTITUCIONALES QUE SE CONSIDERAN INFRINGIDAS 
 

La interpretación restringida o limitada de expresión aludida vulnera los mandatos de la 
Constitución, que se encuentran puntualmente incorporados en las siguientes normas: 
 
“Preámbulo. En ejercicio de su poder soberano, representado por sus delegatarios a la 
Asamblea Nacional Constituyente, invocando la protección de Dios, y con el fin de fortalecer 
la unidad de la Nación y asegurar a sus integrantes la vida, la convivencia, el trabajo, la 
justicia, la igualdad, el conocimiento, la libertad y la paz, dentro de un marco jurídico, 
democrático y participativo que garantice un orden político, económico y social justo, 
y comprometido a impulsar la integración de la comunidad latinoamericana,…” 
 
(…) 
 
“ARTÍCULO 2. Son fines esenciales del Estado: servir a la comunidad, promover la 
prosperidad general y garantizar la efectividad de los principios, derechos y deberes 
consagrados en la Constitución; facilitar la participación de todos en las decisiones que los 
afectan y en la vida económica, política, administrativa y cultural de la Nación; defender la 
independencia nacional, mantener la integridad territorial y asegurar la convivencia pacífica y 
la vigencia de un orden justo. 
  
Las autoridades de la República están instituidas para proteger a todas las personas 
residentes en Colombia, en su vida, honra, bienes, creencias, y demás derechos y libertades, 
y para asegurar el cumplimiento de los deberes sociales del Estado y de los 
particulares”. 
 
(…) 
 
“ARTICULO 13. Todas las personas nacen libres e iguales ante la ley, recibirán la misma 
protección y trato de las autoridades y gozarán de los mismos derechos, libertades y 
oportunidades sin ninguna discriminación por razones de sexo, raza, origen nacional o 
familiar, lengua, religión, opinión política o filosófica. El Estado promoverá las condiciones 
para que la igualdad sea real y efectiva y adoptará medidas en favor de grupos discriminados 
o marginados. El Estado protegerá especialmente a aquellas personas que por su condición 
económica, física o mental, se encuentren en circunstancia de debilidad manifiesta y 
sancionará los abusos o maltratos que contra ellas se cometan.”  
 
(…) 
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“ARTICULO 48. La Seguridad Social es un servicio público de carácter obligatorio que 
se prestará bajo la dirección, coordinación y control del Estado, en sujeción a los 
principios de eficiencia, universalidad y solidaridad, en los términos que 
establezca la Ley. 
 
Se garantiza a todos los habitantes el derecho irrenunciable a la Seguridad Social. 
 
El Estado, con la participación de los particulares, ampliará progresivamente la cobertura de 
la Seguridad Social que comprenderá la prestación de los servicios en la forma que determine 
la Ley. 
 
La Seguridad Social podrá ser prestada por entidades públicas o privadas, de conformidad 
con la ley. 
 
No se podrán destinar ni utilizar los recursos de las instituciones de la Seguridad Social para 
fines diferentes a ella. 
 
La ley definirá los medios para que los recursos destinados a pensiones mantengan su poder 
adquisitivo constante. 
 
<Inciso adicionado por el artículo 1 del Acto Legislativo 1 de 2005. El nuevo texto es el 
siguiente:> El Estado garantizará los derechos, la sostenibilidad financiera del 
Sistema Pensional, respetará los derechos adquiridos con arreglo a la ley y asumirá el 
pago de la deuda pensional que de acuerdo con la ley esté a su cargo. Las leyes en 
materia pensional que se expidan con posterioridad a la entrada en vigencia de este acto 
legislativo deberán asegurar la sostenibilidad financiera de lo establecido en ellas…”. 
 
(…) 
 
“ARTICULO 53. El Congreso expedirá el estatuto del trabajo. La ley correspondiente tendrá 
en cuenta por lo menos los siguientes principios mínimos fundamentales: 
 
Igualdad de oportunidades para los trabajadores; remuneración mínima vital y móvil, 
proporcional a la cantidad y calidad de trabajo; estabilidad en el empleo; irrenunciabilidad a 
los beneficios mínimos establecidos en normas laborales; facultades para transigir y conciliar 
sobre derechos inciertos y discutibles; situación más favorable al trabajador en caso de duda 
en la aplicación e interpretación de las fuentes formales de derecho; primacía de la realidad 
sobre formalidades establecidas por los sujetos de las relaciones laborales; garantía a la 
seguridad social, la capacitación, el adiestramiento y el descanso necesario; protección 
especial a la mujer, a la maternidad y al trabajador menor de edad. 
 
El estado garantiza el derecho al pago oportuno y al reajuste periódico de las 
pensiones legales…”. 
 
(…) 
 
 “ARTÍCULO 334. La dirección general de la economía estará a cargo del Estado. 
Este intervendrá, por mandato de la ley, en la explotación de los recursos naturales, en el 
uso del suelo, en la producción, distribución, utilización y consumo de los bienes, y en los 
servicios públicos y privados, para racionalizar la economía con el fin de conseguir en 
el plano nacional y territorial, en un marco de sostenibilidad fiscal, el mejoramiento 
de la calidad de vida de los habitantes, la distribución equitativa de las oportunidades y los 
beneficios del desarrollo y la preservación de un ambiente sano. Dicho marco de 
sostenibilidad fiscal deberá fungir como instrumento para alcanzar de manera 
progresiva los objetivos del Estado Social de Derecho. En cualquier caso, el gasto 
público social será prioritario…”. 
 
(…) 
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“ARTÍCULO 339. Habrá un Plan Nacional de Desarrollo conformado por una parte 
general y un plan de inversiones de las entidades públicas del orden nacional. En la parte 
general se señalarán los propósitos y objetivos nacionales de largo plazo, las metas y 
prioridades de la acción estatal a mediano plazo y las estrategias y orientaciones generales 
de la política económica, social y ambiental que serán adoptadas por el Gobierno. El plan de 
inversiones públicas contendrá los presupuestos plurianuales de los principales programas y 
proyectos de inversión pública nacional y la especificación de los recursos financieros 
requeridos para su ejecución, dentro de un marco que garantice la sostenibilidad 
fiscal”. 
 
ARTÍCULO  138. Garantía estatal en el régimen de Prima Media con Prestación 
Definida. El Estado responderá por las obligaciones del Instituto de Seguros Sociales, para 
con sus afiliados al régimen de Prima Media con Prestación Definida, cuando los ingresos y 
las reservas de dicha entidad se agotasen, siempre que se hubiesen cobrado las cotizaciones 
en los términos de esta Ley.  

 
El mencionado artículo fue reglamentado por el DECRETO 1071 DE 1995, Artículo 1º. 
La garantía estatal a que se refiere el artículo 138 de la Ley 100 de 1993, para atender el 
pago de las obligaciones a cargo del Instituto de Seguros Sociales y a favor de los 
afiliados al Régimen de Prima Media con prestación Definida, se hará exigible únicamente 
en el evento en que dicho Instituto no disponga de fondos suficientes en ninguna de las 
cuentas correspondientes a alguno de los regímenes de seguro que administra. La 
ausencia de fondos cualquiera que sea su origen deberá evidenciarse en Caja y demás 
recursos representativos de las reservas constituidas con los aportes de los afiliados 
activos al mencionado Régimen de Pensiones, con independencia del origen de los 
respectivos ingresos o del Fondo correspondiente, de conformidad con las disposiciones 
que rigen la materia. 

PETICIONES: 
 

PETICION ESPECIAL: En atención a lo antes señalado solicito a su Despacho: 
 
PRIMERO: Niegue temporalmente el Mandamiento de Pago, solicitado por la parte actora, 
para darle así el tiempo necesario, requerido, por la Entidad a la que represento, de ajustar 
sus lineamientos en cuanto al pago y posterior ingreso a nómina de la pretensión del caso en 
concreto. 
 
SEGUNDO: ABSTENERSE de decretar medidas cautelares de embargo y retención de 
dineros que hacen parte del Sistema General de Pensiones. 
 
SUBSIDIARIAMENTE: 
 
PRIMERO: Que, en caso de decretar las medidas cautelares, las mismas se realicen una vez 
se liquide el crédito y costas, esto con el fin de asegurar sólo el valor correspondiente a la 
obligación y evitar un detrimento patrimonial más para la entidad y un posible trámite 
incidental de desembargo. 
 
SEGUNDO: En caso de decretarse medidas de embargo y retención de dineros previa a la 
liquidación, y una vez se perfeccione alguna con la que se cubra la totalidad del crédito se 
proceda de manera inmediata a la orden de levantamiento de las demás medidas y 
devolución de los saldos o remanentes que llegaren a existir 

 
ANEXOS 

 
1. Copia de Escritura pública No. 3373 del 02 de septiembre del 2019.  
2. Sustitución. 
3. Tarjeta profesional de abogada. 
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NOTIFICACIONES 
 

La suscrita recibirá notificaciones en la secretaría de su Despacho, o en la Calle 5 Norte No. 
1N - 95 Tel: 8889161-64 de Cali y de conformidad con lo dispuesto por el artículo 3 de la Ley 
2213 del 2022, manifiesto que el canal digital a través del cual recibiré notificaciones es: 
notificacionssl@mejiayasociadosabogados.com;  
 
De Usted señor Juez, respetuosamente; 
 
 

 

_________________________________________ 

LUZ FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS 
C.C. No. 1.114.816.436 de Cerrito - Valle 
T.P. No. 250.262 del C.S.J. 
ELAB/LFR  
REP/2393 
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Señores:
JUZGADO QUINCE (15) LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI
E.S.D
 
REFERENCIA: PROCESO EJECUTIVO LABORAL
DEMANDANTE: MAURICIO PINZON MEDINA CC. 79409718
DEMANDADO: COLFONDOS S.A.
RADICADO: 2023-322
 
ASUNTO: PRESENTACION DE EXCEPCIONES DE MERITO CONTRA EL MANDAMIENTO DE PAGO No 2003 DEL
25/07/2023
 
La suscrita, por medio del presente, adjunto escrito DE PRESENTACION DE EXCEPCIONES CONTRA EL
MANDAMIENTO DE PAGO, estando dentro del término legal oportuno para ello.
 
Cordialmente,
 
JOHANNA ANDREA CASALLAS GUERRERO
Abogada
Llamas Mar�nez Abogados SAS
Calle 11 No. 1-07 Oficina 626
Teléfono: 881-19-62
Celular: 3107753642
Cali (Valle)
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Señor (a): 
JUEZ QUINCE (15) LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI VALLE 
E.S.D 
 
REFERENCIA:             PROCESO EJECUTIVO   
DEMANDANTE:   MAURICIO PINZON MEDINA CC. 79409718 
DEMANDADO:  COLFONDOS S.A  
RADICACIÓN: 2023-322 
ASUNTO:  EXCEPCIONES AL MANDAMIENTO DE PAGO No 2003 DEL 25/07/2023 
 
ROBERTO CARLOS LLAMAS MARTINEZ, abogado en ejercicio y portador de la tarjeta 
profesional No. 233.384 del Consejo Superior de la Judicatura, identificado con la Cédula 
de Ciudadanía No. 73.191.919 de Cartagena (Bolívar), conforme en mi condición de 
apoderado judicial de la ADMINISTRADORA DE FONDOS COLFONDOS S.A. PENSIONES Y 
CESANTÍAS, calidad conferida mediante escritura pública No. 0584 del 13 de marzo de 
2017, otorgada en la Notaria 25 del Círculo de Bogotá D.C, siendo la oportunidad 
procesal pertinente y encontrándome dentro del término previsto para ello, manifiesto 
al despacho que procedo a pronunciarme frente al mandamiento de pago emitido 
dentro del proceso ejecutivo adelantado por el señor MAURICIO PINZON MEDINA, quien 
actúa en nombre propio, mediante apoderado judicial, en los siguientes términos: 
 

EXCEPCIONES DE MERITO. 
 
INEXIGIBILIDAD DE LA OBLIGACION: La claridad de la obligación, consiste en que el 
documento que la contenga sea inteligible, inequívoco y sin confusión en el contenido 
y alcance obligacional de manera que no sea oscuro con relación a las sentencias a 
favor del acreedor y la deuda respecto del deudor. Que los elementos de la obligación, 
sustancialmente se encuentren presentes: Los sujetos, el objeto y el vínculo jurídico. Tanto 
la condena a favor del sujeto activo, así como la acreencia en contra y a cargo del 
sujeto pasivo. La expresividad, como característica adicional, significa que la obligación 
debe ser explícita, no implícita ni presunta, salvo en la confesión presunta de las 
preguntas asertivas. No se trata de que no haya necesidad de realizar argumentaciones 
densas o rebuscadas para hallar la obligación, por cuanto lo meramente indicativo o 
implícito o tácito al repugnar con lo expreso no puede ser exigido ejecutivamente. 
Tampoco de suposiciones o de formulación de teorías o hipótesis para hallar el título. Y 
es exigible en cuanto la obligación es pura y simple o de plazo vencido o de condición 
cumplida. 
 
INEXIGIBILIDAD O IMPROCEDENCIA DE RECONOCIMIENTO DE PERJUICIOS MORATORIOS 
Y/O INTERESES DERIVADOS, EN ATENCIÓN A LA INEXISTENCIA DE LOS REQUISITOS 
ESTABLECIDOS EN EL ART. 426 DEL C.G.P.  
 
Para esto, se tiene en un reciente pronunciamiento del Honorable Tribunal del Distrito 
Judicial de Cali, donde de forma amplia se esboza los motivos legales y jurisprudenciales 
ampliamente desarrollados sobre el NO reconocimiento de perjuicios moratorios en los 
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casos donde dentro de las sentencias base de recaudo ejecutivo no se evidencia 
condena alguna por dicho concepto: “Auto No 59 de 28 de febrero de 2023, radicación 

76001-31-05-012-2022-00092-01: … Está dicho con todas las letras, el referido título base 
de recaudo no consagró que PROTECCIÓN o COLPESIONES deben pagar perjuicios 
moratorios, de allí que, mal haría esta Sala en proceder a ordenar la adición o 
modificación del mandamiento de pago con la inclusión de tales perjuicios, pues nos 
encontramos frente a una obligación clara, expresa y exigible, y por tanto, debe 
procederse en los términos del título base de recaudo que en este caso es la referida 
sentencia que es la base del ejecutivo. 
 
La conclusión precedente tiene fundamento en el artículo 100 del C.P. del T. y de la S.S., 
en concordancia con el artículo 422 del C.G. del P. normas aplicables al caso que nos 
ocupa. El último artículo señala que el título ejecutivo se define como el documento en 
el cual consta una obligación clara, expresa y exigible. Y Sabido es que, el título debe 
reunir condiciones formales y de fondo. Las primeras miran que se trate de documento 
o documentos que conformen una unidad jurídica, que sea o que sean auténticos y, 
que, emanen del deudor o su causante; de una sentencia de condena proferida por el 
juez o tribunal de cualquier jurisdicción, o de otra providencia que tenga fuerza 
ejecutiva conforme a la ley; o de las providencias que en procesos ordinarios, 
contenciosos administrativos o de policías aprueben liquidación de costas o señalen 
honorarios de auxiliares de justicia, y los demás documentos que señale la ley. 
 
Las exigencias de fondo atañen a que de estos documentos aparezca a favor del 
ejecutante o de su causante y a cargo del ejecutado o del causante, una “obligación 
clara, expresa y exigible y además liquida o liquidable por simple operación aritmética 
si se trata de pagar una suma de dinero”. Frente a estas clasificaciones, ha señalado la 
doctrina, que por expresa debe entenderse cuando aparece manifiesta de la 
redacción misma del título. En el documento que la contiene debe ser nítido el crédito 
– deuda que allí aparece -; tiene que estar expresamente declarada, sin que para ello 
haya que acudir a elucubraciones o suposiciones. Faltará este requisito cuando se 
pretenda deducir la obligación por razonamientos lógico - jurídicos, considerándola una 
consecuencia implícita o una interpretación personal indirecta…” 
 
DE LOS PERJUICIOS Y SU CAUSACIÓN. 

Frente a los presuntos " intereses legales de costas" que alega el demandante que fueron 
ocasionados por COLFONDOS S.A., es claro que estos no se han configurado y no existe 
culpa alguna imputable a la AFP demandada, entiéndase COLFONDOS S.A., ello 
significa que los presupuestos de los presuntos intereses legales por costas y 
compensatorios de capital no se han configurado en el presente caso, teniendo en 
cuenta que además de no existir un daño, la actuación de esta administradora fue 
ajustada a derecho en el caso en particular, por lo que no se configuran dos de los 
elementos constitutivos del mismo.  

Debe observarse que el actuar de mi representada siempre estuvo enmarcado en los 
postulados de la buena fe, y que no procede condena en intereses legales de costas 
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como quiera que el recaudo de tales sumas de dinero no se encuentra expresamente 
estipulado en ninguna de las sentencias proferidas por los operadores judiciales, toda 
vez que en estas se ordenaba a mi representada cumplir con la obligación de hacer, 
obligación que cumplió a cabalidad tal y como queda demostrado en los anexos 
adjuntos al plenario, por lo tanto la pretensión y actuación del despacho resultan 
exorbitantes.  

Los intereses legales de costas que pretende reclamar el demandante ante 
COLFONDOS S.A, no se han configurado y no existe perjuicio alguno que reparar. Los 
presupuestos para hablar de un perjuicio, daño o deterioro, no se configuran en el 
presente caso, teniendo en cuenta que además de no existir perjuicio alguno, la 
actuación de mi representada fue ajustada a derecho, por lo que no se configuran dos 
de los elementos constitutivos del mismo, en efecto, algunos doctrinantes señalan lo 
siguiente: (...) cuando hablamos del carácter directo del daño, en realidad nos referimos 
al nexo de causalidad (De Cupid, 1975, p. 247), otro elemento sine qua non de los 
regímenes de responsabilidad. La relación de causalidad es el enlace que se reconoce 
entre dos fenómenos jurídicos: la causa y el efecto jurídico. Se trata del " nexo etiológico 
material (es decir, objetivo o externo) que liga un fenómeno a otro, que en cuanto 
concierne al daño, constituye el factor de su imputación material al sujeto." 
Así mismo, el daño debe ser cierto, veraz, real. El juez debe estimar como evidente el 
actual o futuro empobrecimiento patrimonial o la actual o futura transgresión de un 
derecho extra patrimonial. La prueba del daño le corresponde a la víctima, so pena de 
que la acción de responsabilidad no prospere(...). 

 
En efecto decimos que la actora debe probar la existencia del daño- cur debeatur 
Concretamente, nos referimos a los perjuicios patrimoniales o materiales -daño 
emergente o lucro cesante, artículos 1613 y 1614 C.C.-. De manera concreta se afirma 
desde la jurisprudencia que el " fundamento de cualquier condena por perjuicios 
materiales es su demostración idónea"  

(Corte Suprema de Justicia de Colombia. Sala de Casación Civil, 19995 de octubre (...)" 

El tema de los perjuicios y su demostración ha tenido innumerables pronunciamientos 
por parte de la Corte Suprema de Justicia - Sala de Casación Civil, entre los cuales 
citamos: 

-En sentencia del 9 de julio de 2012, magistrado ponente doctor Ariel Salazar Ramírez, 
radicado 11001-3103-006-2002-00101-01, concluyó: 

 
"Es por ello que esta corte ha afirmado que esos perjuicios sólo dan lugar a 
indemnización si quien los aduce logra probar que son ciertos, porque incluso en los 
eventos en que se deja establecida la responsabilidad por un hecho injusto, ésta no 
conduce en todos los casos, ni de manera indefectible, a la imposición de la condena 
en perjuicios..." 
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"... para que haya lugar a indemnización se requiere que perjuicios, los que deben 
demostrarse porque la culpa, por censurable que sea, no los produce de suyo. Vale esto 
como decir que quien demanda que se le indemnice debe probar que los ha sufrido. 
Más todavía: bien puede haber culpa y haberse demostrado perjuicios y, sin embargo, 
no prosperar la acción indemnizatoria porque no se haya acreditado que esos sean 
efecto de aquella; en otros términos, es preciso establecer el vínculo de causalidad 
entre una y otros". 

 
- Sentencia del 17 de noviembre de 2011, magistrado ponente doctor William Namén 
Vargas radicado 11001-3103-018-1999-00533-01, en la que se dijo: " 3. Centra la corte en 
la rogada responsabilidad, y concebida la civil como el deber legal de reparar, resarcir 
o indemnizar el quebranto inmotivado de un derecho, bien, valor o interés jurídicamente 
protegido, para su surgimiento es menester la concurrencia integra de sus elementos 
estructurales conforme a su clase o especie, cuya demostración, salvo norma expresa 
contraria corresponde al demandante". 
 
Ello indica que al no demostrar la existencia de un " daño ", los mismos no pueden derivar 
en una responsabilidad patrimonial en contra de la AFP demandada, que repetimos no 
ha causado. En este orden de ideas, mi representada no está llamada a asumir el pago 
de intereses de costas o deterioros que claramente no se han causado. 

 
Por otra parte, y de conformidad con el artículo 145 del CPL, a falta de normas 
especiales en el procedimiento de trabajo, es posible la aplicación analógica. Por lo 
tanto, para que prospere la indemnización de perjuicios que promulga la parte actora, 
que se reitera, no es procedente por cuanto no existió daño alguno que resarcir, la 
demandante debe proceder a la tasación de los mismos de conformidad con el artículo 
206 del CGP, que exige que debe ser estimado razonablemente bajo juramento en la 
demanda, discriminando cada uno de sus conceptos. 
 
Al efecto, la corte constitucional, magistrado sustanciador, doctor Jorge Ignacio Pretelt 
Chaljub, en sentencia se — 279 de 2013 Al estudiar la demanda de inconstitucionalidad 
contra el artículo 206 de la ley 1564 de 2012 expuso lo siguiente: 
 
"(...) El juramento estimatorio no  es una figura nueva en nuestro derecho procesal, sino 
que ha sido un medio de prueba consagrado en nuestra legislación desde el código 
judicial para facilitar la determinación de los perjuicios. Esta figura además ha estado 
dotada de un procedimiento especial para garantizar el respeto al derecho 
contradicción y a la igualdad de las partes, tal como estimo la corte constitucional en 
la sentencia c-472 de 1995 al analizar la norma que contemplaba este medio de prueba 
en el código de procedimiento civil: 
 
"No advierte la corte la discriminación alegada en perjuicio del ejecutado, pues aun 
cuando las partes se encuentran situadas en diferentes situaciones jurídicas y materiales-
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la de acreedor y la de deudor-no obstante, ello, las normas procesales garantizan 
adecuadamente sus derechos al facilitar, de una parte, la ejecución por perjuicios por 
el actor y, de otra, la de controvertir la prueba de estos por el deudor demandado. Por 
lo tanto, mal puede hablarse de una eventual violación del derecho de igualdad del 
ejecutado, pues ellos sólo sucede cuando las normas regulan de manera distinta 
situaciones de hecho que son genéricamente iguales" 
 
El código General del proceso también establece un procedimiento para garantizar el 
debido proceso y el derecho a la defensa en relación con el juramento estimatorio, 
otorgando cinco días a la parte que hizo la estimación, para que aporte o solicite las 
pruebas pertinentes y permitiendo que el juez decrete las pruebas necesarias para tasar 
el valor pretendido si advierte que la estimación es notoriamente injusta, ilegal o 
sospeche que haya fraude, colusión o cualquier otra situación similar. Éste 
procedimiento es muy similar al contemplado en el código de procedimiento civil. 
 
La modificación realizada por la ley 1395 de 2010 y más recientemente por el código 
General del proceso ha sido exigir un juramento estimatorio en aquellos eventos en los 
que se pretenda el reconocimiento de una indemnización, compensación o el pago de 
frutos o mejoras. De esta manera, tal como lo expresa en la acción ante en la nueva 
legislación procesal civil, el juramento estima Torio además de ser un medio de prueba, 
se ha convertido en un requisito de admisibilidad de la demanda en algunos procesos, 
situación que según el actor restringiría el derecho a la administración de justicia lo cual 
se agravaría con las sanciones impuestas en el caso de la determinación inexacta de 
las pretensiones contempladas al final de la norma" 
 
PRESCRIPCION. Sin que de ninguna manera se entienda reconocimiento de los hechos 
y pretensiones aducidos con el escrito de la demanda se propone esta excepción 
correspondiente a cualquier derecho que eventualmente se hubiese causado a favor 
del demandante y que de conformidad con las normas legales y con las probanzas del 
juicio quedara cobijado con el fenómeno de la prescripción de conformidad con lo 
previsto en las normas legales Decretos 3135 de 1968 y artículo 102 del Decreto 1848 de 
1969. 
 
COMPENSACIÓN: Sin que de ninguna manera se entienda reconocimiento de los 
hechos y pretensiones aducidos por el demandante, se propone esta excepción de 
compensación ante el mayor valor recibido por concepto del pago de la obligación 
ejecutoriada. 
 
BUENA FE. El artículo 83 de la Constitución Política de 1991 establece que” (...) las 
actuaciones de los particulares y de las autoridades públicas deberán ceñirse a los 
postulados de la buena fe, la cual se presumirá en todas las gestiones que aquellos 
adelanten ante éstas (...)”. 
Es evidente que las actuaciones de PROTECCION S.A – se han permeado de buena fe, 
puesto que ha atendido de manera diligente las reclamaciones sobre créditos laborales 
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y cuando ellos han sido debidamente comprobados conforme a las normas vigentes, 
ha procedido a reconocerlos. 
 
DECLARATORIA DE OTRAS EXCEPCIONES. Pido al despacho que, si halla probados hechos 
que constituyen una excepción, los reconozca de manera oficiosa en la Sentencia, así 
como también si encuentra probada una excepción que conduzca a rechazar todas o 
algunas pretensiones de la demanda, se abstenga de examinar las restantes de 
acuerdo a lo estatuido en el artículo 306 del C. P. C. por reenvío que se impone en el 
artículo 145 del Código Procesal del Trabajo y de la Seguridad Social. 
 
Desde ahora me reservo la facultad de ampliar y proponer nuevas excepciones en la 
audiencia especial que se fije con el fin de resolver las ya propuestas, así como para 
solicitar pruebas en respaldo de estas. 
 

PETICIÓN 
 
PETICION ESPECIAL: En atención a lo antes señalado solicito a su Despacho: 
 
PRIMERO: Niegue temporalmente el Mandamiento de Pago, solicitado por la parte 
actora, para darle así el tiempo necesario, requerido, por la Entidad a la que represento, 
de ajustar sus lineamientos en cuanto al pago y posterior ingreso a nómina de la 
pretensión del caso en concreto. 
 
SEGUNDO: ABSTENERSE de decretar medidas cautelares de embargo y retención de 
dineros que hacen parte del Sistema General de Pensiones. 
 
SUBSIDIARIAMENTE: 
 
PRIMERO: Que, en caso de decretar las medidas cautelares, las mismas se realicen una 
vez se liquide el crédito y costas, esto con el fin de asegurar sólo el valor correspondiente 
a la obligación y evitar un detrimento patrimonial más para la entidad y un posible 
trámite incidental de desembargo. 
 
SEGUNDO: En caso de decretarse medidas de embargo y retención de dineros previa a 
la liquidación, y una vez se perfeccione alguna con la que se cubra la totalidad del 
crédito se proceda de manera inmediata a la orden de levantamiento de las demás 
medidas y devolución de los saldos o remanentes que llegaren a existir. 

 
FUNDAMENTOS DE DERECHO EN LO CORRESPONDIENTE A PERJUICIOS MORATORIOS 

 
Auto No 59 de 28 de febrero de 2023, radicación 76001-31-05-012-2022-00092-01 
magistrado ponente GERMÁN VARELA COLLAZOS, proferido por el Honorable TRIBUNAL 
SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI por medio del cual se confirma lo decidido en 
primera instancia dentro del mandamiento de pago “Al respecto la Sala considera que 
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no le asiste razón por cuanto como se indicó, el título base de recaudo no consagra el 
pago de los perjuicios moratorios…” 
 
Auto mediante el cual el Honorable TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI 
en proceso con radicación 760013105-003-2013-00501-01 resuelve “en el que se 
pretendía el pago de tales perjuicios con fundamento en los artículos 500 y 493 del 
C.P.C., -este último hoy 426 del C.P.G.- negó dicha pretensión con el argumento de no 
estar consagrado el perjuicio en el título base de recaudo, decisión frente a la que se 
presentó acción de tutela, la que no salió avante…” 
 
Sentencia proferida por la Corte Suprema de Justicia el 15 de julio de 2015, bajo el 
radicado No.  STL9214-2015, donde funge como  M.P. Jorge Mauricio Burgos Ruiz, porque 
que no estaban consagrados los perjuicios en la sentencia base de recaudo judicial. 
Esto argumentó el alto tribunal de justicia: “(…) Fluye entonces que el despacho 
accionado estudió las normas que consideró aplicables al asunto, interpretándolas 
razonadamente, así mismo apreció las pruebas allegadas al plenario y con base en ellas 
fundamentó su decisión de confirmar la declaratoria de ilegalidad respecto del 
reconocimiento de los intereses moratorios por parte de la ejecutada. Sin que se 
evidencie arbitrariedad en la decisión (…) Aunado a lo anterior, es de resaltar que 
revisado el título base de ejecución, que es el fallo de instancia proferido por esta Sala 
de Casación Laboral el 6 de diciembre de 2011, se evidencia que le asiste razón al juez 
natural del proceso cuando señala que, allí no se dispuso el pago de los intereses 
moratorios pretendidos. Ahora bien, como lo ha sostenido la Sala en varias 
oportunidades y en especial en auto de radicación 36407 de 21 de abril de 2009, debe 
recordarse que: “… la firmeza de un auto, no se convierte en ley del proceso sino en la 
medida en que se acompasa con el ordenamiento jurídico, y, aun cuando se tiene que 
el juez no puede de oficio ni a petición de parte revocar, modificar o alterar un auto 
ejecutoriado, también se ha entendido que el error cometido en una providencia no lo 
obliga a persistir en él e incurrir en otros. Por lo dicho, debe atenderse el aforismo 
jurisprudencial que indica que ‘los autos ilegales no atan al juez ni a las partes’ y, en 
consecuencia, apartarse la Corte de los efectos de la mentada decisión.”. 
 
Sentencia STL2826-2015 con radicación 39416 se dijo lo siguiente con relación al titulo 
base de recaudo ejecutivo: “(…) Es dable adelantar desde ya, que tal como lo alega 
la entidad accionante, se incurrió aquí en una vía de hecho generadora de vulneración 
de su derecho fundamental al debido proceso, como quiera que, al librar el 
mandamiento de pago contra la parte demandada en el proceso ordinario que 
adelantó Henry Valencia Guevara, el Juzgado 2º Laboral del Circuito de Cali ordenó el 
cumplimiento de obligaciones no contenidas en la sentencia que constituye el título 
ejecutivo. En efecto, en ella se condenó a la Universidad Santiago de Cali a cancelar al 
Instituto de Seguros Sociales hoy Administradora Colombiana de Pensiones Colpensiones 
y a nombre del trabajador Henry Valencia Guevara, el valor de las cotizaciones no 
efectuadas entre el 1º de octubre de 1972 y el 28 de octubre de 1986, junto con los 
intereses moratorios, y se absolvió al Instituto de Seguros Sociales, de las pretensiones de 
la demanda, decisión que a la postre adquirió ejecutoria. 
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En ese orden, no podía el Juzgado librar mandamiento de pago por condenas 
inexistentes en el título, pues claramente dispone el artículo 488 del Código de 
Procedimiento Civil que solo pueden demandarse ejecutivamente las obligaciones 
claras, expresas y exigibles que consten en documentos provenientes del deudor o su 
causante, o emanen de una sentencia de condena en firme, proferida por juez o 
tribunal de cualquier jurisdicción; esos requisitos en manera alguna pueden emanar de 
suposiciones o darse por entendidos de las conclusiones de la sentencia, como al 
parecer pretende el Tribunal accionado, cuando alega en esta instancia constitucional, 
que en el fallo del proceso ordinario no se absolvió al Instituto de Seguros Sociales de 
cobrar los aportes y da por entendido que por el contrario de tal proveído emanó la 
orden de hacer ese cobro cuando de su lectura se establece que tal orden nunca se 
dio. En tratándose de acciones ejecutivas, no cabe espacio para la duda, la suposición 
o la extracción conclusiva respecto de las obligaciones a ejecutar, como se ha 
decantado a lo largo de los años por la jurisprudencia y la doctrina, y claramente lo 
reguló la norma en comento. En este caso, no existe una providencia que haya 
condenado al Instituto de Seguros Sociales o a la Administradora Colombiana de 
Pensiones Colpensiones a la obligación de hacer, de cobrar ejecutivamente los aportes 
no pagados a nombre de Henry Valencia Guevara, por la Universidad Santiago de Cali. 
Y se repite, tal aspecto no se puede suponer o deducir de sus consideraciones…”  
 
El Honorable Tribunal con ponencia de la Dra. Mary Elena Solarte Melo en proceso 
ejecutivo con radicación 76001310501820190046701, en proceso idéntico al que nos 
ocupa, confirmó el Auto No. 3774 del 02 de diciembre de 2019, proferido por el Juzgado 
Dieciocho Laboral del Circuito de Cali-Valle.   procediendo a negar el que se librase 
mandamiento de pago por los perjuicios moratorios previstos en el artículo 426 del CGP 
en atención a lo dispuesto en las sentencias referidas en párrafos anteriores. 
 

ANEXOS 
 
 Los relacionados en el capítulo de la prueba documental. 

 
 Certificado de existencia y representación de COLFONDOS S.A. pensiones y 

cesantías, expedido por la Superintendencia Financiera de Colombia (03 folios) 
 
 Poder otorgado por COLFONDOS S.A. al suscrito el cual ya obra en el proceso. 
 

DIRECCIONES Y NOTIFICACIONES 
 
 La de la demandante obedece a la que aparece en la demanda. 

 
 La de COLFONDOS S.A. pensiones y cesantías, en la Calle 67 No. 7-94, Piso 11 de 

Bogotá D.C. 
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 El suscrito, en la calle 11 No. 01-07 oficina 626. Edificio Jorge Garcés Borrero (LLAMAS 
MARTINEZ ABOGADOS S.A.S.) Barrio centro de la Ciudad de Cali, Valle. Teléfono: 
3107753642. Correo electrónico: administracion@llamasmartinezabogados.com.co y 
roberto.llamas@llamasmartinezabogados.com.co 
 

 
Del Señor Juez atentamente, 
 

 
 
ROBERTO CARLOS LLAMAS MARTÍNEZ  
C.C. Nro. 73.191.919 de Cartagena (Bol) 
T.P. Nro. 233384 del C.S. de la J. 
Elab. Jacg 

 

 

mailto:administracion@llamasmartinezabogados.com.co
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EL SECRETARIO GENERAL

En ejercicio de las facultades y, en especial, de la prevista en el numeral 10 del artículo 11.2.1.4.59 del Decreto
1848 del 15 de noviembre del 2016.

CERTIFICA

RAZÓN SOCIAL: "Colfondos S.A. Pensiones y Cesantías" y podrá utilizar cualquiera de los siguientes
nombres abreviados o siglas "COLFONDOS S.A." y "COLFONDOS" (en adelante la "Sociedad")

NATURALEZA JURÍDICA: Sociedad Comercial Anónima De Carácter Privado. Entidad sometida al control y
vigilancia por parte de la Superintendencia Financiera de Colombia.

CONSTITUCIÓN Y REFORMAS: Escritura Pública No 2363 del 07 de noviembre de 1991 de la Notaría 16 de
BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA).  bajo la denominación de COLFONDOS COMPAÑÍA COLOMBIANA
ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y DE CESANTIAS S.A. COLFONDOS
Escritura Pública No 4933 del 04 de agosto de 2004 de la Notaría 37 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA).
Escritura Pública No 5534 del 03 de julio de 2007 de la Notaría 37 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA).  El
domicilio principal de la sociedad es la ciudad de Bogotá D.C. cambia su razón social denominándose CITI
COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTIAS
Escritura Pública No 1189 del 02 de junio de 2010 de la Notaría 44 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA).  modifica
su razón social de CITI COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTIAS por la de COLFONDOS PENSIONES
Y CESANTIAS pudiendo usar la denominación COLFONDOS S.A.
Escritura Pública No 3586 del 14 de diciembre de 2012 de la Notaría 25 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA).
modifica su razón social por la de "Colfondos S.A. Pensiones y Cesantias" y podrá utilizar cualquiera de los
siguientes nombres abreviados o siglas "COLFONDOS S.A." y "COLFONDOS" (en adelante la "Sociedad")
Escritura Pública No 3659 del 19 de diciembre de 2012 de la Notaría 25 de BOGOTÁ D.C. (COLOMBIA).
modifica su razón social por la de "Colfondos S.A. Pensiones y Cesantías" y podrá utilizar cualquiera de los
siguientes nombres abreviados o siglas "COLFONDOS S.A." y "COLFONDOS" (en adelante la "Sociedad")

AUTORIZACIÓN DE FUNCIONAMIENTO: Resolución S.B. 4839 del 13 de diciembre de 1991
Resolución S.B. 4839 del 13 de diciembre de 1991 Esta entidad autorizó a la citada sociedad para desarrollar
las actividades comprendidas dentro de su objeto social, esto es, la administración de Fondos de Pensiones y
de Cesantía, acto a partir del cual administra el FONDO DE CESANTIAS
Resolución S.B. 0587 del 11 de abril de 1994 Esta Superintendencia autorizó a Colfondos para administrar
fondos de pensiones del Régimen de Ahorro Individual con Solidaridad, acto a partir del cual administra el
FONDO DE PENSIÓN OBLIGATORIA.
Oficio 94020782-6 del 04 de agosto de 1994 Esta Superintendencia imparte autorización al reglamento del
Fondo de Pensiones Obligatoria y el Plan Básico de Pensiones.
Oficio 2001039456-12 del 05 de septiembre de 2001 Esta Superintendencia imparte autorización a la reforma
del reglamento del Fondo de Pensiones Voluntarias CLASS INVERSIÓN.

REPRESENTACIÓN LEGAL: La sociedad tendrá un Presidente (para efectos de estos Estatutos, el
"Presidente") y será el representante legal de la sociedad y tendrá a su cargo la suprema dirección y
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administración de los negocios dentro de las atribuciones que le concedan los estatutos y los acuerdos y
resoluciones de la Asamblea General de Accionistas y de la Junta Directiva. El Presidente tendrá tres (3)
suplentes - primero, segundo y tercero- quienes en su orden los reemplazarán en caso de falta temporal o
absoluta. Serán también representantes legales de la sociedad aquellas personas designadas por la Junta
Directiva de la compañía. FUNCIONES DEL PRESIDENTE: Al Presidente de la sociedad le corresponden las
siguientes funciones: 1. Usar la razón o firma social. 2. Representar legalmente a la Sociedad judicial o
extrajudicialmente. 3. Celebrar y ejecutar los actos necesarios o convenientes para el debido cumplimiento del
objeto social. 4. Suscribir los documentos públicos o privados necesarios para recoger los actos o contratos
que celebre la Sociedad directamente o bajo su responsabilidad. 5. Cumplir y hacer cumplir el "Código de Buen
Gobierno Empresarial" y mantenerlo disponible para el público. 6. Velar porque la información sobre la
evolución de la Sociedad divulgada al mercado sea debidamente actualizada. 7. Mantener a la Junta Directiva
permanente y detalladamente informada de la marcha de los negocios sociales y suministrarle toda la
información que ésta solicite. 8. Ejecutar y hacer ejecutar las determinaciones de la Asamblea General de
Accionistas, de la Junta Directiva y de los comités de ésta, lo mismo que todas las operaciones en que la
Sociedad haya acordado ocuparse, desarrollando su actividad conforme a los presentes Estatutos. 9. Delegar -
previa autorización de la Junta Directiva- alguna o algunas de sus atribuciones y facultades delegables, en uno
o varios funcionarios de la Sociedad, en forma transitoria o permanente. 10. Nombrar, remover y señalar
libremente las funciones y atribuciones a los Vicepresidentes de la Sociedad. 11. Dirigir, coordinar y controlar
las actividades de los Vicepresidentes de la Sociedad. 12. Nombrar y remover libremente a los empleados de la
Sociedad, salvo aquellos cuya designación corresponda a la Asamblea General de Accionistas o a la Junta
Directiva. 13. Proponer a la Junta Directiva alternativas de pago o remuneración variable conforme al
desempeño de los administradores y personal comercial de la Sociedad. 14. Postular ante la Junta Directiva las
personas a quienes deba conferírseles la representación legal de la Sociedad. 15. Convocar a la Junta
Directiva a reuniones. 16. Convocar a la Asamblea General de Accionistas a reuniones ordinarias o
extraordinarias, por iniciativa propia o a petición de un grupo de accionistas que representen al menos el
veinticinco por ciento (25%) de las acciones suscritas de la Sociedad. 17. Presentar anualmente a la Junta
Directiva, los estados financieros de fin de ejercicio acompañados de los anexos de rigor de un proyecto de
distribución de utilidades repartibles o de cancelación de pérdidas, del informe de gestión previsto en la Ley y
de los informes complementarios a que haya lugar. 18. Autorizar con su firma las actas de las reuniones no
presenciales de la Asamblea General de Accionistas y Junta Directiva. 19. Fijar la hora oficial de la Sociedad a
partir de la hora oficial colombiana establecida de conformidad con el tiempo uniforme coordinado UTC-5. 20.
En general, cumplir con los deberes que la Ley le imponga y desempeñar las demás funciones que le
encomiende la Asamblea General de Accionistas o la Junta Directiva y todas aquellas otras que naturalmente
le correspondan en su carácter de Representante Legal de la Sociedad. (Escritura Pública 3659 del 19 de
diciembre de 2012 Notaria 25 de Bogotá)
Que figuran posesionados y en consecuencia, ejercen la representación legal de la entidad, las siguientes
personas:

NOMBRE IDENTIFICACIÓN CARGO
Alain Enrique Alfonso Foucrier Viana
Fecha de inicio del cargo: 16/01/2017

CC - 80504783 Presidente

Andres Lozano Umaña
Fecha de inicio del cargo: 24/10/2019

CC - 79947732 Primer Suplente del Presidente

Alexandra Castillo Gómez
Fecha de inicio del cargo: 20/10/2016

CC - 51840113 Segundo Suplente del Presidente

Juan Manuel Trujillo Sánchez
Fecha de inicio del cargo: 27/10/2016

CC - 17657751 Tercer Suplente del Presidente

Lina Margarita Lengua Caballero
Fecha de inicio del cargo: 11/04/2018

CC - 50956303 Representante Legal para Fines
Judiciales

Maria Cecilia Castrillon Ramírez
Fecha de inicio del cargo: 11/04/2018

CC - 42886531 Representante Legal para Fines
Judiciales
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MÓNICA ANDRADE VALENCIA
SECRETARIO GENERAL

"De conformidad con el artículo 12 del Decreto 2150 de 1995, la firma mecánica que aparece en este texto
tiene plena validez para todos los efectos legales."
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Recibo No. 8624953, Valor: $6.500

CODIGO DE VERIFICACIÓN: 0822MUAWNP

Fecha expedición: 29/07/2022  08:16:57 am

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL

Camara de Comercio de Cali

Verifique el contenido y confiabilidad de este certificado, ingresando a www.ccc.org.co
y digite el respectivo código, para que visualice la imagen generada al momento de su
expedición. La verificación se puede realizar de manera ilimitada, durante 60 días

calendario, contados a partir de la fecha de su expedición.

CON FUNDAMENTO EN LA MATRÍCULA E INSCRIPCIONES EFECTUADAS EN EL REGISTRO MERCANTIL, LA
CÁMARA DE COMERCIO CERTIFICA:

Razón social:            LLAMAS MARTINEZ ABOGADOS S.A.S.
Nit.:                    900943867-1
Domicilio principal:     Cali

NOMBRE, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

Matrícula No.:                      947553-16
Fecha de matrícula en esta Cámara:  25 de febrero de 2016
Último año renovado:                2022
Fecha de renovación:                31 de marzo de 2022
Grupo NIIF:                         Grupo 3

MATRÍCULA

Dirección del domicilio principal:      CL 11 # 1 - 07 OF 626
Municipio:                              Cali - Valle
Correo electrónico:                     llamasmartinezabogados@gmail.com
Teléfono comercial 1:                   3107753642
Teléfono comercial 2:                   No reportó
Teléfono comercial 3:                   No reportó

Dirección para notificación judicial:  CL 11 1 07 OF 626
Municipio:                              Cali - Valle
Correo electrónico de notificación:     llamasmartinezabogados@gmail.com
Teléfono para notificación 1:           3107753642
Teléfono para notificación 2:           No reportó
Teléfono para notificación 3:           No reportó

La persona jurídica LLAMAS MARTINEZ ABOGADOS S.A.S. SI autorizó recibir notificaciones
personales a través de correo electrónico, de conformidad con lo establecido en los
artículos 291 del Código General del Proceso y 67 del Código de Procedimiento
Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.

UBICACIÓN
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Por documento privado  del 25 de noviembre de 2015   de Cali ,inscrito en esta Cámara
de Comercio el 25 de febrero de 2016 con el No. 2594 del Libro IX ,se constituyó
sociedad de naturaleza Comercial denominada SOCIEDAD SERVICIOS DE COMIDA FRESH & GREEN
S.A.S.

CONSTITUCIÓN

Por Acta No. FG - 001 del 07 de septiembre de 2016   Asamblea De Accionistas  ,inscrito
en esta Cámara de Comercio el 12 de septiembre de 2016 con el No. 14029 del Libro IX
,cambio su nombre de SOCIEDAD SERVICIOS DE COMIDA FRESH & GREEN S.A.S. .  por el de
LLAMAS MARTINEZ ABOGADOS S.A.S. .

REFORMAS ESPECIALES

La persona jurídica no se encuentra disuelta y su duración es indefinida

TERMINO DE DURACIÓN

Objeto social.

Actividades juridicas  que consisten en la representación de los intereses de las
partes, ante las diferentes empresas del sector público, sector privado, tribunales u
otros órganos judiciales, realizadas por abogados o bajo la supervisión de abogados:
Asesoramiento y representación en procedimientos y conflictos civiles, laborales, de
seguridad social, asuntos migratorios , comerciales, penales, societarios,
administrativos entre otros.

-La prestación de asesoramiento en general, preparación de documentos jurídicos que
comprende escrituras de constitución, contratos de sociedad y documentos similares para
la formación de sociedades; asesoramiento en trámites de patentes y derechos de autor,
elaboración de escrituras, testamentos, fideicomisos, etc.

La sociedad podrá llevar a cabo, en general, todas las operaciones, de cualquier
naturaleza que ellas fueren, relacionadas directa o indirectamente con el objeto
mencionado. Así mismo cualesquiera actividades similares, conexas o complementadas o
que permitan facilitar o desarrollar el comercio o la industria de la sociedad.

No obstante, en atención a lo establecido en el articulo 5 de la ley 1258 de 2008, la
sociedad podrá realizar cualquier actividad comercial o civil lícita y para el efecto,
podrá celebrar cualquier acto, contrato o acuerdo, de carácter civil, comercial,
financiero, laboral, entre otros. La sociedad podrá garantizar obligaciones de
terceros, conforme a las pautas establecidas en estos estatutos.

OBJETO SOCIAL
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                     *CAPITAL AUTORIZADO*
Valor:               $10,000,000
No. de acciones:     1,000
Valor nominal:       $10,000

                     *CAPITAL SUSCRITO*
Valor:               $10,000,000
No. de acciones:     1,000
Valor nominal:       $10,000

                     *CAPITAL PAGADO*
Valor:               $10,000,000
No. de acciones:     1,000
Valor nominal:       $10,000

CAPITAL

Órganos sociales.- para su dirección, administración, representación y control, la
sociedad tendrá los siguientes órganos: (A) la asamblea general de accionistas y (b) la
gerencia, que podrá ser ejercida por el gerente principal de la sociedad, quien podrá
ser reemplazado, en sus faltas temporales o absolutas, por el suplente del gerente
principal. La representación legal de la sociedad y la gestión de los negocios sociales
estarán a cargo de la  gerencia.

Funciones de la asamblea de accionistas; entre otras: Q.- autorizar a la gerencia de la
compañía a ejecutar actos superiores a 20 salarios minimos legales mensuales.

Gerencia.- la administración inmediata de la compañía, su representación legal y la
gestión de los negocios sociales estarán a cargo, del gerente principal designado por
la asamblea general de accionistas, para períodos de dos (2) años, pudiendo ser
reelegido indefinidamente o removido libremente en cualquier tiempo.

Todos los empleados de la compañía estarán sometidos al gerente principal en el
desempeño de sus cargos.

En los casos de falta temporal del gerente principal, y en las absolutas mientras se
provee el cargo, éste será reemplazado por el suplente del gerente principal.

La facultad de designar, remover y fijar la remuneración del suplente del gerente
principal, corresponderá a la asamblea general de accionistas.

Funciones.- el gerente principal es mandatario con representación de la sociedad y está
investido de funciones ejecutivas y administrativas y como tal, tiene a su cargo la

REPRESENTACIÓN LEGAL
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representación legal de la compañía, la gestión comercial y financiera, la
responsabilidad de la acción administrativa, la coordinación y la supervisión general
de la empresa, las cuales cumplirá con arreglo a las normas de estos estatutos y a las
disposiciones legales. Además de las funciones generales antes indicadas, corresponde
al gerente principal: A. Representar a la sociedad ante los accionistas, ante terceros
y ante toda clase autoridades del orden administrativo y jurisdiccional.
B.- rendir cuentas comprobadas de su gestión al final de cada ejercicio, dentro del mes
siguiente a la fecha en la cual se retiren de su cargo y cuando se las exija la
asamblea general de accionistas. Para tal efecto presentará los estados financieros que
fueren pertinentes, junto con un informe de gestión.
C.- ejecutar todos los actos u operaciones correspondientes a los negocios de la
sociedad, con sujeción a las órdenes e instrucciones de la asamblea general de
accionistas y de conformidad con los límites de cuantía establecidos en estos estatutos
y la ley.
D.- autorizar con su firma los documentos públicos o privados que así lo requieran y
que deban otorgarse en desarrollo de las actividades sociales o en interés de la
sociedad.
E.- presentar a la asamblea de accionistas en sus reuniones ordinarias los documentos
de que tratan los artículos 446 y 291 del código de comercio y 46 de la ley 222 de
1.995.
F.- crear los empleos que juzgue necesarios para la buena marcha de la empresa, señalar
sus funciones, fijar sus asignaciones o la forma de su retribución, pudiendo nombrar y
remover libremente a los empleados de la sociedad.
G.- disponer el establecimiento o la clausura de sucursales o agencias, dentro o fuera
del domicilio social y fijar las facultades que se confieran a los administradores de
ellas en los correspondientes poderes que se les otorguen de conformidad con los
lineamientos que le fije la asamblea de accionistas.
H.- dictar normas para la organización y el funcionamiento de las dependencias de la
sociedad.
I.- tomar todas las medidas que reclame la conservación de los bienes sociales, vigilar
la actividad de los empleados de la administración de la sociedad e impartirles las
órdenes e instrucciones que exija la buena marcha de la compañía.
J.- convocar la asamblea general de accionistas a reuniones ordinarias y
extraordinarias cuando lo juzgue conveniente o necesario o cuando así les sea
solicitado, en los términos indicados en estos estatutos y la ley y efectuar las
respectivas citaciones.
K.- celebrar todo tipo de contratos o acuerdos o asumir obligaciones, sea cual fuere su
naturaleza, en desarrollo directa o indirectamente del objeto social, con limitación
establecida en veinte (20) salarios mínimos legales mensuales vigentes,  el cual estara
sujeto a los aumentos anuales decretados por el gobierno nacional  respecto a smmlv. En
caso en que se supere la limitación establecida, dicha decisión será sometida a la
asamblea general de accionistas para su correspondiente decisión y aprobacion.
L.- concurrir a toda clase de licitaciones y concursos, presentar propuestas y
retirarlas y firmar contratos, los cuales se relacionen directa o indirectamente con
los negocios de la sociedad.
M.- incoar y atender los expedientes, reclamaciones, demandas, acciones en que tenga
interés la sociedad. Para el efecto la gerente principal queda facultada para nombrar a
los correspondientes apoderados especiales judiciales o extrajudiciales, para que
representen a la sociedad.
N.- permitir el ejercicio del derecho de inspección de los accionistas de acuerdo con
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los términos legales y estatutarios.
O.- efectuar los actos que estimen convenientes para el buen funcionamiento de la
sociedad, respetando siempre la competencia de los órganos sociales.
P.- las demás que le confieran estas estatutos o la ley.

Poderes.- como representante legal de la compañía en proceso y fuera de proceso, el
gerente principal tiene facultades para ejecutar o celebrar los actos contratos u
operaciones comprendidos dentro del objeto social. El gerente principal queda investido
de poderes especiales para transigir, arbitrar y comprometer los negocios sociales;
promover o coadyuvar acciones judiciales, administrativas o contencioso administrativas
en que la compañía tenga interés e interponer todos los recursos que sean procedentes
conforme a la ley; desistir de las acciones o recursos que interponga; novar
obligaciones y créditos; dar o recibir bienes en pago; constituir apoderados judiciales
o extrajudiciales, delegarles facultades, revocar mandatos y sustituciones.

Por documento privado del 25 de noviembre de 2015, inscrito en esta Cámara de Comercio
el 25 de febrero de 2016 con el No. 2594 del Libro IX, se designó a:

CARGO                    NOMBRE                                    IDENTIFICACIÓN
GERENTE PRINCIPAL        ROBERTO CARLOS LLAMAS MARTINEZ            C.C.73191919

NOMBRAMIENTOS

REPRESENTANTES LEGALES

Los estatutos de la sociedad han sido reformados así:

DOCUMENTO                                              INSCRIPCIÓN
ACT FG - 001 del 07/09/2016 de Asamblea De Accionistas 14029 de 12/09/2016 Libro IX

REFORMAS DE ESTATUTOS

De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo y la Ley 962 de 2005, los actos administrativos de registro,
quedan en firme dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la fecha de
inscripción, siempre que no sean objeto de recursos. Para estos efectos, se informa que
para la Cámara de Comercio de Cali, los sábados NO son días hábiles.

Una vez interpuestos los recursos, los actos administrativos recurridos quedan en
efecto suspensivo, hasta tanto los mismos sean resueltos, conforme lo prevé el artículo
79 del Código de Procedimiento Administrativo y de los Contencioso Administrativo.

A la fecha y hora de expedición de este certifica, NO se encuentra en trámite ningún

RECURSOS CONTRA LOS ACTOS DE INSCRIPCIÓN
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recurso.

Actividad principal Código CIIU: 6910

CLASIFICACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS - CIIU

A nombre de la persona jurídica figura(n) matriculado(s) en la Cámara de Comercio de
Cali el(los) siguiente(s) establecimiento(s) de comercio/sucursal(es) o agencia(s):

ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO

Nombre:               LLAMAS MARTINEZ ABOGADOS
Matrícula No.:        947554-2
Fecha de matricula:   25 de febrero de 2016
Ultimo año renovado:  2022
Categoría:            Establecimiento de comercio
Dirección:            CL 11 # 1 - 07 OF 626
Municipio:            Cali

SI DESEA OBTENER INFORMACIÓN DETALLADA DE LOS ANTERIORES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO O
DE AQUELLOS MATRICULADOS EN UNA JURISDICCIÓN DIFERENTE A LA DEL PROPIETARIO, DEBERÁ
SOLICITAR EL CERTIFICADO DE MATRÍCULA MERCANTIL DEL RESPECTIVO ESTABLECIMIENTO DE
COMERCIO.

LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A LOS ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO QUE TIENE
MATRICULADOS EL COMERCIANTE EN OTRAS CÁMARAS DE COMERCIO DEL PAÍS, PODRÁ CONSULTARLA EN
WWW.RUES.ORG.CO.

De conformidad con lo provisto en el artículo 2.2.1.13.2.1 del Decreto 1074 de 2015 y
la Resolución 2225 de 2019 del DANE el tamaño de la empresa es: MICRO

Lo anterior de acuerdo a la información reportada por el matriculado o inscrito en el
formulario RUES:

Ingresos por actividad ordinaria $758,711,301

TAMAÑO EMPRESARIAL

INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA
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Actividad económica por la que percibió mayores ingresos en el período - CIIU:6910

**************************************************************************************

Este certificado refleja la situación jurídica del inscrito hasta la fecha y hora de su
expedición.

Que no figuran otras inscripciones que modifiquen total o parcialmente el presente
certificado.

De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo, y de la Ley 962 de 2005, los actos administrativos de
registro aquí certificados quedan en firme diez (10) días hábiles después de la fecha
de inscripción, siempre que no sean objeto de recursos; el sábado no se tiene como día
hábil para este conteo.

En cumplimiento de los requisitos sobre la validez jurídica y probatoria de los
mensajes de datos determinados en la Ley 527 de 1999 y demás normas complementarias, la
firma digital de los certificados generados electrónicamente se encuentra respaldada
por una entidad de certificación digital abierta acreditada por el organismo nacional
de acreditación (onac) y sólo puede ser verificada en ese formato.
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INFORME SECRETARIAL: A Despacho del señor Juez, pasa la presente demanda 

Ordinaria Laboral de Primera Instancia, presentada por ALBA PATRICIA PRADA 
VARGAS, en contra de COLPENSIONES, radicado bajo el No. 2023-00323, 

informando que el apoderado de la parte actora presentó escrito de subsanación en 

indebida forma. 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

 
 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
 

Auto Interlocutorio No. 2665 
 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023). 
 
Visto el informe secretarial que antecede, evidencia el Despacho que, dentro del 

proceso de la referencia, la parte actora allegó escrito en término por medio del cual 

manifiesta subsanar la presente demanda, no obstante, al revisar dicho memorial se 

evidencia que ello no se realizó correctamente por las razones que se pasan a 

precisar: 

 

 En el Auto inadmisorio se indicó a la parte demandante, el deber de 

individualizar los hechos señalados en el numeral octavo, ya que el ordinal 

citado contenía variedad de hechos, los cuales se debían individualizar, es 

decir, adecuar de tal manera que, por cada numeral se describa un hecho, esto 

en sentido de mejor comprensión y garantía del derecho de contradicción, pese 

a ello, la parte en su escrito se limitó a suprimir lo que se señalaba en el numeral 

séptimo que no había sido objeto de reparos, trasladando las falencias del 

numeral octavo al numeral séptimo,  sin atender la real  falencia del mismo. Por 

lo tanto, la subsanación presentada no cumple con lo exigido y no se ajusta a 

lo requerido por el numeral 7° del Artículo 25 del C.P.T.S.S 

 

Así las cosas, se evidencia que no se subsanó en debida forma cumpliendo lo 

ordenado por el despacho, ni se dio cumplimiento a lo señalado en la ley 2213 del 

2022, por lo tanto, habrá de procederse al rechazo de la demanda.  

 

En virtud de lo expuesto este Juzgado 

 

RESUELVE 
 

PRIMERO: RECHAZAR la demanda ordinaria laboral de primera Instancia promovida 

por ALBA PATRICIA PRADA VARGAS, en contra de LA ADMINISTRADORA 

COLOMBIA DE PENSIONES COLPENSIONES. 

  

SEGUNDO: ARCHIVAR lo actuado, previa la cancelación de su radicación y 

devuélvase la demanda y sus anexos, sin necesidad de desglose. 

 

 



NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MENDEZ 
El Juez 

HAG* 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, 26 de septiembre del 2023. 
 

En Estado No. _159_ se notifica a las partes el auto 
anterior. 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
 

Código de verificación: e75569f2e923d9d2841ffdc9ac82d7f797cf4dc37ddca5635e3fb2556d388b28

Documento generado en 25/09/2023 10:10:31 AM

 

Descargue el archivo y valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica



INFORME SECRETARIAL: A Despacho del señor Juez, pasa la presente demanda 

Ordinaria Laboral de Primera Instancia, presentada por EDIER ORLANDO 
BETANCOURTH, en contra de TELCOS INGENIEROS SA, radicado bajo el No. 

2023-00325, informando que el apoderado de la parte actora presentó escrito de 

subsanación en indebida forma. 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

 

 
 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
 

Auto Interlocutorio No. 2666 
 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023). 
 
Visto el informe secretarial que antecede, evidencia el Despacho que, dentro del 

proceso de la referencia, la parte actora allegó escrito en término por medio del cual 

manifiesta subsanar la presente demanda, no obstante, al revisar dicho memorial se 

evidencia que ello no se realizó correctamente por las razones que se pasan a 

precisar: 

 

 En el Auto inadmisorio se indicó a la parte demandante, entre otras falencias, 

el deber de individualizar los hechos señalados en varios numerales que 

contenía variedad de hechos, los cuales se debían individualizar, es decir, 

adecuar de tal manera que, por cada numeral se describa un hecho, esto en 

sentido de mejor comprensión y garantía del derecho de contradicción, de igual 

manera se señaló cuales se debían adecuar y/o replantear en la medida que lo 

planteado eran razones y no hechos, pese a ello, la parte en su escrito en lo 

que respecta a los reparos al numeral sexto, lo dividió en dos numerales, 

plasmando en el numeral séptimo razones de derecho y no un hecho, las 

falencias del numeral decimo primero las plasmó en el numeral decimo cuarto, 

describiendo razones de derecho, las falencias del numeral décimo segundo 

las consignó en el decimo sexto sin modificaciones, las falencias del decimo 

cuarto las traslado al decimo octavo sin ninguna adecuación o modificación, 

salvo extraer trascripción de jurisprudencia, los errores del numeral décimo 

quinto se consignaron en el numeral decimo noveno, el cual sigue presentando 

variedad de hechos.  

 

 Los reparos respecto del acápite de razones y fundamentos de derecho no se 

corrigieron debidamente, toda vez que se transcriben normas y jurisprudencia, 

pero no se argumenta señalando por que esa norma o jurisprudencia se adecua 

al caso particular, siendo este el acápite para esbozar toda la argumentación 

que se pretendía introducir en los hechos.  

 

Así las cosas, se evidencia que no se subsanó en debida forma cumpliendo lo 

ordenado por el despacho, ni se dio cumplimiento a lo señalado en la ley 2213 del 

2022, por lo tanto, habrá de procederse al rechazo de la demanda.  

 



En virtud de lo expuesto este Juzgado 

 

RESUELVE 
 

PRIMERO: RECHAZAR la demanda ordinaria laboral de primera Instancia promovida 

por EDIER ORLANDO BETANCOURTH, en contra de TELCOS INGENIEROS SA. 

  

SEGUNDO: ARCHIVAR lo actuado, previa la cancelación de su radicación y 

devuélvase la demanda y sus anexos, sin necesidad de desglose. 

 

 

 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MENDEZ 
El Juez 

HAG* 

 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 
 

Cali, 26 de septiembre del 2023. 
 

En Estado No. _159_ se notifica a las partes el auto 
anterior. 

 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez
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Cali - Valle Del Cauca
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JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 

Auto Interlocutorio No. 2543 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante LUZ STELLA GÁLVEZ ROMERO  
Ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES "COLPENSIONES" 
Radicación 76001-3105-015-2023-00353-00 

 
Decide este Juzgado sobre la programación de audiencia de decisión de las excepciones 
de mérito propuestas por la parte ejecutada, la sustitución de apoderado judicial de la parte 
ejecutada, el pago de las costas del proceso ordinario y la evidencia del cumplimiento de 
las obligaciones allegada por la parte ejecutada. 
 
La solicitud de sustitución de apoderada judicial de la parte ejecutada cumple con los 
artículos 73 a 77 del CGP.  Por tal razón, el Juzgado la despachará favorablemente. 
 
Se allegó al plenario la Resolución SUB 209500 del 10-Ago-2023, mediante la cual la parte 
ejecutada extinguió algunas de las obligaciones contenidas en el título base de ejecución. 
 
También se allegó al plenario la evidencia de constitución de depósito judicial por el monto 
de la condena en costas del proceso ordinario ($3.160.000,00), el cual se pagará cuando 
se cumplan los requisitos del artículo 447 del CGP.  Estas evidencias documentales se 
pondrán en conocimiento de los sujetos procesales y serán tenidas en cuenta en el 
momento procesal oportuno. 
 
Se observa que la parte ejecutada se pronunció frente al mandamiento de pago y, dentro 
del término legal, formuló excepciones de mérito de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA 
FE, INEMBARGABILIDAD, PRESCRIPCIÓN e INNOMINADA. 
 
Al efecto, se debe indicar que el escrito de excepciones fue presentado en forma electrónica 
y también fue remitido a la cuenta de correo electrónico de la contraparte 
(sgestudiojuridico1@gmail.com). 
 
Por tanto, al tenor del parágrafo del artículo 9 del Decreto Legislativo 806 de 2020 adoptado 
como legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, el traslado de las excepciones “…se 
entenderá realizado a los dos (2) días hábiles siguientes al del envío del mensaje y el 

término respectivo empezará a correr a partir del día siguiente…”. 
 
Las excepciones de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, INEMBARGABILIDAD e 
INNOMINADA, formuladas por la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES", NO están llamadas a prosperar.  Lo anterior, toda vez 
que no se encuentran enmarcadas dentro de los medios defensivos a que hace alusión el 
numeral 2 del artículo 442 del CGP, tales como son: 
 

“…pago, compensación, confusión, novación, remisión, prescripción o 
transacción, siempre que se basen en hechos posteriores a la respectiva 

mailto:sgestudiojuridico1@gmail.com
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providencia, la de nulidad por indebida representación o falta de 
notificación o emplazamiento y la de pérdida de la cosa debida…” 

 
En consecuencia, se fijará fecha y hora para llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito.  Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

DISPONE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de los sujetos procesales (i) el pago de las costas 
del proceso ordinario a cargo de la parte ejecutada y (ii) La expedición de la Resolución 
SUB 209500 del 10-Ago-2023 relativa al cumplimiento de las obligaciones objeto de 
ejecución. 
 
SEGUNDO: TENER POR CONTESTADA la solicitud de ejecución por la parte ejecutada 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES". 
 
TERCERO: NO TENER EN CUENTA, por improcedentes, las excepciones formuladas por 
la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES 
"COLPENSIONES", consistentes en INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, 
INEMBARGABILIDAD e INNOMINADA. 
 
CUARTO: FIJAR para el VIERNES, SEIS (06) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS 
(2023) A LAS 08:15 AM, con el objeto de llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito (PRESCRIPCIÓN) propuestas por la parte ejecutada. 
 
QUINTO: ADVERTIR a las partes, apoderados y demás intervinientes que, de conformidad 
con el inciso tercero del artículo 2 del Decreto Legislativo 806 de 2020, adoptado como 
legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, las audiencias programadas se practicarán 
a través de la Plataforma Lifesize o WhatsApp.  Por lo tanto, REQUERIRLOS para que, con 
suficiente antelación, informen al Despacho los números de contacto que tengan instalada 
la aplicación mencionada, a fin de enviarles oportunamente la invitación a la diligencia y 
puedan participar de la misma. Para efectos de facilitar y optimizar la comunicación en el 
transcurso de las audiencias se les sugiere contar con un buen acceso a internet. 
 
De la misma manera deberán remitir al Despacho, preferiblemente en formato PDF, los 
memoriales, poderes, sustituciones, escrituras y en general cualquier documento de 
manera previa a la diligencia.  Dicha información y documentación la deben remitir al correo 
electrónico institucional: j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
SEXTO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de la 
Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para consultas 
ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-
electronicos  
 

NOTIFÍQUESE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-353-2023 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 
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Buen día

Reciba un cordial saludo de la Administradora Colombiana de Pensiones - COLPENSIONES  
 
En cumplimiento a las disposiciones emitidas mediante la Ley 2213 del 13 de junio de 2022, "por medio de
la cual se establece la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 y se adoptan medidas para
implementar las tecnologías de la información y las comunicaciones en las actuaciones judiciales, agilizar
los procesos judiciales y flexibilizar la atención a los usuarios del servicio de justicia y se dictan otras
disposiciones"

En especial el artículo 1 establece: “Esta Ley tiene por objeto adoptar como legislación permanente las
normas contenidas en el Decreto Ley 806 de 2020 con el fin de implementar el uso de las tecnologías de la
información y las comunicaciones en las actuaciones judiciales y agilizar el trámite de los procesos
judiciales ante la jurisdicción ordinaria en las especialidades civil, laboral, familia, jurisdicción de Io
contencioso administrativo, jurisdicción constitucional y disciplinaria, así como las actuaciones de las
autoridades administrativas que ejerzan funciones jurisdiccionales y en los procesos arbitrales. (…)”.

Como consecuencia de lo anteriormente descrito, me permito allegar respuesta al requerimiento elevado
dentro del siguiente proceso:

Proceso N.º: 76001310501520230035300
Demandante: LUZ STELLA GALVEZ ROMERO
Identificación: C.C. 29897964
Oficio N.º: 2088 del 45138
Tipo de Trámite:      Requerimiento Judicial

Gracias por su colaboración

AVISO IMPORTANTE: Esta dirección de correo
electrónico comunicacionesoficiales@colpensiones.gov.co es de uso único y exclusivo para el envío
de respuestas a requerimientos judiciales. Este correo electrónico NO se encuentra disponible para la
radicación de requerimientos judiciales o acciones de tutela por parte de los Despachos Judiciales, así como
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tampoco para atender las solicitudes de los ciudadanos. Es preciso señalar, que la radicación por parte de
los Despachos Judiciales se debe continuar efectuando a través del buzón de notificaciones judiciales -
Colpensiones notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co.  

Cordial saludo
 

Dirección de Procesos Judiciales
Grupo de Requerimientos Judiciales
Administradora Colombiana de Pensiones - Colpensiones
 

mailto:notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co


 

 

   

 

  

Bogotá D. C., 22 de agosto de 2023                             
                        

       
REQUERIMIENTO 

BZ: 2023_12736761 
Señores: 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
CARARERA 10 N° 12-15 
CALI – VALLE_DEL_CAUCA 
 
REFERENCIA:  Proceso N.º:  76001310501520230035300 
 Demandante:  LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 
 Identificación: C.C. 29897964 
 Oficio N.º: 2088 del 45138 
 Tipo de Trámite:  Requerimiento Judicial 
 
INGRID CAROLINA ARIZA CRISTANCHO, en mi calidad de Subdirector, Código 110, Grado 04 con 
asignación de funciones del cargo de Director, Código 130, Grado 06, de la Dirección de Procesos 
Judiciales de la Administradora Colombiana de Pensiones – COLPENSIONES, Empresa Industrial 
y Comercial del Estado con carácter financiero creada por la ley 1151 de 2007; conforme el 
Memorando GTH – 1259 del 25 de abril de 2023 de la Gerencia de Talento Humano y Relaciones 
Laborales de Colpensiones, remito copia de la Resolución SUB 209500 de 10 de agosto de 2023 y 
constancia de notificación emitida por la Dirección de Atención y Servicio correspondiente a LUZ 
STELLA GALVEZ ROMERO quien se identifica con cédula de ciudadanía No. 29897964 de 
acuerdo con lo solicitado en el oficio de la referencia. 
 
Por consiguiente, solicito de manera respetuosa que de por atendido el requerimiento judicial 
elevado por su despacho. 
 
Teniendo en cuenta lo expuesto anteriormente y en caso de requerir información adicional a la 
suministrada, le solicitamos hacérnoslo saber a fin de proceder a dar respuesta oportuna y diligente 
al requerimiento efectuado por el despacho de la referencia. 
 
Cordialmente, 
 

 
 

INGRID CAROLINA ARIZA CRISTANCHO 

Subdirector, Código 110, Grado 04, asignada con funciones de director de Procesos Judiciales 

COLPENSIONES 
Anexos: Lo enunciado y Memorando GTH – 1259 del 25/04/2023 

Elaboró: capedrazab3 – Analista DPJ 

Revisó: yaquinteror – Profesional Junior DPJ 

Aprobó: medelgador– Profesional Máster DPJ
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No. de Radicado, 2023_12736761 

Bogotá D.C., 15 de Agosto de 2023  

                                                                                                                   

 

Señor (a) 

EDDIE ESCOBAR BERMUDEZ 

SECRETARIO 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI. 

CARRERA 10 N° 12-15 

Cali, Valle del cauca 

 

Radicado:   Proceso 76001310501520230035300 

Ciudadano:  LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 

Identificación:        Cédula de Ciudadanía No. 29897964 

Tipo de Trámite: Correspondencia 

 

Respetado(a) señor(a): 

 

 

Reciba un cordial saludo de la Administradora Colombiana de Pensiones–COLPENSIONES. En 

atención al requerimiento de este despacho judicial citado en la referencia, de manera atenta nos 

permitimos informar que, verificadas las bases de datos de Colpensiones, se evidencia que la 

entidad expidió la resolución SUB 209500 de 10/08/2023 y su correspondiente citación para 

notificación. Por lo anterior, adjuntamos copia de los debidos soportes.  

 

En caso de requerir información adicional, recuerde que puede comunicarse con nosotros a través 

de las líneas de servicio al ciudadano, en Bogotá al (57+601) 4890909, en Medellín al (57+ 604) 

2836090, o con la línea gratuita nacional al 018000 41 0909. También, puede visitar nuestra página 

web www.colpensiones.gov.co o acercarse a nuestros Puntos de Atención Colpensiones (PAC). 

 

Agradecemos su confianza recordándole que estamos para servirle. 

 

Atentamente, 

 
HERNANDO BLANCO MANCHOLA 

Director de Atención y Servicio 

 

Anexos: Lo enunciado 

Proyectó: Cristian José López Posada /Profesional I -Dirección de Atención y Servicio  

Reviso: Diana Cristina Lozano Rivera /Profesional Master-Dirección de Atención y Servicio 
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GTH – 1259 

 
 
Bogotá D.C., 25 de abril de 2023 
 
 
 
PARA:   INGRID CAROLINA ARIZA CRISTANCHO  
 
CARGO:   Subdirector, Código 110, Grado 04 
 
DEPENDENCIA:  Subdirección de Determinación III 
 
 
ASUNTO: Asignación de funciones. 

 

Cordial saludo doctora Ingrid Carolina, 
 
Teniendo en cuenta que el cargo de Director, Código 130, Grado 06, adscrito a la Dirección de 
Procesos Judiciales, se encuentra vacante y que es indispensable para el cumplimiento de las 
funciones y objetivos de la Empresa, mientras se surte el proceso de selección se hace necesario 
asignarle las funciones del mismo de conformidad con lo consagrado en los artículos 31 y 32 del 
Reglamento Interno de Trabajo, a partir del veinticinco (25) de abril de 2023 y hasta por el término 
de tres (03) meses, o hasta que se provea el cargo vacante, lo que ocurra primero. 
 
Para el efecto, la Dirección de Gestión de Talento Humano, certificó que cumple los requisitos 
para el desempeño del citado cargo según lo dispuesto en el Manual de Funciones y 
Competencias Laborales. 
 
De otra parte, el literal b) de la cláusula segunda de su contrato individual de trabajo, señala: 
“…Prestar el servicio antes dicho personalmente, en el lugar del territorio de la República de 
Colombia que indicare COLPENSIONES y excepcionalmente fuera de dicho territorio cuando las 
necesidades del servicio así lo exigieren. Por tanto, las partes convienen en que 
COLPENSIONES podrá, en cualquier tiempo, asignarle a EL (LA) TRABAJADOR (A) otros cargos 
u oficios distintos y/o destinarlo a cualquier otra dependencia o lugar, temporal o definitivamente, 
traslado y modificaciones que EL (LA) TRABAJADOR(A) acepta de antemano en el momento de 
ser contratado, mientras no se desmejoren las condiciones laborales mínimas del 
TRABAJADOR…” 
 
Así las cosas, a partir del veinticinco (25) de abril de 2023 y hasta por el termino de tres (03) 
meses, o hasta que se provea el cargo vacante, lo que ocurra primero, usted recibirá la 



       
FORMATO DE COMUNICACIÓN 

ADMINISTRACIÓN DE PERSONAL 

CÓDIGO: 
GTH-GSA-FMT-020     

VERSIÓN: 2 

FECHA: 
05/05/2020 

 
 

Página 2 de 2 

remuneración básica mensual correspondiente al cargo de Director, Código 130, Grado 06, esto 
es, la suma de Catorce Millones Cuatrocientos Cincuenta y Nueve Mil Quinientos Cuatro Pesos 
($14.459.504) y no la del cargo del cual es titular. 
 
De antemano, agradezco su disposición en el cumplimiento de las funciones del cargo al que ha 
sido asignada. 
 
Atentamente,  

 
 
WENDY CAROLINE MERCADO VANEGAS 
Asesor, Código 200, grado 02  
Con asignación de funciones de 
Gerente de Talento Humano y Relaciones Laborales 
 
 
Copia:  Diego Alejandro Urrego Escobar, Gerente de Defensa Judicial.  
 
Aprobó:      Ricardo Aguirre Cárdenas, Director de Gestión del Talento Humano.  
 
Revisó: Vladimir Zamora Ávila, Profesional Máster, Código 320, Grado 08. Gerencia de Talento Humano y Relaciones Laborales.  
                  Sofía Alejandra Soler Rosas, Profesional Máster, Código 320, Grado 08. Dirección de Gestión del Talento Humano. 
                    
Elaboró: Marcela Patricia Cabrera Bucheli, Profesional Junior, Código 300, Grado 01. Dirección de Gestión del Talento Humano. 

 
 



REPUBLICA DE COLOMBIA

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - COLPENSIONES

RESOLUCIÓN NÚMERO

RADICADO No. 2023_13246426_10-2023_11936383

POR MEDIO DE LA CUAL SE RESUELVE UN TRAMITE DE PRESTACIONES 
ECONOMICAS EN EL REGIMEN DE PRIMA MEDIA CON PRESTACION DEFINIDA

(VEJEZ – CUMPLIMIENTO SENTENCIA)

EL SUBDIRECTOR DE DETERMINACION DE LA DIRECCION DE PRESTACIONES 
ECONOMICAS DE LA ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - 
COLPENSIONES, en uso de las atribuciones inherentes al cargo y,

CONSIDERANDO

Que mediante resolución No SUB 275319 del 22 de octubre de 2018, se niega 
el reconocimiento de una pensión de vejez a la señora GALVEZ ROMERO LUZ
STELLA, identificado (a) con CC No. 29,897,964, por cuanto no cumplía con los 
requisitos mínimos para tal fin.

Mediante resolución SUB No. 289589 del 03 de noviembre de 2018 se resuelve 
recurso de reposición resolviendo confirmar en todas sus partes la resolución 
No SUB 275319 del 22 de octubre de 2018.
  
Que el 12 de julio de 2023 allegan copia del fallo judicial proferido por el 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI MODIFICADO POR EL 
TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI – SALA LABORAL dentro 
del proceso con radicado No. 2019 - 078 el cual ordenó reconocer pension de 
vejez a favor de GALVEZ ROMERO LUZ STELLA ya identificada.

Que mediante sentencia del 05 de agosto de 2020, el JUZGADO QUINCE 
LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI, dentro del proceso con radicado No. 2019 - 
078, resolvió lo siguiente: 

PRIMERO: DECLARAR no probadas la totalidad de las excepciones propuestas 
por el demandado. 

SEGUNDO: DECLARAR o CONDENAR a COLPENSIONES a reconocer y pagar a la 
demandante la pensión de vejez; bajo la Ley 797 de 2003 artículo 9, en favor 
de la señora LUZ STELLA GALVEZ ROMERO, en forma vitalicia, a razón de 1 
Salario Mínimo Mensual Legal Vigente como retroactivo se adeuda a la 
demandante desde el 19 de septiembre 2018 al 31 de agosto de 2020, a razón 
de 13 mesadas anuales, la suma de $21.696.642. A partir de setiembre de 
2020, la pensión será de 1SMMLV. sin perjuicio de los incrementos que decrete 
el gobernó año a año.



TERCERO: CONDENAR a COLPENSIONES a pagar los intereses moratorios a 
partir del 19 de enero de 2019 sobre el retroactivo aqui declarado hasta el 
pago efectivo del mismo, a la tasa máxima certificada por la Superintendencia. 

CUARTO: CONDENAR en costas como agencias en derecho a COLPENSIONES 
fíjese $2.000.000 en favor de la demandante. 

QUINTO: En el evento de no ser apelada, será objeto de CONSULTA, como 
quiera que adversa a los intereses de COLPENSIONES.

Que el día 31 de mayo de 2023, mediante sentencia de segunda instancia el 
TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI – SALA LABORAL modificó 
la sentencia de primera instancia, resolviendo lo siguiente:

PRIMERO: MODIFICAR y ADICIONAR el numeral SEGUNDO de la Sentencia No. 
266 del 5 de agosto de 2020, proferida por el Juzgado Quince Laboral del 
Circuito de Cali, para en su lugar DECLARAR que la pensión de vejez se 
reconoce a partir del 10 de noviembre de 2018 y que el retroactivo causado en 
favor de la señora LUZ STELLA GÁLVEZ ROMERO, desde esa fecha y hasta el 30 
de mayo de 2()23, asciende a la suma de $55.131.511, de cual se autoriza a 
COLPENSIONES a que descuente la parte correspondiente a los aportes con 
destino al SGSSP, conforme lo expuesto en la parte motiva de esta providencia. 

SEGUNDO: MODIFICAR el numeral TERCERO de la sentencia, en el sentido de 
DECLARAR que los intereses moratorios del artículo 141 de la Ley 100 de 1993 
se causan a partir del 20 de enero de 2019. 

TERCERO: CONFIRMAR la sentencia en todo lo demás.

CUARTO: COSTAS cargo de COLPENSIONES. Inclúyase como agencias en 
derecho de esta instancia una suma equivalente a un SMMLV al momento del 
pago.

Que el (los) anterior(es) fallo(s) judicial(es) se encuentra(n) debidamente 
ejecutoriado(s).

Que para efectos de dar cumplimiento al (los) anterior(es) fallo(s) judicial(es), 
se procedió a dar acatamiento a lo establecido en la Circular Interna No. 11 del 
23 de julio de 2014 expedida por el Vicepresidente Jurídico y Secretario 
General de la entidad, que hace el requerimiento de verificar la existencia o no 
de un proceso ejecutivo previo a la emisión de un acto administrativo y señala 
que para tal fin deberá ser consultado lo siguiente:
• Base Única de Embargos (a cargo de la Dirección de procesos judiciales –

 Gerencia de Defensa Judicial de la Vicepresidencia de Operaciones del 
Régimen de Prima Media).

• Página web Rama Judicial – sistema siglo 21.

Que el día 09 de agosto de 2023 fueron consultadas las bases anteriormente 
relacionadas y la página web de Rama Judicial, y se evidencia la existencia de 
un PROCESO EJECUTIVO con radicado No. 2023 - 253, iniciado a continuación 



del ordinario con Radicado No. 2019 - 078, pero sin que se evidencie la 
existencia de título judicial.

Que conforme a la información registrada en las bases mencionadas, en la 
página web de la Rama Judicial, así como en el expediente pensional que obra 
en el aplicativo Bizagi, se determina que, además de no existir título judicial, 
las únicas actuaciones del proceso ejecutivo a la fecha son:

• Auto del 31 de julio de 2023, mediante el cual se libró mandamiento por 
las condenas impuestas dentro del proceso ordinario.

Que por lo anterior, es procedente dar total cumplimiento al (los) fallo(s) 
judicial(es) y poner en conocimiento este acto administrativo al área de Jurídica 
de la entidad, según fue dispuesto en el punto i) del 2, de la mencionada 
Circular Interna No. 11 del 23 de julio de 2014, en estos términos:

2. Lineamientos para el reconocimiento de retroactivos pensionales cuando 
existe proceso ejecutivo

(…)

i) Cuando existe proceso ejecutivo y embargo sin título judicial: Se reconoce 
el retroactivo por la Vicepresidencia de Beneficios y Prestaciones – Gerencia 
Nacional de Reconocimiento señalando en el acto administrativo de manera 
expresa la existencia de proceso ejecutivo y embargo sin título judicial, 
además deberá comunicarse a la Vicepresidencia Jurídica y Secretaría 
General – Gerencia Nacional de Defensa Judicial con el fin de llevar a cabo 
las actuaciones judiciales correspondientes, remitiendo el acto 
administrativo que dio cumplimiento a la sentencia judicial.

De este modo, se procede a reconocer Pensión de vejez en cumplimiento del 
(los) fallo(s) judicial proferido por el JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO 
DE CALI MODIFICADO POR EL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE 
CALI – SALA LABORAL, y se tomará en cuenta lo siguiente: 

Que el(a) peticionario (a) ha prestado los siguientes servicios: 

ENTIDAD LABORO DESDE HASTA NOVEDAD DIAS
GALVEZ ROMERO LUZ STELLA 19940728 19941231 TIEMPO SERVICIO 157
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19950301 19950331 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19950401 19950429 TIEMPO SERVICIO 29
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19950501 19950731 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19950801 19951031 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19951101 19951130 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19951201 19951231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19960301 19960331 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19960601 19960831 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19960901 19960930 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19961001 19961029 TIEMPO SERVICIO 29
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19961201 19961231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19970101 19970131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19970201 19970228 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19970301 19970331 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19970401 19970531 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19970601 19971130 TIEMPO SERVICIO 180
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19980101 19980131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19980201 19980228 TIEMPO SERVICIO 30



LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19980301 19980430 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19980601 19980729 TIEMPO SERVICIO 59
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19981201 19981231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19990201 19990228 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19990301 19990329 TIEMPO SERVICIO 29
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19990701 19990731 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 19990801 19991231 TIEMPO SERVICIO 150
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20000101 20000131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20000201 20001231 TIEMPO SERVICIO 330
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20010101 20010131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20010201 20010228 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20010301 20010430 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20010501 20010831 TIEMPO SERVICIO 120
1 LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20010901 20010930 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20011001 20011130 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20011201 20011231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020101 20020131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020201 20020220 TIEMPO SERVICIO 20
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020301 20020320 TIEMPO SERVICIO 20
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020401 20020420 TIEMPO SERVICIO 20
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020501 20020531 TIEMPO SERVICIO 30
CAJA COMPENSACION FAMILIAR VAL 20020601 20020627 TIEMPO SERVICIO 27
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020601 20020601 TIEMPO SERVICIO 1
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020701 20020807 TIEMPO SERVICIO 37
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20020901 20021231 TIEMPO SERVICIO 120
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20030101 20030131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20030201 20030228 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20030301 20030630 TIEMPO SERVICIO 120
SIN NOMBRE NI 805026339 20030701 20031231 TIEMPO SERVICIO 180
SIN NOMBRE NI 805026339 20040101 20041231 TIEMPO SERVICIO 360
SIN NOMBRE NI 805026339 20050101 20050101 TIEMPO SERVICIO 1
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20050201 20050731 TIEMPO SERVICIO 180
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20050801 20050831 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20050901 20050930 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20051001 20051130 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20060101 20060131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20060301 20060531 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20060601 20060630 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20060701 20061231 TIEMPO SERVICIO 180
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20070101 20070131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20070201 20070430 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20070501 20070531 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20070601 20070731 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20070801 20070831 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20070901 20071130 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20071201 20071231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20080101 20080131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20080201 20080229 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20080301 20081130 TIEMPO SERVICIO 270
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20081201 20081231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20090101 20090131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20090201 20090331 TIEMPO SERVICIO 60
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20090401 20091231 TIEMPO SERVICIO 270
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20100101 20100131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20100201 20100831 TIEMPO SERVICIO 210
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20100901 20101231 TIEMPO SERVICIO 120
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20110101 20110131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20110201 20111231 TIEMPO SERVICIO 330
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20120101 20120131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20120201 20121231 TIEMPO SERVICIO 330
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20130101 20130331 TIEMPO SERVICIO 90
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20130401 20130430 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20130501 20131031 TIEMPO SERVICIO 180
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20131101 20131130 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20131201 20131231 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20140101 20140129 TIEMPO SERVICIO 29
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20140201 20141231 TIEMPO SERVICIO 330



LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20150101 20150131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20150201 20151231 TIEMPO SERVICIO 330
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20160101 20160131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20160201 20161231 TIEMPO SERVICIO 330
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20170101 20170131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20170201 20171231 TIEMPO SERVICIO 330
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20180101 20180131 TIEMPO SERVICIO 30
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20180201 20180831 TIEMPO SERVICIO 210
LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 20181001 20181031 TIEMPO SERVICIO 30

Que nació el 5 de noviembre de 1957 y actualmente cuenta con 65 años de 
edad.

NOMBRE
FECHA 
STATUS

FECHA 
RECONO.

VALOR 
PENSION 
MENSUAL

APLICA 
M 14

CAUSAL 
M 14

VALOR 
PENSION 
ACTUAL

Ley 
797/2003

01/11/2018 01/11/2018 $781.242 NO
FSTATUS 

(>)  
20050725

$1,160,000

El disfrute de la presente pensión será a partir de 01 de noviembre de 2018

• El retroactivo estará comprendido por:

a. La suma de $55.131.511 ordenada judicialmente por concepto de 
retroactivo pensional causado entre el 01 de noviembre de 2018 hasta 
el 30 de mayo de 2023.

b. La suma de $3.480.000 por concepto mesadas pensionales causadas 
desde el 01 de junio de 2023 hasta el 30 de agosto de 2023 (día 
anterior a la fecha de inclusión en nómina del presente acto 
administrativo).

c. La suma de $51.025.825 por concepto de intereses de mora, causados 
entre el 20 de enero de 2019 al 30 de agosto de 2023 (día anterior a la 
fecha de inclusión en nómina del presente acto administrativo).

• Se realizaron los descuentos de salud correspondientes al periodo 
comprendido entre el 01 de noviembre de 2018 hasta el 30 de agosto de 
2023, por valor de $3,878,200, sobre las mesadas pensionales adeudadas 
al solicitante.

El presente Acto Administrativo se remitirá a la Dirección de Procesos Judiciales 
para que inicie el proceso de pago de las costas y agencias en derecho.

Por otra parte, teniendo en cuenta la instrucción de la Circular Interna No. 11 
del 23 de julio de 2014, se enviará copia del presente acto administrativo a la 
Dirección de Procesos Judiciales, para los trámites que se consideren 
pertinentes dentro del proceso ejecutivo.



Que son disposiciones aplicables: Sentencia proferida por el JUZGADO QUINCE 
LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI MODIFICADO POR EL TRIBUNAL SUPERIOR DEL 
DISTRITO JUDICIAL DE CALI – SALA LABORAL, C.P.A.C.A.

En mérito de lo expuesto,

R E S U E L V E

ARTÍCULO PRIMERO: Dar cumplimiento al fallo judicial proferido por JUZGADO 
QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI MODIFICADO POR EL TRIBUNAL 
SUPERIOR DEL DISTRITO JUDICIAL DE CALI – SALA LABORAL y en consecuencia, 
reconocer y ordenar el pago de una pensión de VEJEZ a favor del (a) señor (a) 
GALVEZ ROMERO LUZ STELLA, ya identificado (a), en los siguientes términos y 
cuantías:

Valor mesada a 1 de noviembre de 2018 = $781,242
Valor mesada año 2019 = $828.116
Valor mesada año 2020 = $877.803
Valor mesada año 2021 = $908,526
Valor mesada año 2022 = $1.000.000
Valor mesada 01 de septiembre de 2023 = $1.160.000

LIQUIDACION RETROACTIVO
CONCEPTO VALOR
Mesadas   $3,480,000.00
Intereses de Mora $51,025,825.00
Descuentos en Salud $3,878,200.00
Pagos ordenados Sentencia $55,131,511.00
Valor a Pagar $105,759,136.00

ARTÍCULO SEGUNDO: La presente prestación junto con el retroactivo si hay 
lugar a ello, será ingresada en la nómina del periodo 202309 que se paga el 
último día hábil del mismo mes en la central de pagos del banco BBVA 
COLOMBIA de CALI AV PASOANCHO 72 16 PASOANCHO.

ARTÍCULO TERCERO: A partir de la inclusión en nómina de la presente 
prestación, se harán los respectivos descuentos en salud conforme a la ley 100 
de 1993 en SANITAS.

ARTICULO CUARTO: Se manifiesta que el objeto del presente acto 
administrativo es dar cabal cumplimiento a la decisión proferida dentro del 
proceso judicial No. 2019 - 078 tramitado ante JUZGADO QUINCE LABORAL DEL 
CIRCUITO DE CALI MODIFICADO POR EL TRIBUNAL SUPERIOR DEL DISTRITO 
JUDICIAL DE CALI – SALA LABORAL autoridades del orden superior jerárquico, y 
que en razón a ello COLPENSIONES salvaguarda las responsabilidades de orden 
fiscal, económico y judicial que se deriven del acatamiento de esta orden 
impartida.
 



ARTICULO QUINTO: Enviar copia del presente acto administrativo a la Dirección 
de Procesos Judiciales, para los trámites pertinentes conforme a los 
argumentos expuestos en el presente acto administrativo.

ARTICULO SEXTO: Que es preciso advertir al demandante y/o apoderado (a) 
que en caso que haya iniciado Proceso Ejecutivo o solicitado la actualización de 
la liquidación del crédito y el mismo haya concluido con entrega de Título 
Judicial, se hace necesario que antes de efectuar el cobro de la prestación 
informe inmediatamente a la Administradora de Pensiones Colpensiones de 
dicho proceso con el fin de evitar que se produzca un doble pago por una 
misma obligación y se origine un enriquecimiento sin justa causa, lo que 
acarrearía responsabilidades de carácter civil, penal y disciplinario so pena de 
incurrir en el delito de fraude procesal tipificado en el artículo 453 del Código 
Penal.

ARTÍCULO SEPTIMO: Notifíquese al (la) Señor (a) GALVEZ ROMERO LUZ STELLA 
haciéndole saber que contra el presente acto administrativo puede interponer 
por escrito los recursos de Reposición y/o Apelación. De estos recursos podrá 
hacerse uso dentro de los diez (10) días siguientes a la notificación, 
manifestando por escrito las razones de inconformidad, según el C.P.A.C.A.

Dada en Bogotá, D.C. a: 

COMUNIQUESE NOTIFIQUESE Y CÚMPLASE

RONALD AUGUSTO OSORIO MARTINEZ
SUBDIRECTOR DE DETERMINACION III (A)

COLPENSIONES

LORENA KATERINE BELTRAN BOHORQUEZ
ANALISTA COLPENSIONES

NIDIA BIBIANA GALLON JAUREGUI

JAVIER GIOVANNY VELASCO VELASQUEZ
ANALISTA

COL-VEJ-201-503,2



BOGOTÁ D.C, 15 de Agosto de 2023

Señor (a)

LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 

 CALLE 4 #66- 49

CALI - VALLE DEL CAUCA

Referencia:

Ciudadano:

Identificación:

Respetado(a) señor(a): 

Atentamente, 

HERNANDO BLANCO MANCHOLA

Elaboró: Javier Jose Vergara Campos 15-08-2023 10.45.05 am

Elaboró: JAIMMY ALEXANDRA MALDONADO COTA

Agradecemos su confianza y le recordamos que estamos para servirle.

Director de Atención y Servicio

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES COLPENSIONES

BZ2023_13246426_10

Citación Personal SUB 209500 del 10  Agosto del 2023

LUZ STELLA GALVEZ ROMERO 

Cédula de ciudadanía No.  29897964

Reciba un cordial saludo de la Administradora Colombiana de Pensiones COLPENSIONES. Como resultado de la solicitud en

la referencia, le informamos que deberá presentarse dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes a la recepción de esta

comunicación en un Punto de Atención al Ciudadano (PAC), en cumplimiento a los estipulado en el articulo 68 de la Ley

1437 de 2011.

   

Tenga en cuenta que una vez transcurridos los cinco (5) días y de no haberse presentado en PAC a notificarse de manera

personal, Colpensiones procederá a notificarlo por aviso, según lo establecido en el artículo 69 de la ley 1437 de 2011.

En caso de requerir información adicional, por favor acercarse a nuestros Puntos de Atención Colpensiones (PAC);

comunicarse con la línea de servicio al ciudadano en Bogotá al (601) 4890909, en Medellín al (604) 2836090, o con la línea

gratuita nacional al 018000 41 0909, en donde estaremos dispuestos a brindarle el mejor servicio.

     



E-354-2023 

 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2544 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante MIRYAN ZAPATA DE COLEY  
Ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES "COLPENSIONES" 
Radicación 76001-3105-015-2023-00354-00 

 
Decide este Juzgado sobre la programación de audiencia de decisión de las excepciones 
de mérito propuestas por la parte ejecutada, la sustitución de apoderado judicial de la parte 
ejecutada y el pago de las costas del proceso ordinario. 
 
La solicitud de sustitución de apoderada judicial de la parte ejecutada cumple con los 
artículos 73 a 77 del CGP.  Por tal razón, el Juzgado la despachará favorablemente. 
 
También se allegó al plenario la evidencia de constitución de depósito judicial por el monto 
de la condena en costas del proceso ordinario ($1.100.000,00), el cual se pagará cuando 
se cumplan los requisitos del artículo 447 del CGP.  Esta evidencia se pondrá en 
conocimiento de los sujetos procesales y será tenida en cuenta en el momento procesal 
oportuno. 
 
Se observa que la parte ejecutada se pronunció frente al mandamiento de pago y, dentro 
del término legal, formuló excepciones de mérito de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA 
FE, INEMBARGABILIDAD, PRESCRIPCIÓN e INNOMINADA. 
 
Al efecto, se debe indicar que el escrito de excepciones fue presentado en forma electrónica 
y también fue remitido a la cuenta de correo electrónico de la contraparte 
(contacto@consultoresenpensiones.com). 
 
Por tanto, al tenor del parágrafo del artículo 9 del Decreto Legislativo 806 de 2020 adoptado 
como legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, el traslado de las excepciones “…se 

entenderá realizado a los dos (2) días hábiles siguientes al del envío del mensaje y el 

término respectivo empezará a correr a partir del día siguiente…”. 
 
Las excepciones de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, INEMBARGABILIDAD e 
INNOMINADA, formuladas por la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES", NO están llamadas a prosperar.  Lo anterior, toda vez 
que no se encuentran enmarcadas dentro de los medios defensivos a que hace alusión el 
numeral 2 del artículo 442 del CGP, tales como son: 
 

“…pago, compensación, confusión, novación, remisión, prescripción o 
transacción, siempre que se basen en hechos posteriores a la respectiva 
providencia, la de nulidad por indebida representación o falta de 
notificación o emplazamiento y la de pérdida de la cosa debida…” 

mailto:contacto@consultoresenpensiones.com
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En consecuencia, se fijará fecha y hora para llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito. 
 
Finalmente, se reiterará el requerimiento formulado a la parte ejecutada 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" para que allegue 
las evidencias de cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución. 
 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

DISPONE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de los sujetos procesales el pago de las costas 
del proceso ordinario a cargo de la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES". 
 
SEGUNDO: ACEPTAR LA SUSTITUCIÓN DEL PODER conferido a MARÍA JULIANA 
MEJÍA GIRALDO por la parte ejecutada para que en adelante lo ejerza, con las mismas 
facultades, LUZ FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS, quien se identifica con c.c. 
1.114.816.436 y tarjeta profesional de abogado No. 250.262 del C.S. de la J. 
 
TERCERO: TENER POR CONTESTADA la solicitud de ejecución por la parte ejecutada 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES". 
 
CUARTO: NO TENER EN CUENTA, por improcedentes, las excepciones formuladas por 
la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES 
"COLPENSIONES", consistentes en INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, 
INEMBARGABILIDAD e INNOMINADA. 
 
QUINTO: FIJAR para el VIERNES, SEIS (06) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS 
(2023) A LAS 08:40 AM, con el objeto de llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito (PRESCRIPCIÓN) propuestas por la parte ejecutada. 
 
SEXTO: ADVERTIR a las partes, apoderados y demás intervinientes que, de conformidad 
con el inciso tercero del artículo 2 del Decreto Legislativo 806 de 2020, adoptado como 
legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, las audiencias programadas se practicarán 
a través de la Plataforma Lifesize o WhatsApp.  Por lo tanto, REQUERIRLOS para que, con 
suficiente antelación, informen al Despacho los números de contacto que tengan instalada 
la aplicación mencionada, a fin de enviarles oportunamente la invitación a la diligencia y 
puedan participar de la misma. Para efectos de facilitar y optimizar la comunicación en el 
transcurso de las audiencias se les sugiere contar con un buen acceso a internet. 
 
De la misma manera deberán remitir al Despacho, preferiblemente en formato PDF, los 
memoriales, poderes, sustituciones, escrituras y en general cualquier documento de 
manera previa a la diligencia.  Dicha información y documentación la deben remitir al correo 
electrónico institucional: j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
SÉPTIMO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto 
No. 2089 del 31 de agosto de 2023, a la parte ejecutada ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", para que allegue, dentro de los diez 
(10) días siguientes, la evidencia de cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución, 
así:  
 

mailto:j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
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 Allegar el acto administrativo correspondiente. 
 Certificar la fecha de inclusión en nómina de pensionados. 
 Certificar la fecha y el valor pagado por concepto de mesadas pensionales. 
 Certificar la fecha y el valor pagado por concepto de indexación y/o intereses de mora. 
 Certificar el valor descontado por concepto de aportes al sistema de salud. 
 En caso de proceder, Certificar los valores pagados y/o descontados por otros 

conceptos. 
 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 

 
OCTAVO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-354-2023 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,

conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12
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JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2546 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE 
ORDINARIO 

Ejecutante CARLOS ALBERTO TRIANA NAVARRETE  
Ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS 

DE PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR 
S.A. y ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES" 

Radicación 76001-3105-015-2023-00357-00 
 
Decide este Juzgado sobre la programación de audiencia de decisión de las excepciones 
de mérito propuestas por la parte ejecutada, la sustitución de apoderado judicial y la 
evidencia del cumplimiento de las obligaciones de la parte ejecutada ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", el pago de las costas del proceso 
ordinario. 
 
La solicitud de sustitución de apoderada judicial de la parte ejecutada ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" cumple con los artículos 73 a 77 del 
CGP.  Por tal razón, el Juzgado la despachará favorablemente. 
 
Se allegó al plenario la respuesta de la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA 
DE PENSIONES "COLPENSIONES" frente al cumplimiento de las obligaciones impuestas 
en el título base de recaudo ejecutivo. 
 
También se allegó al plenario la evidencia de constitución de dos (2) depósitos judiciales 
por el monto de la condena en costas del proceso ordinario ($1.460.000,00 y 
$2.660.000,00), los cuales se pagarán cuando se cumplan los requisitos del artículo 447 
del CGP. 
 
Estas evidencias documentales se pondrán en conocimiento de los sujetos procesales y 
serán tenidas en cuenta en el momento procesal oportuno. 
 
Se observa que la parte ejecutada se pronunció frente al mandamiento de pago así: 
 
 La ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", dentro 

del término legal, formuló excepciones de mérito de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, 
BUENA FE, INEMBARGABILIDAD, PRESCRIPCIÓN e INNOMINADA. 

 
 La SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS 

PORVENIR S.A., no se pronunció dentro del término legal. 
 
Al efecto, se debe indicar que el escrito de excepciones fue presentado en forma electrónica 
y también fue remitido a la cuenta de correo electrónico de la contraparte 
(diego.holguin@pensionesholguinabogados.com). 

mailto:diego.holguin@pensionesholguinabogados.com
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Por tanto, al tenor del parágrafo del artículo 9 del Decreto Legislativo 806 de 2020 adoptado 
como legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, el traslado de las excepciones “…se 
entenderá realizado a los dos (2) días hábiles siguientes al del envío del mensaje y el 

término respectivo empezará a correr a partir del día siguiente…”. 
 
Las excepciones de INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, INEMBARGABILIDAD e 
INNOMINADA, formuladas por la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES", NO están llamadas a prosperar.  Lo anterior, toda vez 
que no se encuentran enmarcadas dentro de los medios defensivos a que hace alusión el 
numeral 2 del artículo 442 del CGP, tales como son: 
 

“…pago, compensación, confusión, novación, remisión, prescripción o 
transacción, siempre que se basen en hechos posteriores a la respectiva 
providencia, la de nulidad por indebida representación o falta de 
notificación o emplazamiento y la de pérdida de la cosa debida…” 

 
En consecuencia, se fijará fecha y hora para llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito. 
 
Finalmente, se reiterará el requerimiento formulado a la parte ejecutada SOCIEDAD 
ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR S.A. y 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" para que 
alleguen las evidencias de cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución. 
 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 

DISPONE: 
 
PRIMERO: PONER EN CONOCIMIENTO de los sujetos procesales (i) el pago de las costas 
del proceso ordinario a cargo de la parte ejecutada y (ii) la respuesta de la parte ejecutada 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES" frente al 
cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución. 
 
SEGUNDO: ACEPTAR LA SUSTITUCIÓN DEL PODER conferido a MARÍA JULIANA 
MEJÍA GIRALDO por la parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 
PENSIONES "COLPENSIONES" para que en adelante lo ejerza, con las mismas 
facultades, LUZ FRANCEDY RAMÍREZ CÁRDENAS, quien se identifica con c.c. 
1.114.816.436 y tarjeta profesional de abogado No. 250.262 del C.S. de la J. 
 
TERCERO: TENER POR NO CONTESTADA la solicitud de ejecución por la parte 
ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS 
PORVENIR S.A. 
 
CUARTO: TENER POR CONTESTADA la solicitud de ejecución por la parte ejecutada 
ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES". 
 
QUINTO: NO TENER EN CUENTA, por improcedentes, las excepciones formuladas por la 
parte ejecutada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", 
consistentes en INEXIGIBILIDAD DEL TÍTULO, BUENA FE, INEMBARGABILIDAD e 
INNOMINADA. 
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SEXTO: FIJAR para el VIERNES, SEIS (06) DE OCTUBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS 
(2023) A LAS 09:40 AM, con el objeto de llevar a cabo la audiencia de decisión de 
excepciones de mérito -PRESCRIPCIÓN (Colpensiones)- propuestas por la parte 
ejecutada. 
 
SÉPTIMO: ADVERTIR a las partes, apoderados y demás intervinientes que, de 
conformidad con el inciso tercero del artículo 2 del Decreto Legislativo 806 de 2020, 
adoptado como legislación permanente por la Ley 2213 de 2022, las audiencias 
programadas se practicarán a través de la Plataforma Lifesize o WhatsApp.  Por lo tanto, 
REQUERIRLOS para que, con suficiente antelación, informen al Despacho los números de 
contacto que tengan instalada la aplicación mencionada, a fin de enviarles oportunamente 
la invitación a la diligencia y puedan participar de la misma. Para efectos de facilitar y 
optimizar la comunicación en el transcurso de las audiencias se les sugiere contar con un 
buen acceso a internet. 
 
De la misma manera deberán remitir al Despacho, preferiblemente en formato PDF, los 
memoriales, poderes, sustituciones, escrituras y en general cualquier documento de 
manera previa a la diligencia.  Dicha información y documentación la deben remitir al correo 
electrónico institucional: j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  
 
OCTAVO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto 
No. 2092 del 31 de agosto de 2023, a la parte ejecutada ADMINISTRADORA 
COLOMBIANA DE PENSIONES "COLPENSIONES", para que allegue, dentro de los diez 
(10) días siguientes, la evidencia de cumplimiento de las obligaciones objeto de ejecución, 
así: 
 
 Certificar la vinculación al RPMPD como si nunca se hubiera trasladado al RAIS. 
 Aportar la historia laboral actualizada, sin inconsistencias, registrada en el RPMPD con 

la inclusión de los periodos trasladados por las AFP del RAIS a causa de la anulación 
del traslado. 

 Certificar de recepción de los dineros devueltos al fondo del RPMPD con ocasión de 
anulación de su traslado al RAIS. 

 Allegar el acto administrativo correspondiente. 
 Certificar la fecha de inclusión en nómina de pensionados. 
 Certificar la fecha y el valor pagado por concepto de mesadas pensionales. 
 Certificar la fecha y el valor pagado por concepto de indexación y/o intereses de mora. 
 Certificar el valor descontado por concepto de aportes al sistema de salud. 
 En caso de proceder, Certificar los valores pagados y/o descontados por otros 

conceptos. 
 Certificar el valor pagado por concepto de costas del proceso ordinario. 

 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 

 
NOVENO: REITERAR, POR PRIMERA OCASIÓN, el requerimiento formulado, por Auto 
No. 2092 del 31 de agosto de 2023, a la parte ejecutada SOCIEDAD ADMINISTRADORA 
DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR S.A. para que allegue, dentro 
de los diez (10) días siguientes, la evidencia de cumplimiento de las obligaciones objeto 
de ejecución, así: 
 
 Certificar la anulación del traslado del RPMPD al RAIS. 
 Certificar el traslado efectivo a COLPENSIONES de los dineros señalados en el 

mandamiento de pago. 

mailto:j15lccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
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 Certificar la entrega a COLPENSIONES de los archivos correspondientes a la historia 
laboral, actualizada y sin inconsistencias, con el detalle de los aportes realizados 
durante la permanencia en el RAIS. 
 
LIBRAR por Secretaría del Juzgado el correspondiente oficio. 

 
DÉCIMO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-357-2023 

 
 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica,
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Buen día

Reciba un cordial saludo de la Administradora Colombiana de Pensiones - COLPENSIONES  
 
En cumplimiento a las disposiciones emitidas por el Gobierno Nacional mediante el Decreto No. 806 del 04 de
Junio de 2020 “Por el cual se adoptan medidas para implementar las tecnologías de la información y las
comunicaciones en las actuaciones judiciales, agilizar los procesos judiciales y flexibilizar la atención a los
usuarios del servicio de justicia, en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica.”

En especial el artículo 1 establece: “Este decreto tiene por objeto implementar el uso de las tecnologías de la
información y las comunicaciones en las actuaciones judiciales y agilizar el trámite de los procesos judiciales
ante la jurisdicción ordinaria en las especialidades civil, laboral, familia, jurisdicción de lo contencioso
administrativo, jurisdicción constitucional y disciplinaria (…)”.

Como consecuencia de lo anteriormente descrito, me permito allegar respuesta al requerimiento elevado dentro
del siguiente proceso: 

Proceso N.º: 76001310501520230035700
Demandante: CARLOS ALBERTO TRIANA NAVARRETE
Identificación: C.C. 16591303
Oficio N.º: 2092 del 31 DE JULIO DE 2023
Tipo de Trámite:      Requerimiento Judicial

AVISO IMPORTANTE: Esta dirección de correo electrónico comunicacionesoficiales@colpensiones.gov.co es
de uso único y exclusivo para el envío de respuestas a requerimientos judiciales. Este correo electrónico NO
se encuentra disponible para la radicación de requerimientos judiciales o acciones de tutela por parte de los
Despachos Judiciales, así como tampoco para atender las solicitudes de los ciudadanos. Es preciso señalar, que la
radicación por parte de los Despachos Judiciales se debe continuar efectuando a través del buzón de
notificaciones judiciales - Colpensiones notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co.  

Cordial saludo
 

Dirección de Procesos Judiciales
Grupo de Requerimientos Judiciales
Administradora Colombiana de Pensiones - Colpensiones
 

mailto:comunicacionesoficiales@colpensiones.gov.co
mailto:notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co


 

 

   

 

  

Bogotá D. C., 11 de agosto de 2023                             
                        

       
REQUERIMIENTO 

BZ: 2023_12737041 
Señores: 
JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
CARARERA 10 N° 12-15 
CALI – VALLE_DEL_CAUCA 
 
REFERENCIA:  Proceso N.º:  76001310501520230035700 
 Demandante:  CARLOS ALBERTO TRIANA NAVARRETE 
 Identificación: C.C. 16591303 
 Oficio N.º: 2092 del 31 DE JULIO DE 2023 
 Tipo de Trámite:  Requerimiento Judicial 
 
INGRID CAROLINA ARIZA CRISTANCHO, en mi calidad de Subdirector, Código 110, Grado 04 con 
asignación de funciones del cargo de Director, Código 130, Grado 06, de la Dirección de Procesos 
Judiciales de la Administradora Colombiana de Pensiones – COLPENSIONES, Empresa Industrial 
y Comercial del Estado con carácter financiero creada por la ley 1151 de 2007; conforme el 
Memorando GTH – 1259 del 25 de abril de 2023 de la Gerencia de Talento Humano y Relaciones 
Laborales de Colpensiones, remito certificado expedido por la Dirección de Afiliaciones 
correspondiente a CARLOS ALBERTO TRIANA NAVARRETE quien se identifica con cédula de 
ciudadanía No. 16591303 de acuerdo con lo solicitado en el oficio de la referencia. 
 
Por consiguiente, solicito de manera respetuosa que de por atendido el requerimiento judicial 
elevado por su despacho. 
 
Teniendo en cuenta lo expuesto anteriormente y en caso de requerir información adicional a la 
suministrada, le solicitamos hacérnoslo saber a fin de proceder a dar respuesta oportuna y diligente 
al requerimiento efectuado por el despacho de la referencia. 
 
Cordialmente, 
 

 
 

INGRID CAROLINA ARIZA CRISTANCHO 

Subdirector, Código 110, Grado 04, asignada con funciones de director de Procesos Judiciales 

COLPENSIONES 
Anexos: Lo enunciado y Memorando GTH – 1259 del 25/04/2023 

Elaboró: capedrazab3 – Analista DPJ 

Revisó: yaquinteror – Profesional Junior DPJ 

Aprobó: medelgador– Profesional Máster DPJ 
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No. de Radicado,  BZ. 2023_12737041 - 2023_13237671 

Bogotá D.C., 08 de agosto de 2023                    

 

Doctor (a): 

JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

CARARERA 10 N° 12-15 

CALI - VALLE 

 

Radicado:            76001310501520230035700 

Ciudadano:            CARLOS ALBERTO TRIANA NAVARRETE CC 16591303 

Tipo de Trámite:           Requerimiento Judicial  

 

Respetado Doctor (a): 

Reciba un especial saludo de la Administradora Colombiana de Pensiones – COLPENSIONES. En 

respuesta al requerimiento dentro del proceso ordinario señalado bajo la referencia,  al respecto  nos 

permitimos informar que, dando cumplimiento al fallo dentro del Proceso Ordinario Rad. 

76001310501520230035700*,  La Dirección de Afiliaciones procede a ejecutar en la Base de Datos 

de Colpensiones la anulación de la trazabilidad de salida de régimen para activar por sentencia la 

afiliación de la demandante,  por lo tanto se ha solicitado la modificación del estado de afiliación 

del/la señor (a)  CARLOS ALBERTO TRIANA NAVARRETE en los sistemas de información, a favor de 

Colpensiones. 

 

Con lo anterior, esperamos haber atendido de manera adecuada su solicitud, quedando atentos a 

cualquier información adicional que al respecto se requiera. 

 

Agradecemos su confianza recordándole que para nosotros siempre es un placer servirle. 

Atentamente, 

 

 

 

ROSA MERCEDES NIÑO AMAYA 

Dirección de Afiliación 
PROYECTÓ: bamunozl 
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GTH – 1259 

 
 
Bogotá D.C., 25 de abril de 2023 
 
 
 
PARA:   INGRID CAROLINA ARIZA CRISTANCHO  
 
CARGO:   Subdirector, Código 110, Grado 04 
 
DEPENDENCIA:  Subdirección de Determinación III 
 
 
ASUNTO: Asignación de funciones. 

 

Cordial saludo doctora Ingrid Carolina, 
 
Teniendo en cuenta que el cargo de Director, Código 130, Grado 06, adscrito a la Dirección de 
Procesos Judiciales, se encuentra vacante y que es indispensable para el cumplimiento de las 
funciones y objetivos de la Empresa, mientras se surte el proceso de selección se hace necesario 
asignarle las funciones del mismo de conformidad con lo consagrado en los artículos 31 y 32 del 
Reglamento Interno de Trabajo, a partir del veinticinco (25) de abril de 2023 y hasta por el término 
de tres (03) meses, o hasta que se provea el cargo vacante, lo que ocurra primero. 
 
Para el efecto, la Dirección de Gestión de Talento Humano, certificó que cumple los requisitos 
para el desempeño del citado cargo según lo dispuesto en el Manual de Funciones y 
Competencias Laborales. 
 
De otra parte, el literal b) de la cláusula segunda de su contrato individual de trabajo, señala: 
“…Prestar el servicio antes dicho personalmente, en el lugar del territorio de la República de 
Colombia que indicare COLPENSIONES y excepcionalmente fuera de dicho territorio cuando las 
necesidades del servicio así lo exigieren. Por tanto, las partes convienen en que 
COLPENSIONES podrá, en cualquier tiempo, asignarle a EL (LA) TRABAJADOR (A) otros cargos 
u oficios distintos y/o destinarlo a cualquier otra dependencia o lugar, temporal o definitivamente, 
traslado y modificaciones que EL (LA) TRABAJADOR(A) acepta de antemano en el momento de 
ser contratado, mientras no se desmejoren las condiciones laborales mínimas del 
TRABAJADOR…” 
 
Así las cosas, a partir del veinticinco (25) de abril de 2023 y hasta por el termino de tres (03) 
meses, o hasta que se provea el cargo vacante, lo que ocurra primero, usted recibirá la 
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remuneración básica mensual correspondiente al cargo de Director, Código 130, Grado 06, esto 
es, la suma de Catorce Millones Cuatrocientos Cincuenta y Nueve Mil Quinientos Cuatro Pesos 
($14.459.504) y no la del cargo del cual es titular. 
 
De antemano, agradezco su disposición en el cumplimiento de las funciones del cargo al que ha 
sido asignada. 
 
Atentamente,  

 
 
WENDY CAROLINE MERCADO VANEGAS 
Asesor, Código 200, grado 02  
Con asignación de funciones de 
Gerente de Talento Humano y Relaciones Laborales 
 
 
Copia:  Diego Alejandro Urrego Escobar, Gerente de Defensa Judicial.  
 
Aprobó:      Ricardo Aguirre Cárdenas, Director de Gestión del Talento Humano.  
 
Revisó: Vladimir Zamora Ávila, Profesional Máster, Código 320, Grado 08. Gerencia de Talento Humano y Relaciones Laborales.  
                  Sofía Alejandra Soler Rosas, Profesional Máster, Código 320, Grado 08. Dirección de Gestión del Talento Humano. 
                    
Elaboró: Marcela Patricia Cabrera Bucheli, Profesional Junior, Código 300, Grado 01. Dirección de Gestión del Talento Humano. 
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JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 
Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 

 
 

Auto Interlocutorio No. 2551 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante GENARA ENRÍQUEZ DE MAYORGA 
Ejecutada ARL POSITIVA COMPAÑÍA DE SEGUROS 
Radicación 76001-3105-015-2023-00376-00 

 
 
Decide este Juzgado sobre el recurso de reposición y en subsidio apelación formulado por 
la parte ejecutada contra el Auto No. 2315 del 18 de agosto de 2023 mediante el cual se 
libró mandamiento de pago ejecutivo en su contra. 
 
El artículo 63 del CPT y SS establece que el recurso de reposición procede contra los autos 
interlocutorios y debe interponerse, por escrito, dentro de los dos (2) días siguientes a la 
notificación de la providencia atacada. 
 
De otro lado, el numeral 2 del artículo 65 del CPT y SS establece que el recurso de 
apelación se interpone por escrito dentro de los cinco (5) días siguientes a la notificación 
de la providencia atacada. 
 
La providencia objeto de ataque se notificó personalmente el 23 de agosto de 20231.  Por 
tanto, el término para formular la reposición venció el 25 de agosto de 2023.  Sin embargo, 
el escrito contentivo del ataque fue radicado el día 29 de agosto de 2023. 
 
En consecuencia, el recurso de reposición fue extemporáneo, situación que impone su 
rechazo.  El recurso de apelación fue oportuno, por lo cual será concedido en el efecto 
suspensivo. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: RECHAZAR, por extemporáneo, el recurso de reposición interpuesto por la 
parte ejecutada en contra del Auto No. 2315 del 18 de agosto de 2023, mediante el cual se 
libró mandamiento de pago ejecutivo en su contra, conforme se expuso en las motivaciones 
de esta providencia judicial. 
 
SEGUNDO: CONCEDER, en el efecto suspensivo, el recurso subsidiario de apelación 
interpuesto por la parte ejecutada contra el Auto No. 2315 del 18 de agosto de 2023, para 
ante la Sala Laboral del Tribunal Superior de Distrito Judicial de Cali, para lo cual se remitirá 
el expediente electrónico. 

                                            
1 Es importante señalar que la comunicación electrónica de notificación personal del Auto No. 2315 de 2023 se entregó el 18 
de agosto de 2023. 
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TERCERO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web 
de la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

JOCM/E-ADFCh 
E-376-2023 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez

Juzgado De Circuito

Laboral 015|

Cali - Valle Del Cauca
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JUZGADO QUINCE LABORAL DEL CIRCUITO DE CALI 

Santiago de Cali, veinticinco (25) de septiembre de dos mil veintitrés (2023) 
 
 

Auto Interlocutorio No. 2578 
 

Tipo de Asunto EJECUTIVO A CONTINUACIÓN DE ORDINARIO 
Ejecutante MARÍA YOLANDA AGUIRRE RIVERA 
Ejecutada COLFONDOS S.A. PENSIONES Y CESANTÍAS 

"COLFONDOS" y MAPFRE COLOMBIA VIDA 
SEGUROS S.A. 

Radicación 76001-3105-015-2023-00381-00 
 
Decide este Juzgado sobre el recurso de reposición y en subsidio el de apelación formulado 
por la parte ejecutada MAPFRE COLOMBIA VIDA SEGUROS S.A. contra el Auto No. 2481 
del 05 de septiembre de 2023 mediante el cual, vía control de legalidad del Auto No. 2317 
de 2023, fue vinculada al presente asunto y se libraron mandamiento de pago ejecutivo y 
medidas cautelares en su contra por concepto de las costas del proceso ordinario en 
cuantía de $1.908.526,00. 
 
Los recursos fueron interpuestos dentro del término previsto en los artículos 63 y 65 del 
CPT y SS.  Además, el recurso subsidiario de apelación es procedente porque la decisión 
judicial atacada es de aquellas contenida en el listado previsto en dicha norma (artículo 65). 
 
En concreto, la parte recurrente expone que la obligación objeto de ejecución (costas del 
proceso ordinario) fue extinguida mediante la constitución de depósito judicial con 
antelación a la notificación del Auto No. 2481 del 05 de septiembre de 2023.  Por tanto, 
dicha obligación carece de los elementos previstos en el artículo 422 del CGP. 
 
El juzgado se permite exponer los siguientes elementos de juicio con base en los cuales se 
accederá a la reposición del Auto No. 2481 del 05 de septiembre de 2023: 
 
La parte ejecutante formuló solicitud de cobro compulsivo contra la aquí recurrente por 
concepto de las costas del proceso ordinario que fueron liquidadas en $1.908.526,00. 
 
La parte recurrente, antes de ser notificada del mandamiento de pago en su contra, 
extinguió la obligación perseguida.  Para ello constituyó el depósito judicial No. 46903000-
2969252 del 05-Sep-2023 por valor de $1.908.526,00. 
 
La Corte Constitucional (Sentencia C-404 de 1997) indicó que el principio de economía 
procesal está previsto por el artículo 228 de la Constitución Política y la misma Alta 
Corporación concretó dicho principio (Sentencia C-037 de 1998) en los siguientes términos: 
 

“…El principio de la economía procesal consiste, principalmente, en conseguir 
el mayor resultado con el mínimo de actividad de la administración de justicia. 
Con la aplicación de este principio, se busca la celeridad en la solución de los 
litigios, es decir, que se imparta pronta y cumplida justicia…” 

 
Así las cosas y como se indicó antes, en aplicación del artículo 228 de la Constitución 
Política, el juzgado repondrá la providencia judicial atacada, decretará la terminación del 
proceso por pago total de la obligación a cargo de la parte recurrente y levantará las 
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medidas cautelares en su contra.  Adicionalmente, dispondrá el pago del depósito judicial a 
favor de su contraparte. 
 
Por lo expuesto, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 
PRIMERO: REPONER PARA REVOCAR los numerales cuarto y quinto del Auto No. 2481 
del 05 de septiembre de 2023, mediante el cual se libró mandamiento de pago ejecutivo y 
medidas cautelares en contra de MAPFRE COLOMBIA VIDA SEGUROS S.A., conforme se 
expuso en las motivaciones de esta providencia judicial. 
 
SEGUNDO: DECLARAR terminada la ejecución en contra de MAPFRE COLOMBIA VIDA 
SEGUROS S.A., por pago total de la obligación. 
 
TERCERO: SIN COSTAS en esta instancia a cargo de MAPFRE COLOMBIA VIDA 
SEGUROS S.A. 
 
CUARTO: LEVANTAR las medidas cautelares decretadas y practicadas en contra de 
MAPFRE COLOMBIA VIDA SEGUROS S.A.  ABSTENERSE de librar comunicaciones de 
levantamiento de medidas en atención a que estas no se materializaron. 
 
QUINTO: ORDENAR el pago del depósito judicial No. 46903000-2969252 del 05-Sep-2023 
por valor de $1.908.526,00 al apoderado judicial de la parte ejecutante, RAUL BERNARDO 
CHARÁ NORIEGA, quien se identifica con cédula de ciudadanía No. 10.497.305 y tarjeta 
profesional de abogado No. 181.485 del C. S. de la J., conforme a la facultad para recibir 
consignada en el poder conferido por dicha parte.  LIBRAR las comunicaciones de pago. 
 
SEXTO: DENERGAR, por sustracción de materia, el recurso de apelación subsidiariamente 
interpuesto contra el Auto No. 2481 del 05 de septiembre de 2023. 
 
SÉPTIMO: NOTIFICAR la presente providencia por estado electrónico en la página web de 
la Rama Judicial, Juzgado 015 Laboral del Circuito de Cali – Valle del Cauca.  Para 
consultas ingresar a: https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-
cali/estados-electronicos  
 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 
 
 

JAIR ORLANDO CONTRERAS MÉNDEZ 
Juez 

 
JOCM/E-ADFCh 
E-381-2023 

 
 
 
 

Juzgado 15 Laboral del Circuito de Cali 

 
Cali, 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
 
En Estado No. 159 se notifica a las 
partes la presente providencia. 

Firmado Por:

https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos
https://www.ramajudicial.gov.co/web/juzgado-015-laboral-de-cali/estados-electronicos


Jair   Orlando Contreras   Mendez

Juez
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